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 Отчет о проделанной работе

Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики

за 4-й квартал 2017г.

В 4-м квартале 2017г. Министерством автомобильных дорог:
-выданы технические задания на производство работ по содержанию дорог на следующий месяц;

-осуществлен технический контроль над соблюдением технологии  производства работ по ремонту, аварийно-восстановительным работам и по содержанию автомобильных дорог, за ведением исполнительной документации; 

-осуществлен контроль за проведением работ по ямочному ремонту проезжей части дорог, по установке недостающих дорожных знаков и замене щитков дорожных знаков, по расчистке проезжей части дорог после обвалов и оползней, по уборке различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос, по очистке придорожных полос от сухостоя и кустарников, покосу травы, в горных районах по уборке снега с проезжей части и обочин дорог, подсыпкой противогололедного материала  на перекрестках, опасных участках дорог и на мостовых сооружениях;
-проведена инвентаризация по обустройству дорог;

-проведен подсчет протяженности опасных участков дорог для установки бетонных и металлических барьерных ограждений;

-проведен подсчет количества объектов и протяженность ограждений вблизи образовательных учреждений, установленных по стандартам нового поколения;


-проведена экспертиза и велась приемка выполненных объемов работ в соответствии с заключенными государственными контрактами:

-по содержанию автомобильных дорог по 24-м государственным контрактам на территории 15-ти муниципальных районов и по г. Аргун на дорогах общей протяженностью 2794,7 км и 238 мостов и путепроводов; 

-по ремонту автомобильных дорог по 17-ти объектам;

-по проведению аварийно-восстановительных работ – по 20-ти объектам. 

Проведена экспертиза и велась приемка выполненных работ:

-по паспортизации автомобильных дорог протяженностью – 281,4 км и наполнение программы СУАД в соответствии с заключенным государственным контрактом;

-по инвентаризации автомобильной дороги Гудермес-Курчалой;

-по межеванию автомобильных дорог протяжённостью 933 км;

-по диагностике на а/д Грозный-Кизляр – 111,027 км;

            Проведен:

-мониторинг объектов сервиса по всей республике, расположенных в придорожной полосе автомобильных дорог регионального значения;

-мониторинг всех элементов обустройства дороги по всем дорогам регионального значения (знаки, барьерные ограждения, сигнальные столбики и т.д.).

Проведена работа по постановке на государственный учет, а/д Грозный-Кизляр. Зарегистрировано право собственности республики на данную дорогу и на 14 земельных участков под дорогой, право Министерства оперативного управления на дорогу и право постоянного (бессрочного) пользования на 14 земельных участков под дорогой.

Подготовлены и направлены материалы по 18 объектам в Росреестр для постановки на кадастровый учет.

Проведена промежуточная проверка представленных кадастровыми инженерами 119 межевых дел, 15 межевых дел после проверки направлены на исправление кадастровым инженерам, остальные 104   дела – в МИЗО ЧР на утверждение схем а/дорог.

Подготовлены проекты по 6 распоряжениям и по 6 приказам.

Велся контроль по установке дорожных знаков нового поколения по всем дорогам регионального значения на 446 объектах и подготовлены фотоальбомы на все 446 объектов.

Принято участие:

-5 октября 2017 г. на совещании в Минэкономтерразвития ЧР;

-11 ноября 2017 г. совместно с рабочей группой на осмотре ж/д переездов;

-в ноябре принято участие по контрольному обмеру работ по содержанию дорог Сунженского ГУДЭП;  

-20 ноября 2017 г. принято участие в заседании Правительственной межведомственной рабочей группы;

-принято участие по комплексному мониторингу деятельности органов местного самоуправления в составе Правительственной рабочей группы с 15 по 29 ноября 2017 г. Веденского района, с 15-22 декабря 2017 г. Грозненского района;

-18 и 19 декабря в МЧС ЧР на учебных занятиях.

Согласно распоряжению Правительства Чеченской Республики от 13.04.2017 г. № 115-р совместно с республиканской комиссией завершено проведение осенне-зимнего обследования дорог и автобусных маршрутов. За месяц проведено обследование 1015 км дорог и автобусных маршрутов, в том числе по: Гудермесскому, Курчалоевскому, Грозненскому, Шалинскому, Ачхой-Мартановскому, Урус-Мартановскому, Сунженскому, Шатойскому, Шаройскому и Ножай-Юртовскому районам. 

Направлены письма различным организациям по подготовке проекта постановления Правительства Чеченской Республики по Парковкам для проведения консультаций по оценке регулирующего воздействия (ОРВ). Уведомление о проведении консультаций по ОРВ размещено на сайте Министерства.

За квартал выдано, с выездами на места для определения расположения объектов сервиса и коммуникаций:

-5 актов на согласование места размещения объекта сервиса в придорожной полосе автомобильной дороги;

-32 технических условия на прокладку инженерных коммуникаций и присоединение объекта сервиса;

-67 согласований маршрута движения транспортных средств по перевозке крупногабаритных и тяжеловесных грузов. 

         -87 согласований  маршрута  движения  транспортных средств  по  перевозке  опасных грузов; 

Подготовлены и направлены по всем 15-ти администрациям районов и в Мэрию г. Аргун письма с приложением перечня объектов дорожного сервиса в разрезе каждого района и перечня объектов, на которые имеются технические условия, для принятия соответствующих мер относительно владельцев объектов.

Кроме плановых мероприятий совместно со специалистами администрации Ножай-Юртовского района осуществлен контроль за производством проводимых ремонтных работ по автомобильным дорогам местного значения Ножай-Юртовского района.


Подготовлены и направлены в соответствующие органы следующие материалы: 
1. в Правительство ЧР:
-кандидатуры двух специалистов для участия в работе межведомственной рабочей группы;    

-информация по протяженности а/дорог регионального значения по населенным пунктам республики;

-информация о реализованных и планируемых на 2017-2020 гг. объектах по туристическим маршрутам Чеченской Республики;

-сведения о проделанной работе по Веденскому району обеспечения безопасности дорожного движения на опасных участках автодорог до озера Кезеной - Ам и до границы с Республикой Дагестан;

-информация по асфальтированию автодороги   в с. Шалажи Урус-Мартановского района;

-годовой план протокольных мероприятий с участие Главы Чеченской Республики на 2018 год;

2. в Минтранс РФ и Российскую ассоциацию РАДОР:

-предложения и замечания по проекту приказа «О внесении изменений в Классификацию работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог»;

-информацию по информатизации дорожного хозяйства и по внедрению цифровых технологий в Министерстве;

-предложения и замечания по проекту постановления Правительства РФ по нормам перевозок крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам;

-информацию о наличии автомобильных дорог (участков дорог), превышающие нормативные значения, предусмотренные Правилами перевозок грузов автотранспортом;

-предложения и замечания по проектам «Методических рекомендаций по разработке государственных элементных сметных норм на монтаж оборудования и пусконаладочные работы» и «Методических рекомендаций по разработке государственных элементных сметных норм на строительные, специальные строительные и ремонтно-строительные работы»;

3. в Министерство финансов ЧР:

-бюджетные обязательства по заключенным государственным контрактам; 

4. в Минэкономтерразвития ЧР:

-4 (четыре) промежуточных отчета по надзору «дорожная карта» в соответствии с приложением № 2 к распоряжению Правительства Чеченской Республики от 22 февраля 2017 года № 51-р;

-приказ по утверждению Порядка по организации учета подконтрольных субъектов (объектов) и истории их проверок в соответствии с «дорожной картой» согласно приложению № 2 к распоряжению Правительства Чеченской Республики от 22 февраля 2017 года № 51-р;

-письма с приложением проектов постановлений Правительства Чеченской Республики «О порядке создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования регионального или межмуниципального значения Чеченской Республики» и «Об установлении перечня и стоимости услуг по присоединению объектов дорожного сервиса, прокладке инженерных коммуникаций и иных сооружений  по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Чеченской Республики» для проведения экспертизы по оценке регулирующего воздействия (ОРВ);

-сведения о месте нахождения Министерства с указанием координат по межеванию;

-приказ об утверждении Перечня показателей оценки результативности и эффективности надзорной деятельности Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики при осуществлении регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Чеченской Республики в соответствии с «дорожной картой» согласно приложению № 2 к распоряжению Правительства Чеченской Республики от 22 февраля 2017 года № 51-р;
-сведения и анкету о месте нахождения Министерства с указанием координат по межеванию;
-информация по производству и реализации продукции подведомственными  предприятиями.

-аналитическая справка по выполнению дорожных работ;


5. в Министерство имущественных и земельных отношений ЧР: 

-материалы для утверждения 128 схем по межеванию земельных участков под региональными автодорогами;

-материалы для постановки на государственный учет а/д Грозный-Кизляр и земельных участков под ней (на 1 сооружение и на 14 земельных участков);

-выписки из ЕГРН по постановке на государственный учет/д Грозный-Кизляр и земельных участков под ней (на 1 сооружение и на 14 земельных участков);

-письмо и материалы с координатами на проведение кадастровых работ по уточнению границ госхоза «ГУП «Госхоз «Ленина» Грозненского района и ГУП «Госхоз «Дубовской» Шелковского района в соответствии с выявленными накладками на земельные участки под автодорогой «Грозный-Кизляр»;

-22 акта по согласованию границ земельных участков сельскохозяйственного назначения – госхозов и автомобильных дорог;

-документы для передачи имущества подведомственным предприятиям;

6. в Прокуратуру республики:

-приказ Министерства, согласованный и утвержденный приказом график плановых проверок на 2018 год по осуществлению надзорной деятельности; 

-ответ на представление прокуратуры республики по размещению нормативных правовых актов на сайте Министерства с приложением копии приказа и Программы профилактики правонарушений обязательных требований законодательства в области сохранности автомобильных дорог; 

-информацию о размещении на сайте Министерства приказа и План-графика проведения плановых проверок юридических лиц на 2018 год; 

-материалы по исполнению 7-ми госконтрактов по ООО «Гранд-Страж 2017»;


7. в Совбез ЧР:

-перечень мероприятий, направленных на предупреждение дорожно-транспортных происшествий; 

-список руководителей ГУПов, подведомственных Министерству;

-информацию по обеспечению безопасности дорожного движения, в соответствие с перечнем поручений Президента РФ от 20.02.2015 г. № Пр-297.
-информацию по исполнению поручения Главы Чеченской Республики от 14.12.2016 г. № 2387/02 по Плану мероприятий по предотвращению дорожно-транспортных нарушений;

-предложения для включения в План заседания Комиссии на 2018 год по экономической безопасности;

8. в администрации районов:

-письма по согласованию мест размещения объектов при выборе и отводе земельных участков под объекты сервиса с приложением копии протокола заседания комиссии Совбеза по безопасности дорожного движения;

-письма по снятию накладок по 22 местным дорогам (Шатойский, Шаройский, Наурский, Ножай-Юртовский, Шелковской и Шалинский районы);

-письма по всем 15-ти районам и в Мэрию г. Аргун с приложением перечня объектов, на которые имеются технические условия и перечня всех объектов в придорожной полосе региональных дорог для проведения разъяснительной работы, и обеспечение получения в Министерстве владельцами объектов сервиса технических условий на объекты.

Сданы отчеты в:
- Правительство Чеченской Республики: 

-отчет за сентябрь, октябрь, ноябрь месяцы по рассмотрению жалоб граждан и юридических лиц по предоставлению государственных услуг;

-отчет по выпуску продукции подведомственными подразделениями Министерства;

-отчет финансовая - экономическая деятельность подведомственных предприятий;

-об итогах деятельности Министерства;

-отчет - уточненные сведения по дорожному хозяйству ЧР;

-отчет о текущем состоянии, проблемных вопросах и перспективных направления работы в сферах ведения Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики;

- ФДА:

-отчеты по использованию средств дорожного фонда, форма №1-ФД и формы 1-11 по дорожному фонду.
- Министерство финансов Чеченской Республики:  
-составлены и представлены месячные и квартальные отчеты (по формам: 0503125, 0503127, 0503387, 0503178, 0503169, 0503160 пояснительная записка, 0503324, 0503128,0503190);
-отчет о показателях финансового менеджмента;

- Минэкономтерразвития ЧР:

-отчет о ходе реализации государственной программы «Развитие дорожной отрасли ЧР»;

-отчет о соответствующих показателях прогноза  социально-экономического развития ЧР на 2018г. и на плановый период 2019-2020 годов;

-отчет о плане реализации мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики ЧР;

-отчет о ходе работ по обеспечению инфраструктурой инвестиционного проекта «Строительство ВГК «Ведучи»;

-отчет по создаваемым рабочим местам в рамках государственной программы;

-отчет о реализации ФАИП и ФЦП на территории ЧР в части дорожного хозяйства;

-отчет о значимых мероприятиях планируемых Министерством автомобильных дорог ЧР.

- Министерство имущественных и земельных отношений ЧР: 

-о фактически достигнутых экономических показателях (по всем структурным подразделениям);
- в Инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по ЧР:
-отчет по налогу на прибыль, НДС, НДФЛ, на имущество, расчет страховых взносов.


-в Парламент ЧР:

-об итогах деятельности Министерства;

- Фонд социального страхования РФ по ЧР;

-квартальный отчет;

- Отделение Пенсионного фонда России по Чеченской Республике;

-отчеты по формам РСВ-1, СЗВ-М, индивидуальные сведения;

- ГУ ЦЗН Октябрьского района г. Грозный:
-о наличии вакансий;

-отчет в соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики г. Грозный от 10.06.2015 года № 138 «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Чеченской Республике»;

-о планируемой потребности в работниках на высвобождаемые пенсионерами рабочие места во исполнение протокольного поручения Главы ЧР № 01-20.

-Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по ЧР:

-о сведениях, об инвестициях в основной капитал П-2, С-2;

-о численности работников и заработной платы П-4 (по всем структурным подразделениям);
От подведомственных организаций приняты отчеты:

-акты выполненных работ по формам КС-2 и КС-3;

-справки о выполненных работах;

Подготовлены материалы для размещения на сайте Министерства:

-приказ и Порядок по организации учета подконтрольных субъектов (объектов) и истории их проверок в соответствии с «дорожной картой» согласно приложению № 2 к распоряжению Правительства Чеченской Республики от 22 февраля 2017 года № 51-р;

-приказ и Программу профилактики правонарушений обязательных требований законодательства в области сохранности автомобильных дорог;

-нормативные правовые акты, утвержденные приказом Министерства от 07.07.2017 г. № 28/80-П и содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального значения;

-проект постановления Правительства Чеченской Республики «О порядке создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования регионального или межмуниципального значения Чеченской Республики»;

-проект постановления Правительства Чеченской Республики "Об установлении перечня и стоимости услуг по присоединению объектов дорожного сервиса, прокладке инженерных коммуникаций и иных сооружений по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Чеченской Республики" для проведения экспертизы по оценке регулирующего воздействия (ОРВ);

-сводный отчет поступивших предложений и замечаний по проектам постановлений;

-приказ и Перечень показателей оценки результативности и эффективности надзорной деятельности Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики при осуществлении регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Чеченской Республики;

-приказ и План-график проведения плановых проверок юридических лиц на 2018 год.
24 подрядными организациями, занимающимися содержанием дорог в 15-ти районах и по г. Аргун, охвачено  2794,7 км дорог и 238 мостов. На этих маршрутах   выполнялись следующие  виды работ:

-ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия;

-установка дорожных знаков и замена щитков дорожных знаков;

-очистка придорожных полос от сухостоя и кустарников, обрезка деревьев;

-уборка различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос;

-очистка барьерных ограждений и мостов от грязи;

-уборка снега с проезжей части и обочин дорог, подсыпкой противогололедного материала на перекрестках, опасных участках дорог и на мостовых сооружениях в горных районах;

-очистка проезжей части дороги от обвалов и оползней в горных районах;

-установку бетонных и металлических барьерных ограждений на опасных участках дорог;

-установку ограждений вблизи образовательных учреждений по стандартам нового поколения;

-установку дорожных знаков нового поколения по всем дорогам регионального значения на 446 объектах.

Изучена проектно-сметная документация по строительству и реконструкции объектов на 2017 год.

Проведен технический надзор за производством работ на следующих объектах:

1.Строительство моста на 14 км автодороги Гудермес-Курчалой;

2.Реконструкция а\д Грозный-Шатой-Итум-Кали-п.з. Аргун- гр. Грузии, км 38,8-54,8 км;

3.Реконструкция моста на 4км а/д ст.Ищерская-г.Грозный;

4.Реконструкция а/д Ассиновская-Ачхой-Мартан-Урус-Мартан-Старые Атаги, км 56,1 - км 61,1;

5.Реконструкция производственной базы Веденского ГУДЭП;

6. Капитальный ремонт а/д Братское – Надтеречное – Правобережное, км 6 – км 8;

7.Капитальный ремонт а/д Братское-Надтеречное-Правобережное, км60-км63;

8.Капитальный ремонт а/д Ищерская – Шелковская – гр. Дагестана, км 44-км 47;

9.Строительство прямоугольной трубы на 1 км подъезда к с. Самашки от а/д Ищерская - Грозный.

Произведен контроль над составлением исполнительной документации на объектах. 

Проведена совместная работа с представителями ГУП «Миндорстройпроект» ведущими авторский надзор.
Проведена работа по контролю применяемых материалов, для приготовления, а/б смесей и ж/б конструкций, на соответствие нормируемым показателям. Изучены причины возникновения несоответствия, влияющих  на качество работ, разработаны предложения по их устранению. 

Текущий контроль производимых работ по строительству и реконструкции автомобильных дорог и ж/б сооружений. 

Проведен операционный контроль, выполняемый в процессе производства  дорожно-мостовых работ методом измерений или техническим осмотром, контроль состава приготовляемого и применяемого бетона, для строительства мостов. Проведена ежемесячная работа по сбору информации потребления энергоресурсов подведомственными Министерству предприятиями. 
После проведения испытаний составлено 190 заключений, в том числе: 

-по анализу асфальтобетонных смесей           - 20 шт.; 

-по качеству цементобетона           
                - 1 шт.;  

-по щебню                                                          - 51 шт.;

-по песку из отсевов дробления                       - 46 шт.;

-по природному песку                                       - 5 шт.;

-по битуму                                                          - 65 шт.;

-вырубка и испытание кернов                           - 2 шт.;
За отчетный период осуществлены выезды:

1.Капитальный ремонт а/д Братское-Надтеречное-Правобережное 60-63 км.-вырубки кернов, ширина и толщина а/б покрытий, поперечный уклон, (2 выезда);

2.Ремонт а/д Первомайское Кень-юрт 5,5-8,5 км.-вырубки кернов, ширина и толщина а/б покрытий, поперечный уклон, (2 выезда);

3.Реконструкция а/д Ассиновская-Ачхой-Мартан-Урус-Мартан-Старые-Атаги 56,1-61,1 км. - осмотр, отбор пробы а/б смеси (1 выезд);

4.Ремонт а/д Ищерская-Грозный 12-15 км. - осмотр, отбор пробы а/б смеси (1 выезд).

5.Ремонт а/д Братское-Надтеречное-Правобережное 52-65,1 км. - ширина и толщина а/б покрытий, поперечный уклон, отбор проб а/б смеси, (2 выезда);

6.Ремонт а/д Братское-Надтеречное-Правобережное 18-35 км. - ширина и толщина а/б покрытий, поперечный уклон, отбор проб а/б смеси, (2 выезда);

7.Капитальный ремонт а/д Братское-Надтеречное-Правобережное 6-8 км.-отбор пробы гравия, осмотр дороги, (3 выезда);

8.Реконструкция а/д R 217 «Кавказ» а/д М4 «Дон-Владикавказ-Грозный-Махачкала-гр. с Азербайджанской Республикой на участке км. 705+00 – км. 718+800 Чеченской Республикой, Республика Дагестан – отбор проб а/б смеси, (2 выезда);

9.Строительство моста на 14 км. а/д Курчалой-Грозный – осмотр, (1 выезд).

10.Ремонт а/д Братское-Надтеречное-Правобережное 8-16 (8,8-9,5) км. - ширина и толщина а/б покрытий, поперечный уклон, отбор проб а/б смеси, (2 выезда).

11.Ремонт а/д Братское-Надтеречное-Правобережное 0-93 (12) км. - ширина и толщина а/б покрытий, поперечный уклон, отбор проб а/б смеси, (2 выезда).

12.Капитальный ремонт а/д Ищерская-Щелковская-гр. Дагестана 44-47 км. - ширина и толщина а/б покрытий, поперечный уклон, отбор проб а/б смеси, (2 выезда).

13.Ул. Маяковского отбор пробы а/б смеси (3 выезда).
Осуществлены выезды для визуального осмотра на 16 объектов, на составление дефектных актов на 3 объекта.
Проведена работа по подготовке документации для заключения госконтрактов и договоров на выполнение ПСД на 11 объектов.

Проведено заседание технического совета Министерства автомобильных дорог ЧР по 6 объектам.

Проведена работа по подготовке акта выбора земельного участка под строительство автодороги «Объезд с. Бетти-Мохк», км 0 – км 0,6;.

Осуществлены выезды по согласованию выбора земельного участка в соответствии с межведомственной комиссией по отводу земли под строительство.

Проведена работа по подготовке и согласованию проекта распоряжения «О предварительном согласовании места размещения объекта и утверждении акта выбора земельного участка под строительство объезда с. Бетти–Мохк».

Совместная работа с ГУП ПИ «Миндорстройпроект» со сметным отделом и другая работа с ПСД дефектными актами, дальности возки, работа с ГАУ «Госэкспертиза ЧР», выезды для согласования в Роспотребнадзор, Чеченский ЦГМС, ГУ МЧС. 
На основании служебных записок инициаторов закупок, осуществлялась работа по внесению изменений в план – закупок товаров, работ, услуг на 2017 год.

На основании служебных записок инициаторов закупок, осуществлялась работа по внесению изменений в  план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных нужд на 2017 год.

В соответствии со ст. 94 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" осуществлялась работа по размещению отчетов об исполнении государственных контрактов. 


Без проведения торгов заключены следующие договора: 

-организация круглосуточной заправки бензином автотранспортных средств для нужд Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики (6 договоров);

-на разработку сметной документации (5 договоров);

-АВР (2 договора);

-поставка продукции (14 договоров);

-межевание (1 договор).


Подготовлены документации для проведения закупок:

-Конкурсные документации (9 штук);

-Аукционные документации (30 штук);


По итогам проведения торгов заключены и размещены в реестре контрактов следующие государственные контракты: 28 по результатам электронных аукционов,

из них:

-3 на поставку дорожной техники; 

-16 на ремонты а/д;

-2 на реконструкцию а/д;

-3 на кап. ремонт  а/д.;

-1 на диагностику и оценку транспортно-эксплуатационного состояния автомобильной дороги Грозный-Кизляр, протяженностью 110,9 км;

-1 на установку железобетонных парапетных ограждений на а/д Грозный – Ведено – гр.Дагестана км 84 – км 87;

-1 на СУАД;

-1 на установку информационных знаков индивидуального проектирования на автомобильных дорогах общего пользования территориального значения Ножай-Юртовского района Чеченской Республики;
-9 по результатам открытых конкурсов на проведение инженерных изысканий и разработку ПСД. 

Начислены платежи в бюджет и внебюджетные фонды. Приняты  денежные обязательства по командировочным расходам, выполненным работам, оказанным услугам. Обеспечен подрядчикам возврат денежных средств после исполнения условий контракта (согласно п.5.1), внесенные на обеспечение исполнения обязательств. Произведена оплата за выполненные работы и оказанные услуги. Начислена заработная плата и другие виды  выплат работникам аппарата Министерства. Приняты и составлены авансовые отчеты по командировочным расходам, составлены реестры закупок. Оформлено принятие к учету и списание материалов. Оформлены и направлены документы для заключения в Минфин ЧР. Составлены и отправлены расходные материалы для Минавтодора в ГКУ «Управление по обеспечению деятельности Министерства». Составлены отчеты по кассе. Составлены кассовые отчеты, акты сверок взаимных расчетов по коммунальным и другим услугам. Проведены уточнения по изменению раздела по обстоятельствам на содержание аппарата Министерства. Оказано содействие в проведении проверки сотрудниками Минфина ЧР, счетной палаты, Фонда социального страхования. Внесены данные по финансово-хозяйственной деятельности в 1С, СУФД, УРМ, WEB консолидация, налогоплательщик ЮЛ, ПФР. Оказана практическая помощь и консультации главным бухгалтерам подведомственных предприятий Министерства. 
Подготовлен проект госпрограммы «Развитие дорожной отрасли ЧР» на 2018г. Проведена выборка по форме КС2 ФОТ, накладных расходов и сметной прибыли (по подрядным организациям).
Составлен свод информации о выданной заработной плате работникам подведомственных предприятий Министерства за 9 месяцев 2017г. и свод по численности работников и заработной плате по форме П-4 (по всем структурным подразделениям).
Изданы локально-нормативные акты. Велся табель учета рабочего времени работников Министерства. Велась работа: по заполнению трудовых книжек, личных дел, по регистрации приказов по личному составу и по отпускам. Госслужащие ознакомлены с графиком отпусков, приказами на отпуск и по личному составу на 2017 год. Обновлен реестр госслужащих. Отправлены запросы на наличие судимости у претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Министерства. Проведена работа по отбору кадров для включения в кадровый резерв Министерства. Проведена проверка достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и отношений имущественного характера государственных гражданских служащих Министерства. 
Проведена работа:


-по подготовке документов для замещения вакантных должностей;

-по присвоению очередных классных чинов, по организации и проведению заседания конкурсной комиссии;                                               


-по подготовке командировочных документов и оформлению больничных листов.

Проведены заседания конкурсной комиссии на замещение вакантных должностей.

В соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27 июля          2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» на официальном сайте Министерства размещены объявления о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы. 
Проведена работа по регистрации входящей и исходящей  корреспонденции, по редактированию исходящих писем, по применению  современной компьютерной, копировально-множительной техники, по  организации отправки писем с почтового отделения с подтверждением, по  организации отправки писем нарочно, обеспечению  своевременного и  четкого прохождения документов в органы исполнительной власти  Чеченской Республики, по раздаче отписанной корреспонденции, газет и  журналов под роспись исполнителям в отделы, по обновлению телефонного  справочника, по приему и отправке электронной почты, по регулированию  прохождения и исполнения документов в установленный срок. Велся контроль над своевременным прохождением и возвратом исполнителями  всех документов с отметкой об исполнении в отдел, исполнением  работниками Министерства и структурных подразделений Министерства  указов Главы Чеченской Республики, постановлений Правительства Чеченской Республики, постановлений и распоряжений Главы Чеченской Республики поставленных на контроль, а также приказов Заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики - министра автомобильных дорог Чеченской Республики А.Б. Тумхаджиева. Велась работа в программе «Мотив», «Дело»  работа по компьютерному изготовлению, копированию и оперативному размножению документов.

Подготовлена квартальная информация по обращению граждан для размещения на сайте Министерства. Оказана практическая помощь и  консультации подведомственным организациям Министерства по ведению делопроизводства. 
Составлены планы по проведению, подготовке и организации мероприятий в 4-м квартале текущего года, проведена работа по тематическому оформлению баннерами, лозунгами и плакатами фасадов зданий и прилегающих территорий Министерства и структурных подразделений Министерства к праздничным мероприятиям. 

Подготовлены тексты поздравлений к официальным праздникам и дням рождений руководителей правительства, министерств, ведомств на октябрь, ноябрь, декабрь 2017г.: 

Проведены производственные совещания и велись протоколы совещаний заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР А.Б. Тумхаджиева с руководителями подведомственных предприятий.
Представлена информация: 

-в Правительство ЧР по исполнению поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова по итогам заседания организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий ко Дню рождения Пророка Мухаммада (да благословит его аллах и приветствует);

-в Мэрию г. Грозный об отсутствии задолженности по ЖКУ у сотрудников Министерства и работников, подведомственных Министерству предприятий, проживающих и прописанных в г. Грозный.
В ООО «АТР-Груп» представлен необходимый перечень документов для получения сертификата ключа проверки электронной подписи для СМЭВ. В декабре месяце 2017 года получен сертификат ключа проверки электронной подписи.

В день Конституции РФ 12 декабря текущего года в Министерстве проведен Общероссийский День приема граждан.
 В целях реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в Министерстве 23 ноября 2017 года проведено совещание с работниками Министерства и руководителями подведомственных Министерству предприятий с участием главного специалиста-эксперта Департамента по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства ЧР Юсупом Кимаевым.
Во исполнение поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова по итогам заседания организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий ко Дню рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует), состоявшегося 21 ноября 2017 года, в течение месяца Рабу-уль авваль в актовом зале Министерства проведены совещания (беседы) аппарата Министерства и руководителей, подведомственных Министерству предприятий с участием богословов приглашенных с Департамента по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики.  Беседы были посвящены наступившему благословенному месяцу Рабби уль-Авваль, в котором появился на свет лучший из людей, последний посланник Аллаха – Пророк Мухаммад (да Благословит Его Аллах и приветствует). 

На совещания проводимые Министерством приглашались:

-помощник руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Акаев Салауди Сулейманович (письмо от 07.11.2017г. № 03/437);

-представитель от Департамента экономической и общественной безопасности Администрации Главы и Правительства ЧР (письмо от 15.06.2017г. № 03-12/263).

Совершены выезды в Ачхой-Мартановский, Итум-Калинский, Шатойский, Гудермесский, Шелковской, Червленский; Урус-Мартановский,  Грозненский,  Курчалоевский,   Сунженский,  Шаройский районы для съемок дорожных объектов для книги Минавтодора ЧР, приуроченной к 10-летию Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики. Сделаны фото всех  подведомственных предприятий Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики. Выезды совершены также на объекты -   мост на 4 км Ищерская – Грозный (2 выезда), мост на 14 км Курчалой – Гудермес, автодорога Ищерская – Червленная – Грозный км44 – км47.

Подготовлены и размещены  на сайте minavtodorchr.ru следующие информационные материалы:

01.10.2017г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР  А.Б.Тумхаджиева с Днем Ашура»;

04.10.2017г. «Открытие объекта дорожники приурочили к 199-летию города Грозного»;

05.10.2017г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики - министра автомобильных дорог Чеченской Республики А.Б. Тумхаджиева с Днем г. Грозного»;

10.10.2017г. «Заседание региональной рабочей группы ОНФ «Общество и власть: прямой диалог»;

10.10.2017г. «Чечня в пятерке городов с высоким числом культурных объектов»;

11.10.2017г. «Участие специалистов Минавтодора ЧР  в синдикации «лаборатории трансформации» Росавтодора»;

13.10.2017г. «Комфортные  дороги и надежные мосты –  дело чести дорожников республики!»; 

13.10.2017г. «Работники  дорожного хозяйства республики  отметили свой профессиональный праздник»;

16.10.2017г. «60 лет служения Отечеству»;

17.10.2017г. «Заседание конкурсной комиссии в Минавтодоре»;

17.10.2017г. «В Веденском районе снег уже заявил о себе»;

19.10.2017г. «Он связал свою жизнь с дорогой»;

20.10.2017 г. «Прямой эфир»;

 24.10.2017 г. «Комиссией рекомендован»;

27.10.2017 г. «Дороги столицы республики признаны лучшими»;

02.11.2017г.  «Грозный лидирует»;

02.11.2017г.  «Рабочая встреча А.Тумхаджиева с руководителем ФДА Р.Старовойтом в рамках поручения Главы республики  Р. Кадырова»;

03.11.2017г.  «Международная научно-практическая конференция «Фундаментальные и прикладные исследования: проблемы и результаты»;

03.11.2017г.  «В честь Дня народного единства»;

08.11.2017г.  «Уважаемые участники дорожного движения!»;

09.11.2017г.  «В прямом эфире  передачи «Особый разговор» Абубакар Тумхаджиев ответил на вопросы жителей республики»;

13.11.2017г.  «Встреча в Правительстве ЧР»;

15.11.2017 г.  «Инспекция Тумхаджиева на  дорожные объекты»;

          15.11.2017г.  «Вице-премьер  Абубакар Тумхаджиев провел совещание по вопросам ЖКХ»;

23.11.2017г.  «Совещание в Минавтодоре»;

24.11.2017г.  «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР Абубакара Тумхаджиева с Днем Матери»;

28.11.2017г. «Открытие моста в Курчалоевском районе»;

30.11.2017г. «Замещение вакантной должности госслужбы»;

 30.11.2017 г. «Садака в честь Дня рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.)»;

01.12.2017г.  «О роли Пророка Мухаммада (да благословит Его Аллах и приветствует) в образовании и науке говорили в Минавтодоре ЧР»;

01.12.2017 г. «Добро пожаловать в Минавтодор ЧР в Общероссийский день приема граждан»;

07.12.2017г. «В преддверии Дня Героев Отечества»;

08.12.2017 г. «В Минавтодоре  говорили о Пророке Мухаммаде (да благословит Его Аллах и приветствует)»;

08.12.2017 г. «День Героев Отечества»;

08.12.2017 г. « О планировании и осуществлении закупок унитарными предприятиями  в 2018 году говорили в Минавтодоре ЧР»;

12.12.2017 г. «Уважаемые соотечественники!»

13.12.2017г. «Выездное совещание Одеса Байсултанова в Грозном»;

13.12.2017 г. «Заседание Межведомственной рабочей группы по вопросам ЖКХ в Минавтодоре»;

13.12.2017 г. «Высокая награда»; 

14.12.2017г. « В Минавтодоре  ЧР состоялся конкурс на замещение вакантной должности директора Ачхой-Мартановского ГУДЭП»;

15.12.2017 г. « В Минавтодоре говорили о жизни Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует)»;

20.12.2017г. «Чечня в числе лучших регионов в проекте ОНФ «Карта убитых дорог»;

21.12.2017г. «В целях соблюдения антикоррупционного законодательства»;
22.12.2017г. «В целях соблюдения антикоррупционного законодательства»;

29.12.2017г. «С  хорошим настроением в год грядущий».
 Некоторые материалы переданы для размещения на сайты информагентств республики.

Организовано освещение  на ЧГТРК «Грозный», ГТРК  «Вайнах», информагентств  «Чечня Сегодня», «Грозный-Информ», в Инстаграм    Правительства ЧР  (kabmin_chr), на сайтах Министерства, инстаграм А.Б.Тумхаджиева торжественного открытия,  а/д Серноводск - Грозный.

Ко Дню работников дорожного хозяйства осуществлена публикация материалов, посвященных Дню работников дорожного хозяйства, на страницах газет: «Вести республики» (полоса), «Даймохк» (полоса плюс поздравление А.Б.Тумхаджиева); «Молодежная смена» (полоса). Также материалы, посвященные Дню работников дорожного хозяйства,  размещены на сайтах информагентств «Грозный-Информ», «Чечня Сегодня». Интервью Тумхаджиева, а также некоторые другие материалы   размещены и на сайтах  северокавказских и центральных российских  информагентств.

Обеспечено присутствие журналистов газет, а также ГБУ ЧГТРК «Грозный» и ГТРК «Вайнах» на торжественном мероприятии в Министерстве автомобильных дорог Чеченской Республики, посвященном Дню работников дорожного хозяйства.

Осуществлялось содействие журналистам ИТАР ТАСС в получении информаций по автодороге Серноводск – Грозный и распределению межбюджетных трансферт  в рамках госпрограммы «Развитие транспортной системы»  с последующей публикацией на сайте агентства. 

Велось сотрудничество с журналистскими группами ГБУ ЧГТРК «Грозный» и ГТРК «Вайнах» и по другим поводам. Оказано содействие в проведении прямого эфира передачи «Особый разговор» на ЧГТРК «Грозный». 

Проводилось содействие журналисту ГБУ ЧГТРК «Грозный» И. Дубаеву в подготовке фильма к 10-летию Минавтодора ЧР.

 Велась работа по подготовке юбилейной книги Минавтодора ЧР, осуществлялось взаимодействие с издательским домом «Южный дом» (Ростов).

Осуществлялось сотрудничество  с  журналом «Деловой Юг» в рамках подготовки обзорного материала о развитии дорожной сети  республики для журнала, переданы фото и информационные  материалы.

Осуществлялось сотрудничество  с  журналом «Дороги России» в подготовке  юбилейного материала в первом номере журнала 2018г.

Велась распечатка фотоматериалов для отделов Министерства, руководства Министерства. Шла работа по архивированию фото, видеоматериалов текущего года. 

Велась распечатка фотоматериалов для отделов Министерства, руководства Министерства. 

Регулярно проводился мониторинг сайтов подведомственных предприятий и Инстаграм. Велась с подведомственными предприятиями  работа по устранению недочетов в работе сайтов.

На сайте Министерства (minavtodorchr.ru) велась работа по защите сайта от спамов. Проводилось резервное копирование контента сайта и Базы Данных. Добавлялись новостные материалы, отчеты и аналитические справки по разным направлениям деятельности Министерства. Продвигался контент сайта в социальных сетях. 

Добавлена кнопка «к сведению населения»  и вывешен материал для этой категории на хостинге сайта.  Установлен в соответствующий раздел сайта Министерства  IT-опрос населения по итогам деятельности за 2017 год.

После технического сбоя на стороне сервера восстановлена CMS Joomla, что позволило сделать сайт менее подверженным к атакам бот-роботов и спам-рассылок со стороны.

Исп.  А.Б.  Дикаева
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