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Отчет о проделанной работе

Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики

за 4-й квартал 2014г.

В 4-м квартале т.г. Министерством автомобильных дорог Чеченской Республики проведена следующая работа:

Руководителям подразделений выданы задания на производство первоочередных работ и определены сроки их выполнения. 
Специалисты отдела ремонта и содержания дорожной сети и отдела сохранности дорожной сети осуществляли технический контроль за соблюдением технологии производства работ, за ведением исполнительной документации и за выходом и работой техники по подразделениям. Проведена экспертиза и приемка выполненных объемов работ на объектах ремонта и капитального ремонта дорог и искусственных сооружений. Проведены замеры подъездных дорог к зияртам и кладбищам по всей республике, замерены подъезды к 414 объектам, где выявлено, что к 89 объектам подъезды в хорошем состоянии, к 325 объектам необходимо отремонтировать подъезды  - 172,5 км и благоустроить площадки – 72816 м2.
Совместно с республиканской комиссией принято участие в осенне-зимнем обследовании автобусных маршрутов. 

Выдано: 

-26 спец разрешений на перевозку тяжеловесных и крупногабаритных грузов;

-3 тех. условия на прокладку коммуникаций через а/дорогу и на присоединение объектов дорожного сервиса. В Правительство ЧР и в Минтерразвития ЧР, в Минприроды ЧР, в Правительственную комиссию по КЧС и ПБ ЧР, в Росавтодор РФ подготовлены и направлены соответствующие материалы.
Для работы в зимний период подразделениями  заготовлено  22 000 м3 песка  и  4500 тн. соли.  

           Подрядными организациями, занимающимися ремонтом и содержанием дорог охвачено  2802,7 км дорог,  236 мостов  и 1313 трубных переходов. На этих маршрутах выполнены следующие основные виды работ:

- ямочный ремонт асфальтобетонных покрытий - уложено а/б – 2934 тн; 

- заделка трещин – 32 699 пм;

- установка барьерных ограждений – 396 пм;

- установлено дорожных знаков – 732 шт.;

- установлено щитки дорожных знаков – 344 шт.;

- установлено сигнальных столбиков – 625 шт.;

- установлены ж/б берм – 254 шт.;

- ямочный  ремонт с добавлением ПГС;

- планировка  обочин и гравийных дорог;

- уборка  различных предметов и мусора с дорог и придорожных полос;

- очистка барьерных ограждений и мостов от пыли и грязи;

Работниками отдела строительства и реконструкции а/дорог и искусственных сооружений проведена работа по проведению технического надзора на плановых объектах строительства и реконструкции автомобильных дорог и искусственных сооружений текущего года. Проведена проверка производства работ в соответствии с Проектно-Сметной-Документацией и техническим нормативам, а также осуществлялся контроль за качеством проводимых работ.
Отделом развития проведена работа по сбору информации выпускаемой продукции подведомственными предприятиями Министерства и по сбору информации об использовании автотранспорта ГУП «Спецдортехника».
В Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики ежемесячно представлена информация по производству и реализации продукции подведомственных предприятий.

Осуществлен контроль за содержанием производственных баз и прилегающих территорий подведомственных предприятий, контроль за подготовкой производственных баз к зимнему сезону, контроль за проведением аттестации рабочих мест в структурных подразделениях Министерства. Проведена работа с проектировщиками по подготовке ПСД и по проверке требований пожарной безопасности в структурных подразделениях Министерства. Представлен отчет по энергосбережению Министерства и структурных подразделений в ГКУ «Центр энергосбережения и повышения энергетической эффективности ЧР». 
Принято участие в ремонте муниципальных дорог Надтеречного района. 
Отделом контроля качества велось осуществление входного контроля поступающих материалов, изделий, конструкций регистрационным методом (сертификаты, паспорта, накладные), велся операционный контроль, выполняемый в процессе производства дорожно-мостовых работ методом измерений или техническим осмотром, текущий контроль производимых работ по содержанию автомобильных дорог и искусственных сооружений, контроль над соблюдением технологии производства работ. Разработаны предложения по улучшению качества инертных материалов поступающих на асфальтобетонные заводы. Оказана техническая помощь организациям, выполняющим дорожно-мостовые работы в процессе производства работ на объектах. Проведена работа по испытанию инертных дорожно-строительных материалов. Изучены причины возникновения дефектов, ухудшения качества работ, выпуска брака и разработка предложений по их устранению. Разработаны новые рецепты асфальтобетона согласно требованиям ГОСТ.
Отделом подготовки проектов проведена следующая работа: 

- Проведены заседания технического совета Министерства автомобильных дорог ЧР.

- Принята проектно-сметная документация:

          - капитальный ремонт автодороги объезд г. Урус-Мартан км 1,8- км 3,3.         

          - капитальный ремонт подъезда к Шалажи от автодороги М-29 «Кавказ», км11-км14,4.

         - строительство подъезда к с. Ца-Гордали, км0-км3,0, Ножай-Юртовский район.

         - реконструкция а/д Ойсхара-Курчалой-Мескер-Юрт, км 30,5-км 34.


- капитальный ремонт а/д Ойсхара-Курчалой-Мескер-Юрт, км 22-км30,5;     км 34-км 36».

         - строительство моста на 6 км а/д Серноводск-Грозный.
Поведены выезды и согласования:

        - реконструкция а/д Ойсхара-Курчалой-Мескер-Юрт, км 30,5-км 34.

         - капитальный ремонт а/д Ойсхара-Курчалой-Мескер-Юрт, км 22-км30,5; км 34-км 36;

 - строительство подъезда от автодороги «Грозный - Шатой - Итум-Кали» к с. Редухой, км0-км3,0.



 - реконструкция производственной базы ГУП «Спецдортехника».


 - капитальный ремонт подъезда к Шалажи от автодороги М-29 «Кавказ», км11-км14,4. 

Отделом торгов, контрактов и ценообразования, по результатам аукционов в электронной форме заключены  контракты и заключены договора. Подготовлены и переданы документации в комитет Правительства Чеченской Республики по Государственному заказу на аукционы в электронной форме. Проведена работа в области ценообразования.
В 4-м квартале т.г. отделом бухгалтерского учета и отчетности представлены отчеты в Минфин ЧР (ф. 0503121, ф. 0503127,ф. 0503125), ф. №0503324,0503177, пояснительная записка к бухгалтерскому балансу). 

Составлены и представлены годовые и квартальные отчеты в инспекцию Федеральной налоговой службы №1 по ЧР, в Фонд социального страхования, в Пенсионный фонд (4ФСС РФ, РСФ-1, АДВ-6-2, АДВ-6-5, СЗВ-6-4).

Начислены платежи в бюджет и во внебюджетные фонды. Начислена заработная плата и другие виды выплат работникам аппарата управления, а также по трудовым соглашениям гражданско-правового характера.
Приняты и составлены авансовые отчеты по подотчетным лицам (командировочные расходы, материальные отчеты). Составлены кассовые отчеты, книга регистрации приходных и расходных ордеров. Проведена работа по подготовке бюджетных обязательств, согласованию контрактов на приобретение товаро - материальных ценностей, коммунальных услуг и хозяйственных нужд. Составлены квартальные отчеты в МИЗО ЧР – отчет руководителя, карта учета государственного имущества. Оказана практическая помощь и консультация главных бухгалтеров подведомственных дорожных организаций по текущей финансово-хозяйственной деятельности.
Проведен прием актов выполненных работ по формам № 2 и № 3. Составлены справки о выполненных работах, а также аналитические справки. Произведена выборка и анализ данных из актов приемки (ф № 2) работ по возвратным суммам. Составлены планы дорожных работ по всем источникам финансирования.
Подготовлены материалы для защиты ФЦП в ФДА. Проведена работа по формированию Государственной программы «Развитие дорожной отрасти ЧР за 2014-2018гг.».

Составлена ежемесячная аналитическая справка по выполнению дорожных  работ. Сданы отчеты по численности и заработной плате – П-4 (по всем структурным подразделениям), о просроченной заработной плате 3-Ф (по всем структурным подразделениям), отчет об итогах деятельности Министерства.
Составлена информация о ходе выполнения восстановительных работ, отчетов по форме № С-1 и С-2, по формам №№ 5 и 6, по приказу № 65 от13.09.07г.

По заключенным государственным контрактам через удаленное рабочее место (электронно) отправлены сведения о принятом бюджетном обязательстве, а также заявки на внесение изменений в бюджетное обязательство в Министерство финансов Чеченской Республики.

В Министерство финансов Чеченской Республики представлены документы по выполненным объемам работ (Гос. контракт, ф. КС-2, КС-3, с/фактура, акт сдачи – приемки выполненных работ, т/накладная, счет) для финансирования за апрель - июнь месяцы 2014г. из республиканского бюджета.

Проведен учет денежных средств по республиканскому бюджету за октябрь-ноябрь-декабрь месяцы 2014г. 
Представлены документы для санкционирования на бумажном носителе в Минфин ЧР (Гос. контракт, ф. КС-2, КС-3, сч. с/ф. Гос. экспертиза, сводно – сметный расчет) после перечисления на лицевой счет Минавтодора ЧР денежных средств.
Проведена работа с СУФД (контроль кассовых заявок и выписки лицевого счета).

Ежемесячно представлена расшифровка к отчету ф.0503127 в Министерство финансов Чеченской Республики по видам дорожных работ согласно утвержденного годового лимита бюджетного обязательства на 2014 год.

Проведена внеплановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в                ГУП «Асфальт-4», Ножай-Юртовское ГУДЭП, ГУП ПИ «Миндорстройпроект».
Проведен анализ погашения налогов в структурных подразделениях Министерства. Проведена работа по передаче отчетов об исполнении  контрактов, переданы сведения об оплате, согласно Федерального Закона от 05.04.2013г.                 № 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (ст. 94 Особенности исполнения контракта, ст. 95 Изменение, расторжение контракта ст. 96 Обеспечение исполнения контракта). 
Отделом имущественных отношений, правовой и кадровой работы в 4-м квартале т.г. проведена работа по своевременному представлению отчетов:

 -  в центр занятности населения Октябрьского района;
 -  отчет о вакансиях в Департамент госслужбы кадров и наград Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и размещение информации  по вакансиям на сайте Министерства.

       Изданы  приказы по заявлениям,  поступивших в отдел кадров по приему и увольнению, на отпуска,  командировки  и ознакомлены  с ними госслужащие.

        Проведена ежедневная работа по ведению табеля учета рабочего времени сотрудников Министерства, по  выдаче удостоверений вновь поступивших на государственную гражданскую службу, по  работе с трудовыми книжками, личными делами госслужащих и кадровым делопроизводством,  по отбору кадров для включения в резерв кадров по Министерству.


       Составлен график дежурства в рабочие дни с 18.00-21.00 часов, по выходным и праздничным дням с 9.00-17:00 часов. Госслужащие ознакомлены с графиком под роспись. Осуществлен контроль за дежурством в рабочие, выходные и праздничные дни. Велся контроль за соблюдением графика отпусков.     

               Проведена работа по выдаче  путевых листов  на служебный  и на личный  транспорт Министерства. Выданы путевые листы. Подготовлены документы  на проведение  аукциона  для поставки  запасных частей на служебный транспорт Министерства. Составлена  справка о списании ГСМ  личного транспорта  используемого в служебных целях.

Отделом организационной работы и делопроизводства представлены в Правительство Чеченской Республики сведения о рассмотрении письменных заявлений граждан поступивших в адрес Главы Чеченской Республики                     и Председателя Правительства Чеченской Республики, а также обращения граждан поступившие в Министерство автомобильных дорог Чеченской Республики. Представлена ежемесячная информация в секретариат Председателя Правительства Чеченской Республики о выполнении поручений Председателя Правительства Чеченской Республики и ежемесячный отчет о проделанной работе Министерством.
Сданы планы и отчеты работы Министерства в адрес Председателя Правительства Чеченской Республики и в адрес Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики.
Проведена работа по сбору данных об отсутствии задолженности и по погашению коммунальных услуг сотрудниками Министерства.

В 4-м квартале 2014г. проведена работа по регистрации входящей                   (833 писем) и исходящей (800 писем) корреспонденции, по редактированию исходящих писем, по применению современной компьютерной, копировально-множительной техники, по организации отправки писем с почтового отделения с подтверждением, по организации отправки писем нарочно, обеспечению своевременного и четкого прохождения документов в органы исполнительной власти ЧР и др., по раздаче отписанной корреспонденции, газет и журналов под роспись исполнителям в отделы, по обновлению телефонного справочника, по приему и отправке электронной почты, по регулированию прохождения и исполнения документов в установленный срок, за своевременным прохождением и возвратом исполнителями всех документов с отметкой об исполнении в отдел. За исполнением работниками Министерства и структурных подразделений Министерства Указов Главы ЧР, постановлений Правительства ЧР, постановлений и распоряжений Главы ЧР поставленных на контроль, а также приказов министра. Работа в программе «Дело», «Евфрат», «Мотив» «Е-1». Организация компьютерного изготовления, копирования и оперативного размножения документов.
Подготовлена квартальная информация по обращению граждан для вывешивания на сайт Министерства.

Принято участие в производственных совещаниях и в организации их технического обслуживания. 
Ежеквартально проводится работа по обновлению и приведению в надлежащий порядок государственной символики Российской Федерации и Чеченской Республики, портретов Президента Российской Федерации                       В.В. Путина и первого Президента Чеченской Республики, Героя России                  А.А. Кадырова.
13. 10. 2014 г. во исполнение поручения Главы Чеченской Республики           Р.А. Кадырова по профилактике дорожно-транспортных происшествий на дорогах республики в актовом зале Министерства автомобильных дорог ЧР состоялась встреча представителей Общественной палаты ЧР и УГИБДД МВДРФ по ЧР с сотрудниками Министерства и руководителями подведомственных предприятий.

Во исполнение плана работы по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики 30 октября в актовом зале Министерства проведено совещание на тему «Суфизм: безопасность для человека и стабильность для государства. Роль суфизма в наставлении на исламскую этику, защите от чрезмерности и экстремизма и установлении уз милосердия и непрерывных связей между народами».

На совещание были приглашены и приняли участие Дадулагов Магомед-Эми Магомедович и Халаев Якуб Ахматович – главные специалисты Департамента по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики.
12 декабря т.г. в День Конституции РФ в Министерстве проведен общероссийский день приема граждан, в соответствующие органы сданы сводные итоговые отчеты.
Отделом составлены планы по проведению, подготовке и организации мероприятий. Подготовлены поздравительные открытки. Велся контроль дат. Проведена работа по тематическому оформлению баннерами, лозунгами и плакатами улиц и фасадов зданий Министерства и структурных подразделений к праздничным мероприятиям.
Информационно-аналитическим отделом в 4-м квартале  2014г. осуществлялись  выезды     на объекты строительства и реконструкции, а также  в подведомственные предприятия Министерства. Проводилась фото - и видеосъемка дорожных работ.

Материалы по итогам некоторых поездок были переданы на ЧГТРК «Грозный», а также на сайты ИА «Грозный - Информ», «Чечня - Тудей», а также размещены на сайте Министерства (minavtodorchr.ru).

Проведена видео - и аудиозапись семинаров по ФЗ-44.

Вывешены на сайт пресс-релизы:

01.10.2014г. «А.Б. Тумхаджиев: «Дороги республики не будут уступать по качеству немецким автобанам»;

03.10.2014г. «Количество мобильных постов на дорогах для борьбы с нарушителями ПДД увеличится»;

03.10.2014г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства Ч Р – министра автомобильных дорог ЧР с Курбан-Байрам»;

04.10.2014г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР с Днем города»;

05.10.2014г. «Байсаров: Турфирмы ОАЭ готовы выкупить места на курорте в Чечне на 10 лет»;

05.10.2014г. «Ведучи покорил всех своей красотой и величием»;

07.10.2014г. «Сердце Чечни и ущелье Хулхулау»;

13.10.2014г. «В начале октября Комитет Правительства Чеченской Республики по туризму впервые в истории организовал путешествие на квадроциклах по горным районам Чеченской Республики»;

13.10.2014г. «В Минавтодоре ЧР прошла встреча по снижению ДТП»;

16.10.2014г. «Четверть века, отданная дорожной отрасли республики»;

16.10.2014г. «Желание сделать дороги лучше определило его профессию»;

18.10.2014 г. «Минавтодор ЧР принимает участие в республиканском субботнике на православном кладбище»;

18.10.2014г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР - министра автомобильных дорог ЧР А.Б. Тумхаджиева с Днем работников дорожного хозяйства»;

19.10.2014г. «Зулай Мовсарова: «Я ни разу не пожалела о том, что выбрала эту специальность»;

19.10.2014г.  «Дорожники торжественно отметили свой профессиональный праздник»;

22.10.2014г. «Минавтодор ЧР приступил к изучению проблемных вопросов дороги, ведущей к спортивно-туристическому комплексу»;

25.10.2014г. «Работы по восстановлению внутрисельских дорог Бамута продолжаются»;

27.10.2014г. «Работы по подготовке к осенне-зимнему содержанию автодорог общего пользования идут согласно графику»;

29.10.2014 г. «Чтобы город был чистым»;

30.10.2014 г. «В актовом зале Министерства автомобильных дорог в очередной раз говорили о духовно-нравственном воспитании молодежи».
30.10.2014 г. «Фоторепортаж со Дня работников дорожного хозяйства

31.10.2014г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР - министра автомобильных дорог ЧР А.Б. Тумхаджиева c Днем народного единства;

31.10.2014 г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики – министра автомобильных дорог Чеченской Республики                       А. Б. Тумхаджиева с Днем Ашура»;

07.11.2014г. «Представление нового руководителя»;

30.10.2014г. «День работников дорожного хозяйства»;

10.11.2014г. «Правительство РФ выделило Чеченской Республике около 182 млн. рублей за эффективность власти»;

10.11.2014г. «Очередная победа Терека»; 

13.11.1014г. «Общественность за безопасность на дорогах»;

14.11.2014г. «Восстановление дорожной сети с. Бамут идет полным ходом»;

19.11.2014г. «Минэкономтерразвития ЧР утвердило план обустройства курорта «Ведучи»;

21.11.2014г. «Рекомендации Главного управления МЧС России по Чеченской Республике населению при тумане и гололедице»;

25.11.2014г. «Жизнь во имя детей» (очерк); 

28.11.2014г. «Сердце матери» (зарисовка); 

28.11. 2014г. «День матери» (зарисовка);

29.11.2014г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР - министра автомобильных дорог ЧР А. Б. Тумхаджиева с Днем Матери».

01.12.2014 г. «Общероссийский день приема граждан»;

03.12.2014г. «Готовность дорожников к зимнему содержанию дорог общего пользования налицо»; 

05.12.2014г. «Дом печати восстановят к Новому году»;  

08.12.2014г. «Рамзан Кадыров: «У нас есть желание принять одну из команд-участниц ЧМ-2018»; 

09.12.2014г. «Главе Чеченской Республики, Герою России Рамзану Ахматовичу Кадырову!»; 

10.12.2014г. «Фоторепортаж. Дорожные работы по восстановлению с. Бамут»;

10.12.2014г. «Достойный подарок дорожников»;

12.12.2014г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики – министра автомобильных дорог Чеченской Республики А.Б.Тумхаджиева с Днем Конституции Российской Федерации»;

12.12.2014г. «В Минавтодоре ЧР прошел прием граждан»;

18.12.2014г. «Новогодний подарок от Минавтодора»;

19. 12.2014г. «Мухаммад (с.а. в.) – печать пророков»;

22.12.2014г. «Фоторепортаж. Дорожные работы в с.Гехи»;
30.12.2014г. «Хорошие дороги, надежные мосты - это в наших силах»;

31. 12. 2014г. Поздравление и.о. министра автомобильных дорог Чеченской Республики  А.А. Темирсултанова с Новым 2015 годом».

Фотоматериалы и тексты к ним передавались для размещения в Инстаграм заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики – министра автомобильных дорог Чеченской Республики А.Б. Тумхаджиева.

Сотрудники отдела приняли активное участие в подготовке торжественного мероприятия, посвященного Дню работников дорожного хозяйства. Были подготовлены зарисовки о дорожниках и опубликованы  на страницах республиканских газет. При поддержке работников отдела журналистом ГБУ ЧГТРК «Грозный» Мурадом Шахидовым был подготовлен фильм к празднику. Были приглашены для более широкого освещения мероприятия журналисты местных СМИ. Материалы со Дня работника дорожного хозяйства опубликованы на страницах газет «Вести республики», «Даймохк», Столица-плюс», также на сайтах информагентств «Чечня-Тудей», «Грозный-Информ». Репортажи с празднования прошли в телеэфирах ГБУ ЧГТРК «Грозный», ГТРК «Вайнах». 

Сотрудниками отдела подготовлены официальные поздравления  заместителя Председателя Правительства-министра автомобильных дорог А. Б. Тумхаджиева  к праздникам – День единения, Ашура,  День Матери, День полиции, День Героев Отечества, День Конституции, День энергетиков, День работника органов безопасности, Новый год, День рождения  пророка Муххамеда, День российской печати, а также к дням рождениям чиновников, родившихся в ноябре-январе.

Ежедневно обновлялся контент сайта Министерства (minavtodorchr.ru). Добавлялись материалы в разделы «новости», «наши труженики», «кадры», «обращения граждан», «деятельность», «дорожный фонд», «видеоматериалы».  На главной странице сайта размещен баннер, посвященный 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, а также материалы Московской Декларации по вопросам джихада, применения норм шариата. 

Сотрудниками отдела проводился постоянный контроль работоспособности основных узлов сайта, велась техническая работа. Регулярно проводилось резервное копирование контента сайта и Базы Данных. Обрабатывались изображения, скачивались и конвертировались видеоматериалы в необходимые форматы для загрузки на видеосервер ЮТУБ.
Исп. А.Б. Дикаева
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