
Отчет по антикоррупционной деятельности в Министерстве автомобильных дорог Чеченской Республики за 2018 год.
          В Министерстве обеспечено своевременное представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  служащими, обязанных представлять данные сведения. В ходе осуществления мероприятий по проверке представленных служащими сведений за 2018 год о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера выявлено 6 фактов представления неполной информации по которым проведена служебная проверка и приняты меры для устранения выявленных нарушений;
          в Министерстве на постоянной основе проводится мониторинг по исполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции (далее-План). Информация о выполнении мероприятий Плана в установленном порядке направляется в соответствующие органы и публикуется на  официальном сайте Министерства;
         Министерством и подведомственными предприятиями (учреждениями) обеспечивается представление в центры занятости населения по территориальности сведения о вакансиях, с указанием в составе таких сведений реальной заработной платы по вакантным должностям в соответствии с установленной системой оплаты труда, включающей премии, надбавки и другие выплаты стимулирующего и компенсационного характера;
           приказом Министерства от 28 декабря 2018 года № 28/240-П утвержден Перечень должностей государственной гражданской службы в Министерстве, замещение которых связано с коррупционными рисками, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
         В рамках реализации пункта 3 указа Главы Чеченской Республики от 24 августа 2018 года № 131 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах государственной власти Чеченской Республики на 2018-2020 годы» приказом Министерства от 4 сентября 2018 года № 28/128-П «О внесении изменений в приказ Министерства от 16 января 2018 года № 28/02-П-1» утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Министерстве на 2018-2020 годы.
         В целях информирования общественности о результатах работы Министерства и должностных лиц по профилактике коррупционных и иных правонарушений на сайте Министерства в сети Интернет публикуется следующая информация:

             о проведенных в Министерстве проверках контрольными органами;
         протоколы заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Министерстве;

         протоколы заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих, урегулированию конфликта интересов в Министерстве;
        локальные акты Министерства в сфере противодействия коррупции; 

        номер телефона доверия, по которому граждане, государственные гражданские служащие  могут получить информацию по вопросам противодействия коррупции;

        информация для инвалидов, заинтересованных в поступлении на государственную гражданскую службу Чеченской Республики в Министерство;
        о проведении открытых конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве и включение в кадровый резерв Министерства.

        В соответствии с мерами реализации по повышению квалификации государственных гражданских служащих Чеченской Республики, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в  2018 году проведено повышение квалификации одного государственного гражданского служащего Министерства, ответственного по противодействию коррупции по программе «Антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов и проектов.

