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 Отчет о проделанной работе

Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики

за 1-й квартал 2019г.

В 1-м квартале 2019г. Министерством автомобильных дорог (далее – Министерство):

-осуществлен технический контроль над соблюдением технологии  производства работ по содержанию дорог и за ведением исполнительной  документации;


-осуществлен контроль за проведением работ по уборке снега с проезжей части и обочин дорог, подсыпкой противогололёдного материала на перекрестках, опасных участках дорог и на мостовых сооружениях, по уборке различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос, очистке мостов и перильных ограждений от снега и грязи, по планировке обочин и дорог с гравийным покрытием, по замене щитков и дорожных знаков. 

Проведена экспертиза и велась приемка выполненных объемов работ:


-по содержанию автомобильных дорог по 2 гос. контрактам;


-по ремонту автомобильных дорог по 1 гос. контракту.


Направлены запросы различным организациям и получены ответы по коммерческим предложениям на межевание, паспортизацию, диагностику дорог и мостов, установку видеокамер и автоматизированного пункта весового контроля.

 
Подготовлены и переданы в отдел организации государственных закупок Министерства заявки и документы на осуществление закупок:

-на проведение диагностики и паспортизации дорог, протяженностью 128,2 км;

-на проведение кадастровых работ по подготовке технических планов дорог, протяженностью 128,2 км;

-на проведение ремонтных работ по 5-ти объектам;

-на закупку техники и оборудования – 2 заявки.

Подготовлены и переданы в отдел строительства и реконструкции а/дорог и искусственных сооружений и в отдел организации проектной документации Министерства кадастровые паспорта на земельные участки под а/дорогами, свидетельства и копии выписок из ЕГРН на а/дороги для получения разрешений на строительство и передачи ПСД на госэкспертизу -17 к/паспортов и свидетельств.


Подготовлены и размещены в портале госуслуг (ГАС «Управление):

- годовой отчет 1-контроль с пояснительной запиской по госнадзору за 2018г.; 

-доклад по проведенным проверкам за 2018 год;

-отчеты за 4-й квартал и годовые отчеты за 2018 год по 4-м госуслугам (1– по согласованию места размещения объектов сервиса; 2 –  по выдаче технических условий; 3 –  по выдаче спецразрешений на перевозку грузов; 4 – по выдаче разрешения на устройство парковок (парковочных мест). 

Подготовлены и переданы для размещения на сайте Министерства следующие материалы: 


-доклад по госнадзору по проведенным плановым проверкам на осуществление регионального государственного надзора за 2018 год;


-постановление Правительства Чеченской Республики от 26.12.2018 г.               № 303 «О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики 17.03.2009 г. № 35" по Перечню а/дорог;


-постановление Правительства Чеченской Республики от 26.12.2018 г.            № 312 «Об установлении перечня и стоимости услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения Чеченской Республики».

-информацию о владельцах и протяженности а/дорог на территории республики, в разрезе владельцев и покрытия.

Подготовлены Реестры выданных технических условий за 2018 год (общий, в разрезе а/дорог и в разрезе по районам).

За квартал выдано с выездом на место для определения расположения объекта и коммуникаций:

-10 актов на согласование места размещения объекта вдоль а/ дорог;

-43 технических условия на прокладку инженерных коммуникаций и присоединения объектов сервиса к а/ дороге;

Проведено согласование маршрута движения транспортных средств по перевозке грузов:

-49 согласований маршрута движения транспортных средств по перевозке крупногабаритного и тяжеловесного грузов; 

-40 согласований маршрута движения транспортных средств по перевозке опасных грузов.

Направлено 13 отказов в согласовании маршрута, в связи с тем, что указанный в заявке маршрут не проходит по а/дорогам регионального значения Чеченской Республики.

В ходе Правительственной проверки были проверены:

-наличие административных регламентов по предоставляемым Министерством государственным услугам (4 услуги) и по региональному государственному надзору (1 функция);

-перечень и проекты постановлений Правительством Чеченской Республики, вносимые Министерством на рассмотрение и утверждение;

-проведение оценки регулирующего воздействия (ОРВ) на проекты нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности; 

-проведение ежегодных плановых проверок по осуществлению регионального государственного надзора за сохранностью автомобильных дорог, согласно утвержденного план-графика;

-размещение отчетов по госуслугам и по надзору в систему ГАС «Управление» за 2016-2018 годы;

-своевременное внесение изменений в нормативные правовые акты (в правительственные и локальные), разрабатываемые Министерством.


Подготовлены и направлены в соответствующие органы следующие документы:
1. в Правительство ЧР:

-письмо главы администрации Надтеречного района и материалы  по размыву берега реки Терек в Надтеречном районе у с. Верхний Наур;


-предложения о присвоении Герзельскому мосту через р. Аксай на а/д Р-217 «Кавказ» имени Устаза Башир-Шейха Аксайского;


-информация о содержании дорожной сети Ножай-Юртовского района к проведению фестиваля «Беноевская весна-2019»;


-промежуточные отчеты за март 2019 г. по исполнению протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова от 16.10.2018 г. № 01-24пп (по пунктам 8, 9, 16, 17);


-проект постановления Правительства ЧР «О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики от 15.12.2014 г. № 242»; 


-информация по 7-ми а/дорогам, запрашиваемых Росавтодором (кадастровые паспорта, свидетельства, протяженности, вид покрытия, мосты и трубы, утвержденный перечень а/дорог на 01.01.2019 год);

-информация о согласовании выезда в служебную командировку в г. Москва; 

-информация о штатной численности и замещении должностей;

-информация «О реализации пункта 4 распоряжения Главы Чеченской Республики от 20.12.2018 г. № 211-рг от 15.01.2019 г. № 13/1499 на № 03-15/462-к от 26.12.2018 г.». 

-информация «О включении в кадровый резерв Министерства;

-информация о проведенных иных мероприятиях по профессиональному развитию государственных гражданских служащих Министерства в 2018 году;

 -информация «Об организации практики студентов старших курсов и выпускников ВУЗов в Министерстве»; 

         -информация «О вакантных должностях государственной гражданской службы в Министерстве, размещенных на официальном сайте Министерства;
         -информация «Об исключении государственных гражданских служащих Чеченской Республики из кадрового резерва Министерства.

-информация о рассмотрении письменных заявлений граждан, поступивших в адрес Главы Чеченской Республики и Председателя Правительства Чеченской Республики, а также обращения граждан, поступившие в Министерство автомобильных дорог Чеченской Республики. 

2. в Минтранс России:

-расчеты материалов по объектам, включенным в Национальный проект «Безопасные дороги»;

3. в ФДА Росавтодор и Российскую ассоциацию РАДОР:

-предложения и замечания по приказу Минтранса России от 29.03.2018 г. №119 "Об утверждении Порядка осуществления весового и габаритного контроля транспортных средств, в том числе порядка организации пунктов весового и габаритного контроля транспортных средств";


-предложения и замечания по внесению изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации, в частности по пункту 6.36 СП 34.13330.2012 «Автомобильные дороги. СНиП 2.05.02-85* Актуализированная редакция» по снятию ограничений по прокладке коммуникаций в насыпях автомобильных дорог (включая обочины и внешнюю часть дорожного полотна в местах сужения) в отношении линейно-кабельных сооружений связи транспортной многоканальной коммуникации; 


-предложения и замечания по внесению изменений в Федеральный закон № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах ….» в части ведения государственного реестра по новым технологиям, материалам и технологических решений повторного применения материалов при строительстве, ремонте и содержании…; 


-предложения и замечания по внесению изменений в статью 21 Федерального закона № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах ….» в части определения границ ответственности за содержание а/дорог в границах  железнодорожных переездов;


-предложения и замечания по внесению изменений в Федеральный закон № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах ….» в части совершенствования правоотношений, возникающих между владельцами, а/дорог и владельцами инженерных коммуникаций;


-информация о пунктах весогабаритного контроля на дорогах регионального значения;


-предложения и замечания по актуализации (принятия, отмены) обязательных требований в сфере транспортной безопасности;


-предложения по НПА по актуализации, наполнению и повторному применению «Реестра» новых технологий и материалов в дорожном хозяйстве; 


-информация по 7-ми а/дорогам (кадастровые паспорта, свидетельства, протяженности, вид покрытия, мосты и трубы, утвержденный перечень а/дорог на 01.01.2019 год);

3. в Министерство Российской Федерации по делам Северного Кавказа:


-предложения для включения в Стратегию пространственного развития Российской Федерации совместно с филиалом ФКУ Упрдор Каспий в Чеченской Республике и Минтрансом Чеченской Республики.
4. в Управление Федеральной службы по техническому и экспортному контролю по Южному и Северо-Кавказскому Федеральным округам:

-информация о направлении копии диплома Джабраилова Магомеда Рамзановича от 24.01.2019 г. на № 4/2/11 от 10.01.2019 г.;

5. в Министерство финансов ЧР:


-бюджетные обязательства по заключенным государственным контрактам; 

-информация по осуществлению капитальных вложений в объекты государственной собственности.
6. в Минэкономтерразвития ЧР:


-доклад по проведенным плановым проверкам на осуществление регионального государственного надзора за 2018 год;

-информация по размещению в системе ГАС «Управление» отчетов 1-ГУ (по госуслугам) и 1-контроль (по надзорной функции);

-информация о наличии транспортной, инновационной, социальной инфраструктуры;

-информация о приостановке плановых проверок ЮЛ и ИП на 2019 год в связи с внесением изменений в законодательство;

-информация о внесенных отчетах по госуслугам с 3 квартала 2015 по              4-й квартал 2018 годы;

-информация по производству и реализации продукции подведомственными  предприятиями Министерства; 


-аналитическая справка по выполнению дорожных работ;
-информация о ходе реализации мероприятий включенных в 2018 году в Программу «Социально-экономическое развитие горных территорий Чеченской Республики (на 2017-2020 годы и последующие годы);


-информация о то, что предложений, замечаний по результатам проведения публичных консультаций постановления Правительства ЧР не имеет»;
7. в Министерство имущественных и земельных отношений ЧР: 


-сведения о внесении изменений в некоторые нормативно-правовые акты МИЗО ЧР по утверждению схем а/дорог;

-материалы по  передаче земельного участка под постом ДПС на мосту через р. Терек у с. Хангиш-Юрт;

-перечень и копии кадастровых паспортов на земельные участки под а/дорогами для регистрации собственности Чеченской Республики;


  8. в МЧС РФ по ЧР:


-сведения по переходу к автоматизированному ведению базы данных паспортов (объектов)  на 2019 год;


9.в Минтруд ЧР:

   -информация «Об оформлении пенсии за выслугу лет Чагаеву В.А.»; 

   -информация «Об оформлении пенсии за выслугу лет Абдулшаидову М.Б.»; 


10. в Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Чеченской Республики: 

-перечень предприятий и учреждения подведомственных Министерству.

11. в Парламент ЧР:
-промежуточные отчеты за декабрь 2018 г., за январь и февраль 2019 г. по исполнению протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова от 16.10.2018 г. № 01-24 пп (по пунктам 8, 9, 16, 17);

12. в Прокуратуру республики:

-сведения о проведенных плановых проверках юридических лиц в 2018 году согласно утвержденному план-графику;

-проект приказа на внесение изменений в Административный регламент по государственному надзору.
13. в Госкомитет по архитектуре и градостроительству ЧР:

-заключения по согласованию проектов схем размещения рекламных конструкций на территориях Катар-Юртовского и Валерикского сельских поселений Ачхой-Мартановского р-на;
-проект методических рекомендаций по градостроительству и предложения для принятия их, с последующей рассылкой в администрации районов. 

14. в Совбез ЧР:

-информация о принятых мерах и запланированных мероприятиях по обеспечению безопасности дорожного движения на а/дорогах регионального значения.  

15. в Мэрию г. Грозного:

-сведения с разъяснением о порядке внесения изменений в кадастровые паспорта дорог и земельных участков под ними, передаваемых в федеральную собственность.

16. в Росреестр по ЧР:
-заявки на исправление технических ошибок по кадастровым паспортам на земельные участки – 18 заявок;

-заявки-запросы КПТ на проектируемые участки автомобильных дорог (строительство, реконструкция и капремонт) – 16 заявок;

17. в ООО «Газпром проектирование» г. Страврополь:


-ведомость по 12-ти дорогам с указанием наименования дорог, маршрутов движения, координат дорог и протяженности участков дорог;



-транспортную схему движения а/транспорта и грузов по заращиваемым а/дорогам.

18. в Инспекцию федеральной налоговой службы по ЧР  №1: 

-декларации по налогам за 2018 год на: прибыль, НДС, НДФЛ,  имущество, транспортный налог, земельный налог, расчет среднесписочной численности работников, расчет страховых взносов.
19. в Управление Федеральной службы судебных приставов по Чеченской Республике:

-информация о рассмотрении обращения Хамхи Рашида Умаровича от 23.01.2019 г. № 14/01 на № Х-21/01-3-з.
20. в Префектуру Октябрьского района:

-информация о количестве сотрудников в Министерстве и в подведомственных предприятиях (учреждениях).
21. в Управление Министерства юстиции РФ по ЧР: 
-информация «Об оказании бесплатной юридической помощи.
22. в Государственное учреждение «Центр занятости населения Октябрьского района г. Грозный:

  -информация о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве за январь, февраль, март 2019 года; 

  -информация о выполнении квоты для приема на работу инвалидов в Министерстве автомобильных дорог Чеченской Республики, за январь, февраль, март 2019 года.

23. в  ГУП Проектный институт «Миндорстройпроект»:

-сведения по объектам для проекта планировки и межевания территории (к каким сельским поселениям относятся заращиваемые объекты?) – на 5 объектов;

-сведения по КПТ на проектируемые участки автомобильных дорог (строительство, реконструкция и капремонт) – по 16 кварталам;

Сданы отчеты в:
- Правительство Чеченской Республики: 


-за январь, февраль, март месяцы по рассмотрению  жалоб граждан и юридических лиц по предоставлению государственных  услуг;


-промежуточные отчеты за декабрь 2018 г. и за январь и февраль 2019 г. по исполнению протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова от 16.10.2018 г. № 01-24пп (по пунктам 8, 9, 16, 17);


-по выпуску продукции подведомственными подразделениями Министерства;


-отчет - финансовая - экономическая деятельность подведомственных предприятий;


-отчет об итогах деятельности Министерства;

  -отчет о том, что за период с 1.01.2018 г. по 31.12.2018 г. заключений независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов не поступало; 

    -отчет о представлении информации о численности инвалидов, замещающих должности государственной гражданской службы в Министерстве;

    -отчет «Сведения об исключении государственных гражданских служащих Чеченской Республики из кадрового резерва Министерства;

- Федеральное дорожное агентство; 

-годовой отчет 1-ДГ за 2018 год по всем данным по дорогам регионального значения;
-годовой отчет 2-ДГ за 2018 год по населенным пунктам, не имеющим связи с автомобильными дорогами с твердым покрытием;

-годовые отчеты за 2018 год.

-отчеты по использованию средств дорожного фонда, форма №1-ФД и формы 1-11 по дорожному фонду;

- Министерство финансов Чеченской Республики:  
-годовые отчеты за 2018 год (по формам: 0503110, 0503121, 0503125, 0503127,0503130,  0503161, 0503162, 0503164,  0503168, 0503169, 0503387, 0503178, 0503169, 0503160пояснительная записка, 0503324, 0503128, 0503173, 0503177. 0503175, 0503190);
-отчеты за январь, февраль 2019г. (0503127, 426, 0503178);

- Минэкономтерразвития ЧР:


-отчет 1- контроль с пояснительной запиской по госконтролю за 2018 год; 


-отчет Форма - «Сведения о закупочной деятельности».
-отчет о показателях финансового менеджмента;


-отчет «О проблемных вопросах»;


-отчет «О реализации государственных программ РФ, ФЦП РФ, ФАИП РФ за 2018 год»;

-отчет по создаваемым рабочим местам в рамках госпрограммы;

-отчет о реализации инвестиционных проектов (в соответствии с распоряжением Правительства ЧР от 29.04.2014 г. № 107-р) Министерством автомобильных дорог ЧР;


-отчет «План создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры;


-отчет о значимых мероприятиях планируемых Министерством автомобильных дорог ЧР;

-отчет «Об исполнении мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Чеченской Республике от 21.01.2019 г.           № 32/26 на № 15/09-18 от 11.01.2019 г.»;


- Парламент ЧР:

-об итогах деятельности Министерства;


- Фонд социального страхования РФ по ЧР;

-годовой отчет отдела бухгалтерского учета и отчетности;

- Отделение Пенсионного фонда России по Чеченской Республике;

-отчеты по формам РСВ-1, СЗВ-М, индивидуальные сведения.
- ГУ ЦЗН Октябрьского района г. Грозный:
-отчет в соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики г. Грозный от 10.06.2015 года № 138 «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Чеченской Республике»;

  -отчет наличие свободных рабочих мест и вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве, по состоянию на март 2019 года;
  -отчет о предстоящем сокращении должностей государственной гражданской службы в Министерстве.

-Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по ЧР:

-отчет о сведениях, об инвестициях в основной капитал П-2, С-2;

-отчет о численности работников и заработной платы П-4;
-отчет отчеты по формам 1-Т (ГМС), П-4 (НЗ), 2-ГС (ГЗ).


-Совет экономической и общественной безопасности ЧР: 
-отчет по программе противодействия коррупции, мониторинг за 2017 год;
    -отчет СЗВ –СТАЖ – за 2017 год. 

- Государственный комитет цен и тарифов Чеченской Республики:

  -отчет о реализации пункта 2.1 поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова от 5 февраля 2018 г. № 01-05 от 23.01.2019 г.;

  -отчет о проведенных в 2018 году мероприятиях, направленных на укрепление гражданского единства;

  -отчет об исполнении поручения Председателя Правительства Чеченской Республики Хучиева М.М. от 15 января 2019 года № поручения в системе 343969 от 13.02.2019 г.;

Генподрядными организациями, занимающимися содержанием автомобильных дорог регионального значения, охвачено 2900,5 км дорог и 243 моста, протяженностью 7955 пм., 1500 трубных переходов, протяженностью 19474,1 пм. и 20 ж/д переездов. На этих маршрутах   выполнялись следующие виды работ:


-уборка снега с проезжей части дорог и обочин в горных районах;


-подсыпка противогололедного материала.


-ямочный ремонт дорог;


-уборка различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос;


-очистка барьерных ограждений и мостов от грязи вручную;


-замена щитков и дорожных знаков.

Изучена проектно-сметная документация по строительству и реконструкции объектов на 2019г.
Проведен технический надзор за производством работ на следующих объектах:

1.Реконструкция моста на 18 км а/д Саясан-Беной-Беной-Ведено;
2.Реконструкция моста на 14 км а\д Бачи-Юрт-Ялхой-Мохк-Ножай-Юрт-гр.Дагестана;

3.Реконструкция а/д Грозный-Ведено-гр.Дагестана, км 31,2 км-33,8;

4.Реконструкция объезда г. Урус-Мартан, км 0-км6,9 (2 этап, км 1,76-км 6.9);

5.Реконструкция подъезда г. Урус-Мартан от а/д Р-217 «Кавказ» 0,8 км;
6.Реконструкция подъезда от а/д «Ойсхара-Курчалой-Мескер-Юрт» к с.Курчалой, км 0- км 1,4;

7.Капитальнеый ремонт а/д Марзой-Мохк-Первомайское, км 5 –км 7,1.

Произведен контроль над составлением исполнительной документации на объектах. 

Проведена совместная работа с представителями ГУП Проектный институт «Миндорстройпроект» ведущими авторский надзор.
Проведена работа по контролю применяемых материалов, для приготовления, а/б смесей и ж/б конструкций, на соответствие нормируемым показателям. Изучены причины возникновения несоответствия, влияющих  на качество работ, разработаны предложения по их устранению. 

Текущий контроль производимых работ по строительству и реконструкции автомобильных дорог и ж/б сооружений. 

Проведен операционный контроль, выполняемый в процессе производства  дорожно-мостовых работ методом измерений или техническим осмотром,  контроль качества выпускаемой продукции ГУП «Грозненский завод ЖБИ».
Проведена работа по оформлению документации на вводимые объекты ЧР.

После проведения испытаний составлено 98 заключений, в том числе: 

-по щебню                                                          - 37 шт.;

-по песку из отсевов дробления                        - 11 шт.;

-по испытанию природного песка                     - 11 шт.;

-по испытанию кернов                                       - 13 шт.; 

-по испытанию битума           
                            - 18 об.;  

-по испытанию ГПС                                           - 1 шт.
Специалистами лаборатории Министерства осуществлены выезды на объекты:

1. Карьер КДСМ – 10 выездов;

2. Карьер Адам – 4 выезда;

3. Карьер ТАНА – 5 выездов;

4. АБЗ; Асфальт-2 - 8 выездов;

5. Серноводск- Грозный – 1 выезд;

6. Подъезд к с. Закан-Юрт – 1 выезд;

7. а/д Червленая-Шелковская – 1 выезд.

8. Карьер ООО «Техно – строй» - 4 выезда;

9. Карьер Акбаев Исмаил – 5 выездов; 

10. Карьер Акбаев Хизир – 5 выездов;

11. Карьер И.П. Сараляпов (Самад) – 3 выезда;

12. Притрассовый карьер, с. Серноводск – 3 выезда;

13. Ремонт а/д Катар – Юрт – Шаами – Юрт км 0 – км 7,1 – 1 выезд;

14. Реконструкция а/д к с. Калаус – 4 выезда;

15. Карьер И.П. Сараляпов (Самад) – 1 выезд;

16. Карьер «Салам – Строй» - 4 выезда;

17. Карьер «Стимул» - 9 выездов;

18. Карьер «Беной» - 1 выезд.

Осуществлены выезды для визуального осмотра, а составлены дефектные акты на 9 объектов.
Осуществлены выезды по визуальному осмотру по 6 объектам капитального строительства. 

Проведена работа с ГУП ПИ «Миндорстройпроект»,  ГАУ «Госэкспертиза ЧР».  

Получены положительные заключения государственной экспертизы по 5 объектам ПСД.

Проведено 1 заседание технического совета Министерства по ремонтным объектам.

Проведена работа по подготовке документации для заключения договоров, контрактов на выполнение проектно-сметной документации по 13 объектам.
Сформирован, утвержден и направлен для прохождения финансового контроля в Минфин ЧР, план-закупок товаров, работ, услуг на 2019/2020-2021 годы. План закупок опубликован, получено уведомление о соответствии контролируемой информацией, (последняя версия 2.3).

На основании служебных записок инициаторов закупок, проводилась работа по разработке план-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных нужд на 2019 год.

В план-графике размещена информация о следующих объектах закупок:

-Реконструкция а/д Н. Солкушино – Фрунзенское, км 0 – км 8,4;

-Реконструкция подъезда к с. Калаус от а/д "Ищерская - Грозный", км 0 - км 2,5 (2 этап км 1,5-км2,5);

-Ремонт а/д Горагорский-Малгобек, км 0 - км 13,6;

-Ремонт подъезда от а/д «Р-217 «Кавказ» к с. Кулары, км 0 - км 2,2;

-Ремонт подъезда от а/д Р-217 «Кавказ» к с. Хамби-Ирзи, км 0,2 - км 1,2;

-Ремонт а/д Ищерская-Грозный, км 68 - км 70,4;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт подъезда от а/д «Ищерская – Грозный» к с. Серноводское, км0 - км12,4»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт а/д Ищерская - Червленная, км 0 – км 6»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Строительство моста на 3 км а/д Бамут - Цеча-Ахк»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Строительство моста на 15 км а/д Бамут - Цеча-Ахк»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Строительство моста на 6 км а/д Бамут - Цеча-Ахк»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Реконструкция подъезда от а/д Р-217 «Кавказ» к с.Аллерой, км 7,3 – км 8,6»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Реконструкция а/д Бамут - Цеча-Ахк, км 0 – км 6»;

-Диагностика и оценка транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог регионального значения Чеченской Республики, паспортизация автомобильных дорог, с наполнением и актуализацией данных Системы управления автомобильными дорогами Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики (СУАД ЧР);

-Проведение кадастровых работ по изготовлению технических планов и постановка на государственный кадастровый учет автомобильных дорог общего пользования регионального значения Чеченской Республики;

-Поставка комбинированной дорожной машины;

-Поставка автогрейдера;

-Поставка подметально-уборочной машины;

-Поставка машины для разметки автомобильных дорог;

-Реконструкция подъезда к с.Калаус от а/д "Ищерская - Грозный", км 0 - км 2,5 (1 этап км 0 - км 1,5);

-Реконструкция а/д Итум-Кали-Ведучи, км 0 – км 11;

-Строительство производственной базы Грозненского ГУДЭП.

 В реестр контрактов внесена информация о заключенных государственных контрактах на:



-Содержание автомобильных дорог общего пользования территориального значения Чеченской Республики протяженностью 1689,3 км;



-Содержание автомобильных дорог общего пользования территориального значения Чеченской Республики протяженностью 1211,2 км.

Проведена работа по внесению в локальные акты Министерства, регламентирующих правила организации деятельности, структура и численность контрактной службы, изменений.

Проведена работа по внедрению типовых контрактов, типовых условий контрактов в закупочную деятельность.

В соответствии со ст. 94 Федерального закона  от 05.04.2013 N 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" осуществлялась работа по размещению отчетов об исполнении государственных контрактов. 

Начислена заработная плата и другие виды выплат работникам  аппарата Министерства. Начислены и перечислены платежи в бюджет и во внебюджетные фонды. Подготовлены документы в МИЗО ЧР для передачи имущества подведомственным предприятиям и казну. Приняты  денежные обязательства по командировочным расходам, выполненным работам, оказанным услугам.  Обеспечен подрядчикам возврат денежных средств после исполнения условий контракта (согласно п.5.1), внесенные на обеспечение исполнения обязательств. Произведена оплата за выполненные работы и оказанные услуги. Приняты и составлены авансовые отчеты по командировочным расходам, составлены реестры закупок. Оформлено принятие к учету и списание материалов. Оформлены  и направлены документы для заключения в Минфин. Составлены и отправлены  расходные расписания  для  Министерства и ГКУ. Составлены кассовые отчеты, акты сверок взаимных расчетов по выполненным работам и услугам. Составлена смета расходов и кассовый план на 2019 год. Подготовлены и направлены документы в МИЗО ЧР для внесения изменений в реестр имущества ЧР. Внесены данные по финансово-хозяйственной деятельности и отчеты в программы: 1С, СУФД, УРМ, WEB консультация, СБИС, ПФР. Оказана практическая помощь и консультации главным бухгалтерам подведомственных предприятий Министерства. Подготовлен проект госпрограммы «Развитие дорожной отрасли ЧР» на 2019г. Подписано Соглашение между Федеральным дорожным агентством и Правительством Чеченской Республики на выделение субсидий из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики в системе «Электронный Бюджет».
-Подписано Соглашение между Федеральным дорожным агентством и Правительством Чеченской Республики на выделение межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики в системе «Электронный Бюджет»;

-Подписано Соглашение между Министерством транспорта Российской Федерации и Министерством автомобильных дорог Чеченской Республики на выделение в системе «Электронный Бюджет» по показателям национальных проектов «Дорожная сеть» и «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства»;

-Произведена работа в системе «Электронный бюджет» по подготовке и сдаче готовых отчетов: 1. Отчет о достижении значений показателей результативности; 2. Отчет о расходах бюджета ЧР, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия; 3. Отчет об исполнении графика выполнения мероприятий по проектированию и (или строительство (реконструкций) объектов капитального строительства;

-Приняли акты выполненных работ по формам КС-2 и КС-3 от подведомственных предприятий;

-Составили справки о выполненных работах;

-Свод и анализ финансово-экономической деятельности предприятий (по подрядным организациям);

-Сдали свод по численности работников и заработной плате по форме П-4 (по всем структурным подразделениям).
Велась работа: по заполнению трудовых книжек, личных дел, по регистрации приказов по личному составу и по отпускам. Велась работа в архиве Министерства. 

Проведена работа по формированию личных дел госслужащих в соответствии с Указом Президента РФ от 30 мая 2005 г. № 609 "Об утверждении Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела":

- занесены записи в трудовые книжки - 32;

- выданы копии трудовых книжек – 18;

- выданы справки с места работы – 9;

- выданы трудовые книжки – 2.

Составлен журнал ознакомления с инструкцией по охране труда и собраны подписи государственных гражданских служащих Министерства.

Проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Министерстве, по итогам которого составлен протокол               № 1 от 28 января 2019 года.

Государственные гражданские служащие Министерства ознакомлены с перечнем должностей, которым необходимо в срок до 30 апреля 2019 года (за отчетный 2018 год) подавать справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи.

Проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики в Министерстве и включение в кадровый резерв Министерства решение (протокол № 1) конкурсной комиссии по итогам конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Чеченской Республики Министерства от 5 февраля 2019 года и протокол № 1 от 5 февраля 2019 года заседания конкурсной комиссии по результатам конкурса на включение в кадровый резерв Министерства. 

Для размещения на официальном сайте Министерства в сети Интернет подготовлена и опубликована следующая информация:

-О проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и формирование кадрового резерва Министерства;
         -информация для инвалидов, заинтересованных в поступлении на государственную гражданскую службу Чеченской Республики в Министерство.

           На официальном сайте Федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в информационно-коммуникационной сети «Интернет» опубликована информация о вакансиях в Министерстве.

           Составлен реестр свидетельств о государственной регистрации на недвижимое имущество Министерства.
Разработаны проекты:

-о внесении изменений в приказ Министерства от 10 августа 2018 г.                    № 28/122-П;

-трудового договора с директором Гудермесского ГУДЭП, Ачхой-Мартановского ГУДЭП.
-разработаны и заключены 5 служебных контрактов на государственных гражданских служащих Министерства.

-приказ об утверждении Положения о ведомственных наградах Министерства;

-приказ об утверждении должностей государственной гражданской службы в Министерстве замещение которых связано с коррупционными рисками, при назначении на которые и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

-приказ об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы в Министерстве, которым устанавливается ненормированный служебный день;

-приказ о реестре лиц Министерства, уволенных в связи с утратой доверия;

-трудового договора с директором ГУДП Асфальт-4;

-распоряжение на проведение экспертизы на оказания образовательных услуг по повышению квалификации государственных гражданских служащих Министерства-3.  

Подготовлен протокол заседания комиссии по противодействию коррупции и подведение итогов о проделанной работе за 2018 год. 

Подготовлено 5 заключений экспертизы на оказание образовательных услуг по повышению квалификации государственных гражданских служащих Министерства.

Прошли повышение квалификации 3 государственных гражданских служащих Министерства по следующим программам:

-«Развитие системы государственной службы Российской Федерации, включая вопросы, связанные с внедрением на государственной службе современных кадровых, информационных и управленческих технологий»; 

-«Антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов и их проектов»;

-«Организация и контроль вопросов на государственной гражданской службе».

Проведена проверка справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных участниками конкурса для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики в Министерстве и государственных гражданских служащих Министерства.

Направлены запросы в: 

-Управление ФНС России по Чеченской Республике и в Управление Росреестра по Чеченской Республике о наличии или отсутствии запрашиваемой информации об участниках конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и формировании кадрового резерва Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики в соответствующих реестрах;

-Росреестр по КПТ (кадастровый план территорий) и по объектам недвижимости 24 запроса;

-ФГИС и ЕГРН по объектам недвижимости и по кадастровой стоимости объекта недвижимости;

-ФНС на сотрудников Министерства, обязанных представлять сведения о доходах и расходах 20 запросов;

-Росреестр на кадастровые паспорта по автодорогам.

Проведена обработка поступивших сведений с Росреестра по кадастровым кварталам. 

Подготовлены проекты приказов:

- о назначении на должность – 7; 

- о переводе – 4;

- о назначении наставника – 3;

- об исключении из внешнего кадрового резерва -2;

- о включении в кадровый резерв – 1;

- о проведении конкурса на замещение вакантных должностей – 1;

- об исключении из внутреннего кадрового резерва -1;

- о дисциплинарном взыскании – 1;

- о расторжении трудового договора и увольнении – 0;

- о предоставлении отпуска – 10;

- о внесении изменений в приказ Министерства – 1;

- об освобождении от замещаемой должности – 1;

- о надбавке за выслугу лет – 0;

- об утверждении протокола экспертной комиссии-1;

- о выплате единовременного пособия на рождение ребенка – 0;

- о предоставлении отпуска без сохранения денежного содержания – 1;

- о предоставлении отпуска по беременности и родам – 0;

- о предоставлении отпуска по уходу за ребенком до 1,5 лет – 1;

- о продлении отпуска по уходу за ребенком до 3-х лет - 0

- о командировке – 5;

- о назначении ответственных должностных лиц, за ведение табеля учета использования рабочего времени и за ведение трудовых книжек – 1;

- об утверждении Положения о ведомственных наградах Министерства -1;

- о проведении конкурса на замещение вакантных должностей

- об установлении пенсии – 2;

- о награждении – 0;

- о проведении экспертизы – 3;

- о проведении служебной проверки -1; 

- об оказании материальной помощи – 1;

- о присвоении классного чина – 3;

- о назначении ежемесячной надбавки к должностному окладу – 1.

Проведена работа по регистрации входящей и исходящей  корреспонденции, по редактированию исходящих писем, по применению  современной компьютерной, копировально-множительной техники, по  организации отправки писем с почтового отделения с подтверждением, по  организации отправки писем нарочно, обеспечению  своевременного и  четкого прохождения документов в органы исполнительной власти  Чеченской Республики, по раздаче отписанной корреспонденции, газет и  журналов под роспись исполнителям в отделы, по обновлению телефонного  справочника, по приему и отправке электронной почты, по регулированию  прохождения и исполнения документов в установленный срок. Велся контроль над своевременным прохождением и возвратом исполнителями  всех документов с отметкой об исполнении в отдел, исполнением  работниками Министерства и структурных подразделений Министерства  указов Главы Чеченской Республики, постановлений Правительства Чеченской Республики, постановлений и  распоряжений Главы Чеченской Республики поставленных на контроль, а также приказов  Заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики - министра автомобильных дорог Чеченской Республики А.Б. Тумхаджиева. Велась работа в программе «Мотив», «ДЕЛО», работа по компьютерному изготовлению, копированию и оперативному размножению документов.

Подготовлена квартальная информация по обращению граждан для размещения на сайте Министерства. Оказана практическая помощь и  консультации подведомственным организациям Министерства по ведению делопроизводства.
В актовом зале Министерства 21.03.2019г. проведено совещание по исполнению распоряжения Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики «О плане работы по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики на 1-й квартал 2019 года».

Разработана новая Инструкция по делопроизводству Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики. 

Разработан Порядок исполнения поручений Председателя Правительства Чеченской Республики и Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики.
Составлены планы по проведению, подготовке и организации мероприятий в 1-м квартале текущего года, проведена работа по тематическому оформлению баннерами, лозунгами и плакатами фасадов зданий и прилегающих территорий Министерства и структурных подразделений Министерства к праздничным мероприятиям. 

Подготовлены тексты поздравлений к официальным праздникам и дням рождений руководителей правительства, министерств, ведомств на январь, февраль, март 2019г., а также для поздравлений в Mylistory.

Проведены производственные совещания и велись протоколы совещаний заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР А.Б. Тумхаджиева с руководителями подведомственных предприятий.

Совершены выезды на дорожные объекты Минавтодора для сбора фото- видеоматериалов в Галанчожский, в Ножай – Юртовский, Грозненский районы.

Отделом информации и связей с общественностью в феврале 2019 года подготовлены и размещены на официальном сайте Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики  minavtodor-chr.ru следующие информационные материалы: 

09.01.2019г. «Сегодня мы отмечаем 62-ю годовщину восстановления ЧИАССР»;

10.01.2019г. «С основной задачей зимнего содержания дорог дорожники успешно справляются»;

13.01.2019г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР министра автомобильных дорог ЧР   А.Б. Тумхаджиева с Днем российской печати»;

18.01.2019г. «11 лет со дня образования Минавтодора Чеченской Республики»;

18.01.2019г. «Рабочая встреча»;

25.01.2019г. «Информация с мест проведения дорожных работ»;

29.01.2019г. «Плановая проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции и государственной службе»;

29.01.2019г. «По сведениям Гидрометцентра России»;

05.02.2019г. «Росавтодор согласовал программы дорожной деятельности субъектов РФ в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

05.02.2019г. «В Минавтодоре прошел конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы»;

11.02.2019г. «Работы ведутся в штатном режиме»;

14.02.2019г. «Сегодня шесть лет со дня утверждения Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения ЧР»;

18.02.2019г. «Снег усилился»;

19.02.2019г. «Снегоуборочные работы продолжаются»;

23.02.2019г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР   А.Б. Тумхаджиева с Днем защитника Отечества»;

26.02.2019г. «Труд дорожников отметили по достоинству»;

27.02.2019г. «Рамзан Кадыров обсудил с Абубакаром Тумхаджиевым вопросы развития дорожной отрасли»;

04.03.2019г. «На коллегии Минтранса РФ обсудили нацпроект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и комплексный план модернизации магистральной инфраструктуры»;

04.03.2019г. «Эффективность глав регионов предлагают оценивать по качеству дорог»;

04.03.2019г. «Зима не хочет сдавать свои позиции»;

04.03.2019г. «Первое всероссийское совещание – работа единой команды национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

05.03.2019г. «Чеченская Республика лидирует по качеству дорог»;

07.03.2019г. «В Минавтодоре отметили Международный женский день»;

07.03.2019г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР А.Б. Тумхаджиева с наступлением месяца Раджаб»;

08.03.2019г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР А.Б. Тумхаджиева с Международным женским днем 8 марта»;

11.03.2019г. «Рабочее совещание в Минавтодоре ЧР»;

15.03.2019г. «Жители регионов определят самые важные задачи нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

15.03.2019г. «Взаимодействие с общественностью — составляющая успеха нацпроекта»;

15.03.2019г. «Приглашаем к участию в обсуждении»;

18.03.2019г. «Обсуждение региональных проектов, входящих в нацпроект «Безопасные и качественные автомобильные дороги Чеченской Республики»;

19.03.2019г. «Общественное обсуждение региональных проектов нацпроекта»;

20.03.2019г. «Вопросам ЖКХ особое внимание»;

21.03.2019г. «В Минавтодоре отметили День Конституции Чеченской Республики»;

21.03.2019г. «Брифинг» Участие Чеченской Республики в нацпроекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

21.03.2019г. «В рамках Единой Концепции»;

22.03.2019г. «Брифинг «Участие Чеченской Республики в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

23.03.2019г. «Поздравление заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР А.Б. Тумхаджиева с Днем Конституции ЧР»;

26.03.2019г. «НАЦПРОЕКТ: основные понятия»

27.03.2019г. «Поздравление коллектива Минавтодора ЧР Абубакара Тумхаджиева с Днем рождения»;

27.03.2019г. «Дороги Чеченской Республики»;

27.03.2019г. «Конкурс на замещение вакантной должности госслужбы».

Оказано содействие редакции документальных фильмов в подготовке фильма о Министерстве автомобильных дорог ЧР, приуроченного к 11-летию Министерства – 19 января.

4-6 марта 2019г. принято участие (А.Р.Ирзаханова) семинаре-совещании (по информационным вопросам) в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Начата работа по информационному сопровождению нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и работает над созданием положительного имиджа нацпроекта в медиа пространстве. В связи с реализацией нацпроекта на территории Чеченской Республики.
Взята на администрирование  страница официальной группы Вконтакте «Дороги Чеченской Республики». Велась работа по подписке на данную страничку, добавлялись фотоматериалы, посты. Добавлен виджет для этой группы на сайдбар официального сайта Минавтодора ЧР. Подготовлен отчет за март информационного сопровождения нацпроекта, составлены  планы  работ на март-апрель информационного сопровождения проекта, составлены списки ответственных от региональных  СМИ, которые будут участвовать в освещении мероприятий в рамках реализации нацпроекта, а также представителей общественных организаций – лидеров общественного мнения. 

Организован брифинг руководителя регионального проекта «Дорожная сеть» М.М. Исабаева с журналистами, который получил широкое освещение в СМИ и в социальных сетях. Широкое освещение получили и все остальные мероприятия в рамках нацпроекта (встреча участников проектной группы региональных проектов нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», обсуждение региональных проектов и др.). Материалы со всех мероприятий в рамках нацпроекта вывешены на официальном сайте Минавтодора ЧР, во Вконтакте, в Мylistory, в Инстаграм, опубликованы в республиканских СМИ, на интернет - ресурсах.

В рамках участия в нацпроекте велась работа по ответу на обращения в программе «Эталон». Велась работа по нацпроекту на файлообменнике (http://infad-file.quickconnect.to/).

На официальном сайте Министерства проводилось резервное копирование, продлевались услуги SSL сертификата безопасности для хостинга. Созданы разделы «Статистические данные», «Сведения о судебных постановлениях по делам о признании недействующими нормативно-правовых актов Министерства автомобильных дорог ЧР». Обновлена информация, практически, всех разделов сайта, изменена структура главного меню сайта, оптимизирован и улучшен поиск на сайте. Часть разделов перенесена на тип «записи».

Велась работа на аккаунтах Министерства в Инстаграм и в Mylistory. Готовились материалы для аккаунтов заместителя Председателя Правительства ЧР – министра автомобильных дорог ЧР А.Б. Тумхаджиева в Инстаграм и в Mylistory.

Продвигался контент официального сайта в социальных сетях - Вконтакте, в Фейсбуке.
Начата фотосъемка объектов, вошедших в национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Регулярно проводился мониторинг сайтов ФДА «Росавтодор», северокавказских сайтов, республиканских сайтов и площадок Инстаграм на предмет наличия как положительной, так и негативной информации о деятельности Минавтодора ЧР. Проводился мониторинг сайтов подведомственных предприятий.
Исп.: А.Б. Дикаева  
Тел.: 29  53  43  
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