Установка ТСАФ на региональной дороге
В рамках регионального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», в целях организации дорожного движения и предотвращения ДТП на 4км и 5км а/д подъезд к г.Урус-Мартан от Р-217 «Кавказ» Министерством автомобильных дорог ЧР в обоих направлениях движения установлены камеры фотовидеофиксации (ФВФ.)
Система предназначена для обнаружения всех движущихся транспортных средств на контролируемом участке дороги, выявления правонарушений соответствующего вида, фиксации в автоматическом режиме факта нарушения, автоматической фиксации факта нарушения транспортным средством, идентификации государственных регистрационных знаков транспортных средств и передачи информации о правонарушении в центры контроля транспорта.
Оборудование ФВФ обеспечивает сбор данных и параметров (информации) транспортного средства в объеме и качестве достаточном для формирования постановлений по делам об административных правонарушениях в области дорожного движения.
Соответствующие технические средства организации дорожного движения перед камерами фотовидеофиксации установлены.
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