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Отчет о проделанной работе

Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики

за 4-й квартал 2021г.

В 4-м квартале 2021г. Министерством автомобильных дорог Чеченской Республики (далее – Министерство): 

-осуществлен технический контроль за соблюдением технологии производства работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог, за ведением исполнительной документации;


-велся контроль за проведением работ по ямочному ремонту проезжей части дорог, по установке дорожных знаков и замене щитков дорожных знаков, по уборке различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос от сухостоя и кустарников, укосу травы на обочинах дороги, обрезке деревьев, устройству горизонтальной разметки, устройству и обновлению пешеходных переходов типа «зебра» и другое.


-велся контроль за проведением работ по уборке снега с проезжей части и обочин дорог, подсыпке противогололедного материала на перекрестках, опасных участках дорог и на мостовых сооружениях, по уборке различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос, очистка мостов и перильных ограждений от снега и грязи, по планировке обочин и дорог с гравийным покрытием, по замене щитков и дорожных знаков.

Проведена экспертиза и велась приемка выполненных объемов работ:

-по содержанию автомобильных дорог по 24 гос. контрактам;

-по содержанию по контракту жизненного цикла по 4-м участкам следующих дорог: а/д «Ищерская-Грозный», «Ищерская-Червленная», «Грозный-Ведено-гр. Дагестана», «Гудермес-Кади-Юрт»;

-по подготовке проектов организации дорожного движения а/дорог - по 1-му г/контракту; 

-по осуществлению технического обслуживания АПВГК- 1 шт. и видеокамер – 13 шт;

-на проведение диагностики а/дорог по 2-м договорам и по 1-му г/контракту. 


-по ремонту а/дорог по 2-м госконтрактам;

-по осуществлению технического обслуживания АПВГК- 1 шт. и видеокамер – 13 шт;

-на проведение диагностики а/дорог по 1 договору;

-на проведение межевания а/дорог по 1 г/контракту и по 1 договору;

-подготовка паспортов на мосты по транспортной безопасности по 5-ти договорам.
За квартал выдано, с выездом на место для определения расположения объекта и коммуникаций: 
-23 акта согласования места размещения объекта;

-25 технических условий на присоединение объекта сервиса и прокладку инженерных коммуникаций.
Проведено согласование маршрута движения транспортных средств по перевозке грузов: 

-16 согласований маршрута движения транспортных средств по перевозке крупногабаритного и тяжеловесного грузов;
-126 согласований маршрута движения транспортных средств по перевозке опасных грузов.

Направлено 11 отказов на согласование маршрута движения транспортных средств по перевозке опасных, крупногабаритного и тяжеловесного грузов в связи с тем, что указанные в заявках маршруты не проходят по автомобильным дорогам регионального значения Чеченской Республики.


Подготовлены и переданы в отделы Министерства:

в строительный отдел для получения разрешений на строительство и на ввод объектов:

-свидетельства, кадастровые паспорта и технические планы – 18 шт. на 7 объектов;
в отдел организации государственных закупок: 

-1 материал по диагностике мостов;

-24 материала для проведения торгов по содержанию а/д на 2022 год;

-1 материал на участок а/д «Ищерская –Червленая, км 52-59,5» на проведение ремонтных работ в 2022 году;

-5 материалов для заключения договоров на диагностику мостов; 
-1 материал для проведения торгов по содержанию пункта АВГК;

-1 материал для проведения торгов по содержанию видеокамер – 13 шт. 

-1 материал на предремонтную диагностику дорог.

в СМИ на сайт Минатодора ЧР:

-постановление Правительства ЧР № 236 от 30.09.2021 г. об утверждении Положения о государственном контроле (надзоре) в дорожном хозяйстве;

Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора).

Приказы об утверждении:


-Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) на 2022 год.;



-Индикативных показателей регионального государственного контроля (надзора) (в части, касающейся сферы дорожного хозяйства).


Межевикам:


-подготовлены и направлены декларации по 7-ми автомобильным дорогам;


-перечень дорог по межеванию с кадастровыми номерами;


-копии кадастровых паспортов на земельные участки – 32 шт;


-проведено согласование актов согласование границ смежных земельных участков -17шт.

в МФЦ:


-материалы для регистрации земельных участков – 43 шт;


-заявки на внесение изменений в адрес объекта – 2 шт;


-материалы для регистрации 2-х а/дорог.


Подготовлены и направлены в Правительство ЧР на согласование и утверждение:


-проект постановления Правительства Чеченской Республики «Об утверждении Положения о государственном контроле (надзоре) в дорожном хозяйстве»;


-проект постановления Правительства Чеченской Республики «О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики от 17.03.2009 г. № 35» по перечню дорог. 
Кроме плановых мероприятий специалисты департамента РСиСДС принимали участие: 

-на 3-х мероприятиях, проведенных МЧС по ЧР по штабным тренировкам;

-на 2-х совещаниях, проведенных Правительством ЧР в Минэкономразвития ЧР по подготовке положений по контрольно-надзорной деятельности; 

-в совещании, проведенном отделом контроля Администрации Главы и Правительства ЧР, по исполнению протокольных поручений и писем в адрес Главы и Правительства ЧР; 

-на совещании, проведенном Минтрансом РФ в режиме ВКС по переводу выдачи спецразешений и согласовании маршрутов на электронный вид.

-на 6-ти совещаниях, проведенными Минтрансом РФ, РАДОРом и Росдорнии   в режиме ВКС по вопросу проведения мероприятий для подключения в систему, получения доступа и по загрузке информации по всем дорогам в систему «Контур.Диадок» для перевода услуги по выдаче спецразрешения и согласования маршрута движения крупногабаритных и (или) тяжеловесных транспортных средств на электронный вид.

-проведено 17.11.2021 г. совещание в Министерстве со специалистами ОМС по вопросу перевода услуги по выдаче спецразрешения и согласования маршрута движения крупногабаритных и (или) тяжеловесных транспортных средств на электронный вид.

-на совещании, проведенном Росдорнии в режиме ВКС по применению новых технологий и материалов в дорожной отрасли.


Подготовлены и направлены в соответствующие органы следующие материалы:

в Правительство ЧР:
-информация о размещении в системе ГАС «Управление» квартальных и годовых отчетов по 4 (четырем) государственным услугам и полугодовых отчетов, и докладов по 2 (двум) контрольно-надзорным функциям;

-информация о ходе разработки положений о видах регионального государственного контроля и надзора, уполномоченного на осуществление Минавтодором ЧР;

-информация о разработке совместно с Министерством транспорта и связи Чеченской Республики Положения о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве (утверждено постановлением Правительства Чеченской Республики от 30 сентября 2021 года № 236);


-информация по обращению жителей с. Дарго Веденского района Главе Чеченской Республики Кадырову Р.А. по вопросу асфальтирования автомобильной дороги из с. Дарго до с. Дышне-Ведено (а/д регионального значения «Дышне-Ведено-Дарго») с приложением копии ответа жителям                 с. Дарго;


-информация о возможных затратах на установку указателей и дорожных знаков при создании населенного пункта в составе Моцкаройского сельского поселения Итум-Калинского муниципального района Чеченской Республики;


-информация по оснащению системой видеонаблюдения административного здания Министерства и работе данной системы на отчетный период в штатном режиме;


-информация по пункту пропуска через государственную границу Российской Федерации на территории Чеченской Республики;


-4-ре промежуточные информации о проделанной работе владельцами автомобильных дорог Чеченской Республики для подключения к государственной информационной системе «Контур.Диадок»;


-Перечень дорог и сведения по дорогам и мостам Урус-Мартановского района;

-проект постановления Правительства ЧР «О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики от 17.03.2009 г. № 35» по перечню а/дорог;

-Перечень дорог и сведения по дорогам и мостам Ачхой-Мартановского и Шаройского районов;

-информация об устранении выявленных замечаний, учету рекомендаций, вынесенных в рамках мониторинга деятельности органов исполнительной власти Чеченской Республики;


-информация о поступлении средств в дорожный фонд Чеченской Республики в 2021 году от административных штрафов по нарушениям ПДД (в Минфин ЧР);

-информация об использовании в Министерстве федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» на 1 число (октябрь, ноябрь и декабрь 2021 года);

-информация о внедрении в Министерстве информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» на 1 число (октябрь, ноябрь и декабрь 2021 года);

-информация о вакантных должностях государственной гражданской службы, размещенных на официальном сайте Министерства в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» и о результатах конкурсов на их замещение за октябрь, ноябрь и декабрь 2021 года;

-информация о привлечённых к ответственности государственных гражданских служащих Министерства за несоблюдение антикоррупционного законодательства за 2 квартал 2021 года;

-информация о привлечённых к ответственности государственных гражданских служащих Министерства за несоблюдение антикоррупционных стандартов за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года;

-информация о назначении на должность руководителя государственного предприятия за 3 квартал 2021 года;

-информация о реализации мероприятий по противодействию коррупции за 3 квартал 2021 года.

 -информация о результатах антикоррупционной деятельности в Министерстве; 

 -информация о касающихся признаках и фактов коррупционных проявлений, информация о проверках процессуальных действиях за 3 квартал 2021 года;   

 -информация о проведении правового мониторинга в отношении нормативных правовых актов Чеченской Республики.  

-информация о формировании и использовании кадровых резервов на государственной гражданской службе Чеченской Республики на 30 сентября 2021 года;

         -информация о кадровом резерве за 3 квартал 2021 года;

         -информация о составе и движении кадрового резерва за 3 квартал 2021 года;

         -информация о результатах мониторинга деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства за 3 квартал 2021 года;
-информация о разработке нормативного акта о предоставлении работникам, проходящим вакцинацию, двух оплачиваемых дней отдыха и размещении рекомендаций на сайте Министерства;

-информация о количестве госслужащих Министерства и работников предприятий, принявших участие в переписи населения;

-об определении численности госслужащих работающих в нерабочие дни с 30.10. по 07.11.2021 г. 

  в Минтранс РФ:


-информация о проделанной работе владельцами автомобильных дорог Чеченской Республики для подключения к государственной информационной системе «Контур.Диадок» и о проблемных вопросах при проведении данного мероприятия;

 
в ФДА Росавтодор и РАДОР:

-предложения и замечания по Концепции создания и функционирования национальной сети интеллектуальных транспортных систем на автомобильных дорогах общего пользования;

-информация о проделанной работе владельцами автомобильных дорог Чеченской Республики по подключению к государственной информационной системе по выдаче спецразрешений в электронном виде и о проблемных вопросах; 


-информация о наличии фактов обжалования постановлений об административных правонарушениях, за привлечение к ответственности граждан, ответственных за движение транспортных средств с превышением допустимой массы транспортного средства, переданного в аренду;


-предложения по подготовке профессиональных программ повышения квалификации: «Диагностика и оценка технического состояния сооружений»;

«Эксплуатация искусственных сооружений в составе автомобильных дорог» и «Эксплуатация автомобильных дорог»; «Использование технологий информационного моделирования (ТИМ) для государственных и муниципальных служащих, государственных заказчиков, выполняющих разрешительные, надзорные и контрольные функции»;

-информация о проведении всех необходимых мероприятий и о завершении работы по внесению информации об автомобильных дорогах регионального значения Чеченской Республики и транспортных сооружениях в геоинформационный модуль системы. Начата выдача согласований маршрутов в электронном виде;


-информация о планируемых ремонтных работах на 2022 год;

-информация о поступлении и использовании бюджетных средств Дорожного фонда.

в ФКУ Упрдор «Кавказ»:


-3-и промежуточной информации о проблемных вопросах и о проделанной работе владельцами автомобильных дорог Чеченской Республики для подключении к государственной информационной системе «Контур.Диадок»;
в Минфин ЧР:


-согласование 3-х маршрутов пассажирских перевозок по региональным дорогам Чеченской Республики – согласование;

-перечень оказываемых Министерством государственных услуг;
-информация об обеспеченности Министерства средствами получения данных дистанционного зондирования Земли с борта беспилотного воздушного судна при осуществлении контрольно-надзорной деятельности;


-информация о поступлении средств в дорожный фонд Чеченской Республики в 2021 году от административных штрафов, от 35 камер фотовидеофиксации, числящихся на балансе Министерства транспорта и связи Чеченской Республики;

-бюджетные обязательства по заключенным госконтрактам.

-информация по осуществлению капитальных вложений в объекты государственной собственности.
в Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики:

  -информация по производству и реализации продукции подведомственными Министерству предприятиями;

-4-ре промежуточные информации по исполнению Плана мероприятий («дорожная карта») по внедрению в Чеченской Республике целевой модели «Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации» в соответствии с распоряжением Правительства ЧР № 320-р;


-еженедельная информация о ходе разработки положения о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве;


-информация по предоставленным Минавтодором ЧР за 9 месяцев 2020 и 2021 гг. государственным услугам;

   
-информация (по справочнику) по видам регионального государственного контроля (надзора), осуществляемым Минавтодором ЧР и созданию личного кабинета по КНД;

-информация о размещении в системе ГАС «Управление» квартальных и годовых отчетов по 4 (четырем) государственным услугам за 2020 год и 3 квартала 2021 года;

-информация о проделанной работе по вопросу обеспечения процедуры досудебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействий) их должностных лиц;


-согласование представленных материалов по с. Терлой Итум-Калинского района;

-информация о ходе реализации мероприятий, включенных в 2021 году «Социально-экономическое развитие горных территорий Чеченской Республики (на 2017-2020 годы и последующие годы);
        -аналитическая справка по выполнению дорожных работ.
-информация о планируемых мероприятиях, в том числе исторически значимых на территории ЧР в октябре, ноябре и декабре 2021 года;

 -информация о количестве госслужащих Министерства и работников предприятий, принявших участие в переписи населения на 1 ноября 2021 года;

-информация о количестве госслужащих Министерства и работников предприятий, принявших участие в переписи населения на 8 ноября 2021 года;

-информация о количестве госслужащих Министерства и работников предприятий, принявших участие в переписи населения на 15 ноября 2021 года;

-информация о количестве госслужащих Министерства и работников предприятий, принявших участие в переписи населения на 26 ноября 2021 года.


в Минтруд ЧР:

-информация о реализации мероприятий по переходу к формированию информации о трудовой деятельности работников в электронном виде по состоянию на октябрь и ноябрь 2021 года;

-информация о просроченной задолженности по заработной плате и выплате заработной плате ниже МРОТ за октябрь и ноябрь 2021 года в предприятиях, учреждении подведомственных Министерству;

-информация что предложения для включения в план мероприятий по снижению уровня неформальной занятости на 2022-2024 гг.

-информация об оказании юридической помощи за 3 квартал 2021 года.

-информация о реализации мероприятий по переходу к формированию информации о трудовой деятельности работников в электронном виде по состоянию на сентябрь месяц 2021 года;

-о служебной деятельности в дистанционной (удаленной) форме за 3 квартал 2021 года;

-информация о разработке нормативного акта и размещении на сайте Министерства о предоставлении работникам, проходящим вакцинацию, двух оплачиваемых дней отдыха;

-информация об отсутствии иностранных работников в Министерстве;

-информация по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов в Министерстве.

в МИЗО ЧР:

-на утверждение схемы расположения земельных участков на карте – 31 схема.

-документы для передачи имущества подведомственным предприятиям.

в Прокуратуру ЧР:

-информация о рассмотрении представления прокуратуры Чеченской Республики. 

в Прокуратуру ЧР:

-на согласование проект Плана проведения плановых проверок ЮЛ и ИП на 2022 год по осуществлению регионального государственного надзора за сохранностью а/дорог;

-на проверку на антикоррупционную составляющую проект Положения о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве;

-приказ о назначении должностных лиц, ответственных за обеспечение транспортной безопасности;


-информация о проведенных мероприятиях по оценке уязвимости и по подготовке планов обеспечения транспортной безопасности ОТИ по состоянию на 8 ноября 2021 года подготовлены планы обеспечения транспортной безопасности.  

-приказы по внесению изменений в административные регламенты – 6 шт.;

в МВД по ЧР:

-3 запроса с приложением копий документов по выдаче справок на специалистов отдела СДС Министерства по транспортной безопасности;
-предоставить информацию о поступлении средств в дорожный фонд Чеченской Республики в 2021 году от административных штрафов по нарушениям ПДД:

-от 35 камер фотовидеофиксации, числящихся на балансе Министерства транспорта и связи Чеченской Республики;


-от 101 камеры фотовидеофиксации, установленных по концессионному соглашению АО «Вайнах Телеком»;


-штрафы, выписанные сотрудниками ГИБДД, за нарушение ПДД;


-от 13 камер фотовидеофиксации, числящихся на балансе Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики;


-от пункта весогабаритного контроля АПВГК, числящегося на балансе Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики;


-информация о работе 13-ти комплексов фотовидеофиксации, числящихся на балансе Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики, за период ноябрь-декабрь 2021 года;



-в Инспекцию федеральной налоговой службы №1:


-отчет по налогу на прибыль, НДС, НДФЛ, на имущество, расчет страховых взносов.


 в ГУ «Центр занятости населения Октябрьского района                     г. Грозный»:

  
-информация о выполнении квоты для приема на работу инвалидов в Министерстве; 


-информация о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве.

Сданы отчеты в:

-Правительство Чеченской Республики: 


-отчет за октябрь, ноябрь, декабрь 2021 г., по рассмотрению жалоб граждан и юридических лиц по предоставлению государственных услуг;


-отчет финансовая экономическая деятельность подведомственных предприятий;

-отчет об итогах деятельности Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики;
-отчет по выпуску продукции подведомственными Министерству предприятиями.


в Федеральное Дорожное Агентство:


-отчет о выполненных и оплаченных объемах по Соглашениям с ФДА.


-отчеты по использованию средств дорожного фонда, форма 1-ФД и формы 1-11 по дорожному фонду.


в Министерство финансов ЧР:

-отчеты по формам:
0503125, 0503127, 0503387, 0503175, 0503173, 0503169, 0503164, 0503162, 0503324, 0503128, 0503175, 0503160, пояснительная записка. 
-отчет о показателях финансового менеджмента.
в Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики:

-отчет о проблемных вопросах;

-отчет «О реализации государственных программ РФ, ФЦП РФ, ФАИП РФ»;
-отчет по создаваемым рабочим местам в рамках гос. программы;

-отчет «План создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры».

в МИЗО ЧР:

-отчет по фактически достигнутым экономическим показателям подведомственных предприятий Минавтодора ЧР.

в Парламент ЧР:
-отчет об итогах деятельности Министерства.

 в Пенсионный фонд ЧР:
-отчет по формам: индивидуальные сведения по форме: РСВ-1, СЗВ-М, СЗВ-ТД за сентябрь, октябрь, ноябрь, СЗВ-ТД об увольнении государственных гражданских служащих Министерства, СЗВ-о назначении на государственную гражданскую службу.
в ФСС:

отчет по форме 4-ФСС.

в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по ЧР: 
-отчет о численности работников и заработной платы по форме П-4, П-4 (НЗ);

-отчет о сведениях об инвестициях в основной капитал по формам П-2, С-2.
Генподрядными организациями, занимающимися содержанием автомобильных дорог регионального значения охвачено 2899,7 км дорог и 248 мостов протяженностью 8061,7 пм., трубных переходов 1464 протяженностью 19094,9 и 22 ж/д переезда. На этих маршрутах   выполнялись следующие виды работ:

-ямочный ремонт дорог с гравийным покрытием;


-ямочный ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием;


-установка дорожных знаков и замена щитков;


-уборка различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос;


-очистка барьерных ограждений и мостов от грязи вручную;


-очистка щитков дорожных знаков от грязи;


-очистка дорог от оползней и обвалов (камней);

Проведен технический надзор за производством работ на следующих объектах:  
1. Реконструкция моста на 1 км от а/д "Грозный - Шатой - Итум-Кали" к с.   Гучум-Кали;

2. Реконструкция моста на 2 км подъезда от «объезда с. Аллерой» к Аллероевской врачебной амбулатории;

3. Капитальный ремонт а/д от Р-217 «Кавказ» к с. Центорой;
  

4. Реконструкция подъезда от а/д «Ищерская - Червленная» к ст. Калиновская, км0- км4,6;

  
 
5. Реконструкция моста на 2км подъезда от а/д Р-217 «Кавказ» к II отд. с-за Джалка;
  

6. Реконструкция а/д Дышне-Ведено-Дарго, км 0 - км 11,7;
  

7. Капитальный ремонт а/д Саясан-Беной-Беной-Ведено, км 8 –12 км;

 

8. Реконструкция путепровода на 17 км а/д Горячеисточнинская – Аргун.
Произведен контроль за составлением исполнительной документации на объектах. Велась совместная работа с представителями проектного института ведущими авторский надзор на объектах.
Контроль применяемых материалов, для приготовления а\б смесей и ж\б конструкций, на соответствие нормируемым показателям.
Изучены причины возникновения дефектов, воздействующих на качество работ и разработаны предложения по их устранению. Текущий контроль производимых работ по строительству и реконструкции автомобильных дорог и ж/б сооружений. Операционный контроль выполняемый в процессе производства дорожно-мостовых работ методом измерений или техническим осмотром. 
Оформлена документация на все вводимые объекты ЧР.


После проведения испытаний составлено 112 заключений по применяемым материалам и готовым изделиям, в том числе:

· По испытанию песка природного                                
6 шт.

· По испытанию песка из отсевов дробления

18 шт.

· По испытанию щебня





26 шт.

· По испытанию битума 





54 об.

· По испытанию а/б 





6 шт.

· По испытанию кернов 





2 шт.

Специалистами лаборатории Министерства осуществлены выезды на объекты: 
1. АБЗ АБХ – 28 выездов;

2. ЦСМ – 6 выездов;

3. Деловые линии – 1 выезд;

4. Ремонт а/д Кади – Юрт – Азамат – Юрт, км 0 – км 12,4 – 4 выезда;

5. ГУДП «Асфальт – 2» - 9 выездов;

6. КДСМ – 55 выездов;

7. Ремонт а/д Гойты – Мичурина, км 3,0 – км 3,6 – 1 выезд;

8. Капитальный ремонт а/д от Р – 217 «Кавказ» к с. Центарой, км 30 – км 38 – 6 выездов;

9. Ремонт подъезда от а/д «Саясан – Беной – Беной – Ведено» к Гравийному карьеру, км 4,2 – км 6,8 – 1 выезд;

10. Капитальный ремонт а/д Саясан – Беной – Беной – Ведено, км 8,0 –км 12,0 – 3 выезда.


Проведена работа по подготовке документации для заключения контракта на прохождение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по 4 объектам. Проведена работа по подготовке документации для заключения контрактов на разработку проектно-сметной документации по 2 объектам ремонта автодорог. Осуществлены выезды по согласованию с различными ведомствами и министерствами исходно-разрешительной документации (письма) для разработки проектно-сметной документации по 4 объектам. 
Получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации и инженерных изысканий по 1 объекту реконструкции моста, а также положительное заключение государственной экспертизы в объеме проверки достоверности определения сметной стоимости по 3 объектам капитального ремонта.
Осуществлен выезд совместно с администрацией Шалинского муниципального района для согласования предварительного варианта проложения трассы по объекту «Строительство объездной дороги                   с. Сержень-Юрт».
Велась работа с ГУП «ПИ «Миндорстройпроект».

На основании служебных записок инициаторов закупок, осуществлялась работа по разработке плана-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных нужд на 2021 год. 
В реестр контрактов вносилась информация о заключенных государственных контрактах на поставку товаров, оказание услуг, выполнение работ по объектам:

-оказание услуг по эксплуатации элементов обустройства автомобильных дорог, имеющих функции фото и кино сьемки, видеозаписи для фиксации нарушений правил дорожного движения и работающих в автоматическом режиме в части информирования граждан о правилах и требованиях в области обеспечения безопасности дорожного движения;

-проведение кадастровых работ по межеванию и уточнению фактического местоположения границ земельных участков под автомобильными дорогами общего пользования регионального значения Чеченской Республики;


-выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Чеченской Республики, расположенных в границах Грозненского района протяженностью 77,6 км;

-ремонт подъезда от а/д "Грозный-Ведено-граница Дагестана" к                      п. Примыкание, км 0 – км1,8;


-выполнение работ по оценке технического состояния мостовых сооружений на автомобильных дорогах общего пользования регионального или межмуниципального значения Чеченской Республики;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Гудермесского района протяженностью 125,5 км;

-оказание услуг по эксплуатации элементов обустройства автомобильных дорог, имеющих функции фото и кино сьемки, видеозаписи для фиксации нарушений правил дорожного движения и работающих в автоматическом режиме в части информирования граждан о правилах и требованиях в области обеспечения безопасности дорожного движения;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Курчалоевского района протяженностью 86,3 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Шаройского района протяженностью 101,6км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Грозненского района протяженностью 41,4 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Курчалоевского района протяженностью 60,4 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Итум-Калинского района протяженностью 63,5 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Ножай-Юртовского района протяженностью 99,3 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Надтеречного района протяженностью 157,4 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Гудермесского района протяженностью 90,7 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Грозненского района протяженностью 39,4 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Урус-Мартановского района протяженностью 257,9км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Ножай - Юртовского района протяженностью 148,8 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Шалинского района протяженностью 97,3 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Наурского района протяженностью 283,6км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Ачхой-Мартановского района протяженностью 138,7км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Шелковского района протяженностью 234,3 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Шатойского района протяженностью 125,8 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Серноводского района протяженностью 86,4 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Грозненского района протяженностью 39,2 км;

-содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Грозненского района протяженностью 82,2 км.
Подготовлен и направлен в уполномоченный орган материал для размещения государственного заказа (извещений о проведении закупок в электронной форме) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных нужд на 2021 год.
Проведена работа по разработке проектов государственных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, в том числе типовых контрактов Министерства, типовых условий контрактов Министерства и по внесению в локальные акты Министерства, регламентирующие правила организации деятельности, структуру и численность контрактной службы, изменений.

Подготовлен проект госпрограммы «Развитие дорожной отрасли ЧР» на 2021г. Заключены соглашения о предоставлении субсидий и иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики.

Заключены дополнительные соглашения по реализации регионального проекта Чеченской Республики «Дорожная сеть» в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги».
Сформированы и утверждены изменения в паспорта региональных проектов «Дорожная сеть» и «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» в ГИИС «Электронный бюджет».
Произведена работа в ГИИС «Электронный бюджет» по подготовке и сдаче квартальных отчетов: 1. Отчет о достижении значений показателей результативности; 2. Отчет о расходах бюджета ЧР, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия; 3. Отчет об исполнении графика выполнения мероприятий по проектированию и (или строительство (реконструкций) объектов капитального строительства.
Представлены отчеты о ходе реализации региональных проектов «Дорожная сеть» и «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» в системе «Электронный Бюджет».
Приняли акты выполненных работ по формам КС-2 и КС-3 от подведомственных предприятий.
Составлены справки о выполненных работах.


Начислены платежи в бюджет и во внебюджетные фонды. 
Приняты денежные обязательства по командировочным расходам сотрудников Министерства. Обеспечен подрядчиками возврат денежных средств после исполнения условий контракта (согласно п.5.1), внесенные на обеспечение исполнение обязательств. Произведена оплата за выполненные работы и оказанные услуги поставщикам и подрядчикам согласно заключенным государственным контрактам. Начислена заработная плата и другие выплаты работникам аппарата Министерства. Оформлено списание материалов. Составлены и отправлены расходные расписания по текущему финансированию аппарата Министерства и Государственного Казённого Учреждения по обеспечению деятельности Министерства. Проведены уточнения по изменению раздела по обязательствам на содержание аппарата Министерства. Оказано содействие в проведении проверки сотрудникам Минфина ЧР, Счетной палаты. Внесены данные по финансово-хозяйственной деятельности и отчеты в программы: 1С, СУФД, УРМ, WEB консолидация, налогоплательщик ЮЛ, ПФР. Выданы справки о доходах работникам Министерства.
Оказана практическая помощь и консультация главным бухгалтерам государственных Унитарных Предприятий.
Приняты акты выполненных работ от подведомственных предприятий по формам КС-2 и КС-3. 
Велась регистрация приказов по личному составу и по отпускам. Заполнены трудовые книжки. Проведена работа с личными делами госслужащих. Велась работа в архиве Министерства. Велся табель учета рабочего времени.
Проведена работа по формированию личных дел госслужащих в соответствии с Указом Президента РФ от 30 мая 2005 года № 609 "Об утверждении Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела":
-занесены записи в трудовые книжки - 22;

-выданы копии трудовых книжек - 4;
            Ко Дню дорожника подготовлены и сформированы 149 наградных материалов на государственных гражданских служащих Министерства, на работников подведомственных предприятий, учреждений и других учреждений для награждения Почетными грамотами Главы и Правительства Чеченской Республики, а также Почетными грамотами Министерства. 

Проведена правовая экспертиза 27 проектов приказов и 17 проектов распоряжений, подготовленные структурными подразделениями Министерства.

         Разработан проект постановления Правительства Чеченской Республики «О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики от 4 марта 2008 года № 26.

         Разработаны проекты распоряжений Правительства Чеченской Республики «О внесении изменений в распоряжение Правительства Чеченской Республики от 13 июня 2019 года № 173-р» и «О внесении изменений в распоряжение Правительства Чеченской Республики от 24 декабря 2018 года             № 391-р».

Проведена служебная проверка по представлению прокуратуры Чеченской Республики от 15 октября 2021 года № 7-23-21/134 «Об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных нужд», по результатам которого комиссией составлено заключение.

Проведена проверка по представлению Следственного управления по Чеченской Республике от 26 ноября 2021 года № 396-3-5000033-2021 «О принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона), по результатам которого привлечены к дисциплинарной ответственности виновные лица.
Подготовлены проекты служебных контрактов государственных гражданских служащих Министерства- 4.

Проведена плановая документарная проверка по ведомственному контролю за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в:

- ГУДП-3 с 15 по 23 сентября 2021 года;

- ГУДП-4 с 20 по 28 октября 2021 года;

- ГУДП-5 с 17 по 25 ноября 2021 года.

В соответствии с графиком проведения очередной аттестации государственных гражданских служащих Министерства и сдачи квалификационного экзамена для присвоения классного чина государственным гражданским служащим Чеченской Республики на 2021 год, утвержденным приказом Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики от 09 апреля 2021 года № 28/75-П, проведена аттестация 12 государственных гражданских служащих Министерства. 

В соответствии с приказом Министерства от 08.11.2021 г. № 28/258-П проведена аттестация государственных гражданских служащих Министерства, замещающих должности заместителей министра.  

Объявлен конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы и формирование кадрового резерва Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики и о проведении конкурса на замещение вакантной должности консультанта отдела организационной работы и делопроизводства департамента государственной гражданской службы, делопроизводства и правового обеспечения, приказ от 14.10.2021 г. № 04/90-к.

Проведен конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы и формирование кадрового резерва Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики, объявленный приказом от 14.10.2021 г.№ 04/90-к. 

Объявлены конкурсы на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и формирование кадрового резерва Министерства и о проведении конкурса на замещение вакантных должностей консультанта и старшего специалиста 1 разряда отдела организационной работы и делопроизводства департамента государственной гражданской службы, делопроизводства и правового обеспечения, приказы от 10.11.2021 г.      № 04/96-к и 26.11.2021 г. № 04/102.

Проведена аттестация директора Шалинского государственного унитарного дорожно-эксплуатационного предприятия, подведомственного Министерству, протокол № 4 от 25 ноября 2021 года.
        Разработаны проекты трудовых договоров с директорами:
- ГУДП-3;

- Наурского ГУДЭП;

- Шалинского ГУДЭП;

- Серноводского ГУДЭП;

- Червленского ГУДЭП;

- Шатойского ГУДЭП;

- ГУДП «Асфальт-4»;

- ГУДП-4.

         На федеральный портал информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» внесены приказы:

          приказы Министерства:

-о назначении – 1;

-о переводе – 2;

-об увольнении – 2;

-о предоставлении ежегодных отпусков – 5;

-об объявлении о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы – 5;

-о включении в кадровый резерв;

-о награждении Почетными грамотами Министерства – 29;

-о присвоении классного чина – 7.

        Обработаны должностные регламенты 72 государственных гражданских служащих Министерства.           
          Подготовлено 30 проектов приказов.

          Направлены и обработаны запросы в: 

-Управление ФНС России по Чеченской Республике о наличии или отсутствии запрашиваемой информации о государственных гражданских служащих Министерства – 18 запросов;

-высшие учебные заведения по дипломам участников конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и формировании кадрового резерва Министерства в соответствующих реестрах - 3 запроса.

        
 Проведена работа по регистрации входящей и исходящей корреспонденции, по редактированию исходящих писем, по применению современной компьютерной, копировально-множительной техники, по организации отправки писем с почтового отделения с подтверждением, по организации отправки писем нарочно, обеспечению своевременного и четкого прохождения документов в органы исполнительной власти Чеченской Республики, по раздаче отписанной корреспонденции, газет и журналов под роспись исполнителям в отделы, по обновлению телефонного справочника, по приему и отправке электронной почты, по регулированию прохождения и исполнения документов в установленный срок. Велся контроль над своевременным прохождением и возвратом исполнителями всех документов с отметкой об исполнении в отдел, исполнением работниками Министерства и структурных подразделений Министерства указов Главы Чеченской Республики, постановлений и распоряжений Главы Чеченской Республики поставленных на контроль, постановлений Правительства Чеченской Республики, а также приказов Заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики-министра автомобильных дорог Чеченской Республики А.Б. Тумхаджиева. Велась работа по компьютерному изготовлению, копированию и оперативному размножению документов. 
Велся особый контроль за исполнением и ведением электронных реестров по исполнения перечней поручений Главы Чеченской Республики и Председателя Правительства Чеченской Республики согласно указу Главы Чеченской Республики от 13.07.2017г. № 124 «О мерах по организации исполнения поручений и указаний Главы Чеченской Республики», и постановления Правительства Чеченской Республики от 01.02.2019г. № 9 «О мерах по совершенствованию организации исполнения поручений и указаний Председателя Правительства Чеченской Республики».  

Подготовлена информация по обращению граждан для размещения на сайте Министерства. Оказана практическая помощь и консультации подведомственным организациям Министерства по ведению делопроизводства. 
          Составлены планы по проведению, подготовке и организации мероприятий, проведена работа по тематическому оформлению баннерами, лозунгами и плакатами фасадов зданий и прилегающих территорий Министерства и структурных подразделений Министерства к праздничным мероприятиям. 
Подготовлены тексты поздравлений к официальным праздникам и дням рождений руководителей правительства, министерств, ведомств.  
Отделом подготовлены и размещены на сайте Министерства автомобильных дорог ЧР (minavtodor-chr.ru) информационные материалы:
04/10/2021 «4-6 октября специалистам предстоит выполнить следующие работы на территории Грозного:»;
05/10/2021 «В Грозном в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» идет ремонт улицы Кутузова»;
06/10/2021 «Идут к завершению работы по реконструкции путепровода на 17км автодороги Горячеисточненская — Аргун»; 
07/10/2021  «В Чеченской Республике в рамках дорожного нацпроекта в нормативное состояние приведено 20 км региональных дорог.»;
08/10/2021 «Совещание вице-премьера-министра автомобильных дорог ЧР А. Тумхаджиева с главами муниципальных образований»;
11/10/2021 «11-13 октября специалистам предстоит выполнить следующие работы на территории Грозного:»;
11/10/2021 «В Грозном в рамках дорожного нацпроекта ремонтируют улицу Кутузова»;
11/10/2021 «Общественные контролеры проверили ход ремонтных работ на улице Ерохова в Грозном»;
12/10/2021 «В Минавтодоре ЧР прошло совещание с участием членов Ассоциации «РАДОР»»;
13/10/2021  «В Грозном прошло совещание Ассоциации «РАДОР» по вопросам развития дорожного хозяйства России»;
14/10/2021 «В Минавтодоре прошел семинар по вопросам организации работы по исполнению поручений руководства Чеченской Республики»;
15/10/2021 «Создание транспортного каркаса страны и повышение качества жизни населения: в Сочи обсудили ключевые направления развития дорожного хозяйства»;
15/10/2021 «В Минавтодоре ЧР отметили День дорожника»;
18/10/2021 «Мовлид в Минавтодоре, посвященный Дню рождения Пророка Мухаммада, мир Ему и благословение Аллаха»;
19/10/2021 «19-20 октября специалистам предстоит выполнить следующие работы на территории Грозного:»
19/10/2021 «Пять подведомственных Министерству автомобильных дорог Чеченской Республики предприятий в этом году отмечают свои юбилеи»;
20/10/2021 «Итум-Калинскому государственному унитарному дорожно-эксплуатационному предприятию, которое занимается содержанием дорог одного из красивых и высокогорных районов республики, 30 лет.»;
20/10/2021 «В регионах завершаются дорожные работы по нацпроекту «Безопасные качественные дороги»;
21/10/2021 «25 лет исполняется в этом году Шалинскому государственному унитарному дорожно-эксплуатационному предприятию.»;
21/10/2021 «О партнерской поддержке отбора проектов в акселератор Агентства»; 
21/10/2021 «Общественные контролеры побывали на улице Мукаева в Грозном»;
22/10/2021 «В поле зрения общественных контролеров Чеченской Республики каждый объект дорожного нацпроекта»;
22/10/2021 «25 лет исполняется и  Шаройскому государственному унитарному дорожно-эксплуатационному предприятию»;

02/11/2021 «В России стартовала онлайн-олимпиада «Безопасные дороги»;

02/11/2021 «В 2021 году в г. Аргун в рамках нацпроекта в нормативное состояние приведено 9 улиц»;

03/11/2021 «В Грозном в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» отремонтировали улицу, ведущую к школе № 29»

04/11/2021 «Опыт Чеченской Республики по вовлечению общественности в реализацию дорожного нацпроекта заслушали на Итоговом форуме «Сообщество»;

09/11/2021 «65,4 км региональных дорог Чеченской Республики приведено в нормативное состояние за три года реализации дорожного нацпроекта»;

11/11/2021 «Чеченские школьники с удовольствием участвуют во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги»

 11/11/2021 Около 30 тысяч учащихся 1-9 классов Чеченской Республики уже приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги», организаторами которой выступили Министерство»

11/11/2021 Реконструкция участка а/д Грозный – Ведено – гр. Дагестана км22-км26,7. До — После

12.11.2021 «Общественники провели мониторинг объектов дорожного нацпроекта в городе Аргун»;

12/11/2021 «Грозненские школьники изучают основы безопасного поведения на улицах города»;

15/11/2021 «Грозный извещает о начале общественных обсуждений объектов нацпроекта»;

15/11/2021 «Общественный контроль в действии»;

16/11/2021 «Игорь Костюченко презентовал экспозицию дорожного нацпроекта на выставке «Транспорт России»;

17/11/2021  «Онлайн-олимпиада «Безопасные дороги» продлена до 28 ноября;

17/11/2021 «Опорная сеть дорог страны продемонстрирована Росавтодором на выставке «Транспорт России»;

17/11/2021 «Общественные контролеры Чеченской Республики побывали с мониторингом на региональных объектах дорожного нацпроекта»;

17/11/2021 Онлайн-олимпиада «Безопасные дороги» продлена до 28 ноября»
19/11/2021«Определены лидеры реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги 2021 года»;
19/11/2021 «Рекомендации работодателям по предоставлению работникам, проходящим вакцинацию против новой коронавирусной инфекции, двух оплачиваемых дополнительных дней отдыха»;
19/11/2021«Дорожный нацпроект способствует улучшению качества жизни жителей Грозного»;
24/11/2021 «Жителей Чеченской Республики приглашают к опросу по дорожному нацпроекту»;
24 /11/2021«Юные жители Аргуна повышают дорожную грамотность, участвуя в олимпиаде «Безопасные дороги»;
25/11/2021«В Минавтодоре ЧР состоялась аттестация директора Шалинского ГУДЭП»;

26/11/2021«Коллективы Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики и подведомственных ему предприятий искренне поздравляют заместителя Председателя Правительства ЧР — министра автомобильных дорог ЧР АбубакараТумхаджиева с высокой государственной наградой — орденом Почёта»;
26/11/2021«В Минавтодоре прошло мероприятие, посвященное Дню Матери»;

26/11/2021 «Благодаря представителям Общероссийского народного фронта в Грозном отремонтирована улица Кронштадтская»;
01/12/2021 « Общественники в Грозном провели мониторинг объектов нацпроекта, ведущих к учебным заведениям и больницам»;
01/12/2021  «На совещании в Минавтодоре обсудили текущие вопросы»;

01/12/2021  «Глава Чеченской Республики провел совещание по реализации нацпроектов»;

02/12/2021  «Более 3,7 млн учащихся приняли участие в онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги»;

02/12/2021  «Итоги реализации дорожного нацпроекта и готовность к работам в 2022 году обсудили в Аргуне»;

03/12/2021  «Приглашаем жителей республики принять участие в онлайн — зачете по финансовой грамотности»;

 06/12/2021 «Подрядчики объектов дорожного нацпроекта в Грозном готовятся к новому строительному сезону»;

06/12/2021 «Добро – это ты»: по всей России стартовала рекламная кампания»; 
06/12/2021 «Позитивные изменения на дорогах Чеченской Республики отметили около 96% участников опроса»;
 08/12/2021  «Как изменилась дорожная сеть Чеченской Республики в 2021 году благодаря дорожному нацпроекту!»;

 08/12/2021 «Общественники Чеченской Республики активные участники реализации дорожного нацпроекта»;

 10/12/2021  «В Чеченской Республике составили топ объектов дорожного нацпроекта 2021 года»;

 13/12/2021 «В 2022 году в Чеченской Республике камеры фотовидеофиксации установят в рамках двух проектов дорожного нацпроекта;

 14/12/2021  «В Минавтодоре ЧР состоялась аттестация госслужащих»;

 14/12/2021   «В Чеченской Республике обсудили итоги реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения» нацпроекта»;

 15/12/2021 «Одна из приоритетных задач при реализации нацпроекта в Грозном — повышение безопасности дорожного движения»;

 21/12/2021 «На развитие дорожной инфраструктуры в регионах направят 100 млрд рублей»;


23/12/2021   «В ходе общественных обсуждений в Грозном определились перечни объектов дорожного нацпроекта на 2023-2024 годы»;

24/12/2021» Общественники в Грозном побывали на объектах дорожного нацпроекта 2022 - 2023 годов»;

27/12/2021  «В 2022 году в Аргуне в рамках дорожного нацпроекта отремонтируют 10,9 км»;

27/12/2021  «Синхронизации мероприятий дорожного нацпроекта с мероприятиями других программ в Чеченской Республике уделяется особое внимание».  

Данные материалы  адаптированы для соцсетей и размещены в соцсетях Министерства: в Facebookе, Вконтакте, в Инстаграм, а также в соцсетях нацпроекта «Безопасные качественные дороги»: в Сообществе «Дороги Чеченской Республики» в ВК и на аккаунте в Инстаграм bkd_chechnya. 

Релизы, посвященные реализации нацпроекта «БКД» размещались в системе «СРК», чтобы СМИ могли брать их для опубликования. Делались инфографики для соцсетей, гифки «ДО/После». Своевременно отвечали на все обращения в соцсетях. 

Работа по информационному сопровождению нацпроекта ведется согласно   требованиям  ФГБУ «Информавтодор».   
На официальном сайте Министерства  регулярно  проводится резервное копирование, поддерживается SSL Сертификат, обновляются dns для иконок FontAwesome. Еженедельно проводится резервное копирование SQL БД и всего контента сайта. Производится оптимизация и сжатие всех фото и документов. 

Проведена проверка хостинга сайта на наличие лишней информации и неактуальных данных и освобождено место на хостинге.

Ведется постоянное обновление виджетов, плагинов, CMSWordPress до актуальной версии. Проверяется информация на сайте на наличие потери данных и в случае потери данных производится восстановление этих данных через резервное копирование. 

Изменена структура меню сайта и карты сайта. Добавлены разделы и перенесены в соответствующее меню. Добавлен виджет DOBRO.RU на главную страницу сайта Министерства. 
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