
ИНФОРМАЦИЯ
для   представителей малого и среднего предпринимательства

В соответствии с паспортом национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» предусмотрены мероприятия, направленные на оказание поддержки быстрорастущим высокотехнологическим, инновационным субъектам малого и среднего предпринимательства («газелям»).


В рамках программы поддержки «газелей» АО «Корпорация «МСП» принимаются к рассмотрению заявки компаний, соответствующим следующим критериям:


- компания является субъектом МСП;


- компания осуществляет свою деятельность не менее 3-х лет;


- среднегодовой темп роста выручки компании за три последних года составляет не менее 20%;


- виды деятельности субъекта МСП соответствуют приоритетным отраслям (полный перечень кодов ОКВЭД находятся по адресу: (https://corpmsp.ru/bankam/programma_stimulir);

- компания имеет документы, подтверждающие ее права на результаты интеллектуальной деятельности.


Всем компаниям МСП, желающим участвовать в данном мероприятии, необходимо в АО «Корпорация «МСП» (на адрес электронной почты: MGachegov@comrpmsp.ru) и в Министерство экономического,      территориального развития и торговли Чеченской Республики (на адрес электронной почты: depmsp@mail.ru) направить свои данные (включая ИНН и контактную информацию) для рассмотрения возможности их включения в программу поддержки «газелей».


Также возможна подача заявки на участие в данной программе поддержки с использованием АИС Мониторинг МСП (https://monitoring.corpmsp.ru/#gazelle/registration). 

Корпорация МСП - институт развития в сфере малого и среднего предпринимательства, созданный на основании Указа Президента Российской Федерации от 05.06.2015 № 287 «О мерах по дальнейшему развитию малого и среднего предпринимательства» и осуществляющий деятельность в соответствии с Федеральным законом от 24.07.07 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в новом формате начал работу с ноября 2015 года.


Акционерами Корпорации МСП являются Российская Федерация (в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом) и государственная корпорация «ВЭБ.РФ»

Основные виды поддержки субъектов МСП, оказываемые Корпорацией МСП

· Расширение доступа к закупкам компаний с государственным участием;

· Гарантийная поддержка;

· Маркетинговая и информационная поддержка;

· Имущественная и консультационная поддержка, программы обучения.


