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1. ВХ. № 14/01 от 13.01.2022 г. – № Д-65/01 от 11.01.2022 г.
от Долгова И.Н.
Для сведения и использования в работе.
                                                                                                                    Р.А. Кадыров
Здравствуйте Уважаемый Кадыров Рамзан Ахматович. Пожалуйста, поддержите, возглавьте, возьмите под личный контроль все проекты


Это нужно вооруженным силам, рабочим, труженикам села, гражданам России.

Если нет возможности и времени, пусть возглавят проекты ваши соратники, друзья, единомышленники. Надо расти, подниматься выше на руководящие должности, прийти во власть с нужными для людей проектами, благоустраивать жизнь граждан и их благосостояние. Быть достойной и лучшей сменой своих руководителей. Эти проекты для народа, будут использоваться российские материалы, комплектующие, автомобили, все будет сделано по Российским желаниям, мыслям, стремлениям, условиям, климату, характеру....

Самое главное все проекты будут принадлежать Чеченской республики, и названы в честь первого президента Ахмата Хаджи Кадырова к его 70 летию.

Граждане Чечни и России живущие в этих сельских домах и работая на многофункциональной строительной техники, всегда будут помнить с благодарностью Кадырова. Это будет пример всем руководителям.

Уважаемый Кадыров Рамзан Ахматович, приглашаю вас на месте ознакомиться с сельским домом тружеником села. Большое желание, стремление работать с вами и в вашей команде.

Президент России Путин В.В. сказал что после не запланированного карантина пандемии коронавируса, основной подъем экономики н быстрою восстановления, возьмет на себя отрасль жилищного строительства. Не только городское строительство, но и сельское строительство жилья, которые потянут за собой многие отрасли производства, много специалистов, новые рабочие места.

Проект готов!!!

Строительство сельских домов населению. Один проект, десять видов сельских домов. Проект в работе с марта 2016 года.

Такие сельские дома только уже на сваях будут востребованы в отрасли малоэтажного жилищного строительства. В сложных климатических и геокриологических условий крайнего севера.

Проекты могут возглавить, обучать, выдавать лицензии, военные строители, республики, области, юрода, где находятся производственные мощности, домостроительные комбинаты, градообразующие предприятия, заводы.

Уверен, в таком сельском доме граждане найдут любимое занятие, работу, профессию но душе и кооперацию, и не будет у граждан желания и времени на глупости и безобразия, всякого рода митинги, протесты, забастовки.

Что касается многофункциональной специализированной строительной техники, 18-ти моделей в автомобильном и автокрановом заводах с самого начала будет заложена их многофункциональность.

За 30 минут перестраивается в военную технику, пожарные машины, помощь МЧС, спец оборудование, установка вагономодулей, отдых, туризм, путешествия на колесах и по воде. Мостовые переходы, производственные помещения, ангары, склады, хранилища и т.п..

Нам нужна такая многофункциональная, специализированная техника. Многие страны агрессивно, захватнически, враждебно, халявно настроены против России. Быть готовым к труду и обороне.

Это народные проекты.

У верен, кто возглавит эти проекты, поведет за собой граждан, быть ему президентом Республики, 1убернатором, мэром, главой сельского поселения.

Большое стремление, желание работать с Уральскими заводами. Все проекты можно сделать, построить на уральских заводах. Урал это кузнеца промышленности, производства новых технологий.

Чертежи готовы.

Отправлены проекты на 4 автокрановых завода:

«Ивановен» Ивановская область, Кулагину Игорю Николаевичу «Клинцы» Брянская область, Михальчук Олег Васильевич «Галичанин» Костромская область, Сытников Андрей Александрович «Челябинец» Челябинская область, Кодылкин Виктор Сергеевич. Отправлены проекты на автомобильные заводы «КАМАЗ» Республика Татарстан, Котонин Сергей Викторович «УРАЛ» Челябинская область. Кодылкин Виктор Сергеевич

Первый проект. Строительство сельских домов населению. Один проект - 10 видов сельских домов. Также реконструкция старых капитальных сельских домов. Дома можно возводить до 4-х этажей. Начиная с 2-хкомнатного и до 10-тикомнатного и более сельского дома в зависимости от состава семьи. С зимним садом, теплицей круглый год в доме 192м2; спортивным, тренажерным, детским, игровым помещением в доме 96м2; детской игровой площадкой на территории участка 200-300м2, в зимнее время маленькая ледовая площадка, горка. Хозяйственные постройки: летняя кухня, баня, гараж, теплое помещение животным и птицам, погреб, колодец, канализация, подсобное помещение для хранения сена, уличные теплицы из поликарбоната производства Башкирия и благоустройство территории. Это будет поддержка сельскому хозяйству, многодетным семьям, молодым специалистам, труженикам села и военным, желающим жить в сельской местности. Первый проект одноэтажного сельского дома построен в марте 2016 года. Строил 22 года. На открытие пригласил в заказных письмах с проектами Путина Владимира Владимировича 04 05.2016 года, Морозова Сергея Ивановича 25.08.2016 года, Третьяка Владислава Александровича 11.08.2016 года. Расшифровка в уведомлениях. Министру экономического развития звонил 2 раза товарищу Павловой Нелли Михайловне. Ответ; «Нам не нужны такие сельские дома». А тружеников села вы спросили? Первый учебный центр по обучению строителей и лицензированию будет открыт в регионе, где поддержат проект. Второй учебный центр будет в Ульяновской области, Ульяновском районе, р.п. Ишеевка. Здесь более 10 лет пустуют административные и производственные корпуса Ишеевского текстильного комбината. Более полное обсуждение проекта при совместной работе.

Уверен, что такие сельские дома будут строить во всех регионах России и братских республиках.

Каждый второй дом на селе необходимо строить заново.

Возрождать сельское хозяйство в разных отраслях.

Такие же сельские дома только уже на сваях будут востребованы в отрасли малоэтажного строительства, а также в сложных климатических и геокриологических территориях крайнего севера.

Строить сельские поселения, дома гражданам попавших под наводнения, пожары, иные стихийные бедствия.

Все проекты будут принадлежать той строительной организации, заводам, сельским поселениям, районам, городам, областям, краю и республике, которая возглавит и осуществит в жизнь проекты по строительству сельских домов.

Это помощь градообразующим предприятиям, новые рабочие места, стабильность, спокойствие, уверенность, перспектива, улучшение морально-психологического состояния граждан.

Приглашаю представителей строительной организации ознакомится на месте уже с построенным сельским домом.

Подробное описание готового дома можно посмотреть в видео по ссылке httos://cloud.mail.ru/public/ПОHi/uhtRkC Кi/

Второй проект. Строительство и монтаж 18-ти моделей многофункциональной строительной техники с навесными оборудованиями, автомобильных кранов грузоподъемностью 30-40-50 тон на базе шасси автомобиля «УРАЛ» 8x8 и 8x4, бортового многофункционального самосвала с манипулятором 10 тон, многофункционального четырехосного бортового прицепа самосвала на базе шасси «УРАЛ» 8x8 и 8x4. Вес модели можно выпускать на односкатных и двускатных автомобильных шинах. На бортовом самосвале автомобиля и прицепа можно установить два модуля. Первый модуль - это бортовая платформа самосвала, которая всегда будет нужна для хозяйственных, строительных, монтажных и других работ. Второй модуль можно заменить на любую другую, которая тоже нужна в работе в планах. Это могут быть вагоны, модули строителям, бытовые модули, военное оборудование, оружие, техника, разные емкости, цистерны, спасательные модули, коммунальные и т.д. И все это меняется, снимается за 30 минут своим манипулятором или краном. За основу вагонных модулей взял пассажирский вагон. Только надо добавить свое военное, гражданское. Автомобильные краны Зх моделей 30-40-50 тон. Для производственной необходимости за 30 минут можно оставить крановую установку на строительном объекте для монтажных работ, потому что на крановой установке будет свой экономичный дизельный двигатель, это повысит производительность труда. На автомобильное шасси монтируется бортовой самосвальный модуль кузов. Крепление всех вагонов, модулей, строительных платформ, военных, спасательных модулей осуществляется восьмью стопорными фиксаторами. Также это даст рабочие места вагонным заводам 1. Автономный аварийный вагон модуль для перевозки людей со всеми удобствами с грузовым инструментным ремонтным отсеком, использованием кран-балки для погрузки двигателя, агрегатов для ремонта. 2. Автономный бытовой вагон модуль строителям со всеми удобствами. 3. Автономный бытовой вагон модуль баня со всеми удобствами. 4. Автономная электростанция вагон модуль жилым отсекам (дизель генератор) н т.д. Трансформаторная, насосная, котельная, магазин, пекарни, госпиталь на колесах. На кузове бортового самосвала первого МОДУЛЯ смонтирован второй модуль операционный кабинет с жилым купе для медперсонала. Сзади на прицепе смонтирован вагон МОДУЛЬ плацкарт для больных, раненных на 51) человек, кухня-столовая. Кухня и купе для поваров на бортовом автомобиле. Сзади на прицепе вагон модуль плацкарт столовая на 50 человек. В ночное время это помещение для отдыха и сна, учебный класс, помещение планерок и совещаний. Также все это снимается и меняется за 30 минут. И машина с прицепом бортовой самосвал с первым модулем платформой готов к любым производственным, хозяйственным, военным работам, заданиям и т.п. Другие вагоны модули .для отдыха, экскурсий, путешествий. Автомобиль с прицепом вывезет граждан 50 человек на природу, рыбалку, охоту, грибы, ягоды в любое время года. Это разгрузит автомобильные дороги на 10 легковых автомобилей. Грузоподъемность автомобиля с прицепом более 70 тон. Она может проехать по всем дорогам общего пользования, не нарушая весовой контроль дорог. Для 18 моделей строительной техники есть разработка движения но железнодорожным линиям и преодоления траншей, рвов, неровностей шириной более Зх метров. Для этого у моделей выносные упоры. Военные конструкторы могут за 30 минут установить на автомобиле и прицепе 4 установки град, зенитные комплексы, радиолокационные, 2 установки смерч, 2 установки S-400. Грузоподъемность и проходимость позволяет. Многофункциональный бортовой самосвал самостоятельно ведет погрузо-разгрузочные работы своим грузовым манипулятором. Погрузка грейферным ковшом сыпучих грузов, перевозка и выгрузка самосвалом. Планировка грунта, проездов дорог землеснегоуборочным отвалом и роторным снегометателем. Это больная тема всех регионов России - уборка снега зимой. Многофункциональный с навесными оборудованиями бортовой самосвал «УРАЛ» с прицепом одним рисом перевезет 60 м3 снега. Самостоятельно загрузит и выгрузит самосвалом. У 18 моделей многофункциональной строительной техники будут навесные оборудования, выпускаемые механическими заводами России. 1. Грузовой манипулятор. 2. Землеснегоуборочный отвал. 3. Роторный снегометатель. 4. Грейферный ковш. 5. Подъемная платформа. 6. Шнековый бур. 7. Многофункциональный прицеп. 8. Емкости, цистерны для тушения пожаров, хозяйственных работ.

11 декабря 2010 года я был направлен от Ульяновской городской электросети на ликвидацию чрезвычайной ситуации в Старомайнском районе Ульяновской области, на восстановление, ремонт электроснабжения, последствий обледенения, ураганов, снегопадов. На автомобильном кране «УРАЛ» КС - 35714, грузоподъемностью 16 тонн. Вот где проявилась даже малая часть позиций, операций, функций многофункционального крана с навесным оборудованием и прицепом.

1.
Автомобильный кран «УРАЛ» сам пробивал дорогу для себя, аварийным бригадам, местным жителям землеснегоуборочным отвалом, роторным снегометателем.

2.
Грузил на свой автомобильный прицеп ж/б опоры, нужные материалы, детали, конструкции, все необходимое для работы электромонтеров. Автомобильный прицеп нужен для запланированных производственных заданий и доставки навесных оборудований автомобильного крана.

3.
Сам завозил на место работы и с колес начинал монтаж ж/б опор, конструкций.

4.
Тут же брал с прицепа подъемную платформу и поднимал монтеров для оснащения опор, вырезка аварийных деревьев.

5.
Сам грузил и вывозил свои прицепом аварийные ж/б опоры, конструкции.

Вот результат замены четырех единиц техники, людей, времени, денег. )ти операции проводил на комсомольской стройке (Красноярский край, г. Шарыпово «К А ТЭК» в 1983 году). Дальнейшим стратегическим развитием является 126 моделей многофункциональной с навесным оборудованием строительной техники и взамовыгодным сотрудничеством с крупнейшими заводами.

1.
«КАМАЗ» республика Татарстан.

2.
«МАЗ» республика Беларусь.

3.
«PAW» , «Dongfeng» Китай.

4.
«Eicher Pro - 6031», «Mahindra MN - 31» Индия.

Все 18 моделей строительной техники на своих базовых шасси автомобилей, никто не кого не ущемляет. На этих автомобилях будут установлены взаимозаменяемое навесное оборудование, вагоны модули, военное оборудование.

Вооружение, понтонные платформы, спасательное оборудование, туристические, общепит, коммунальное. Потому что ко всем моделям автомобилей крепление будет подходить и установка составит 30 минут. Все 18 моделей всегда придут на помощь друг другу при необходимости. Эго будет кооперация, сотрудничество, безопасность, большегрузных автомобилей стран содружеств «ШОС».

Третий проект. Строительство и монтаж сборных плавучих платформ. Относятся к 18 моделям строительной техники. Рабочие места судостроительным заводам. Грузоподъемность 200 тон, ширина 5 метров, складывается книгой 2 метра 50см, длина 10 метров, толщина 1 метр 50см, 4 понтона. Понтоны монтируются, демонтируются:

1.
Для доставки грузов, материалов прибрежной морской зоне, рекам, озерам, водохранилищам, мелководным заливам, протокам. Разгрузит автомагистрали, заменит 8 большегрузных автомобилей. Использовать при наводнениях, разливах, стихийных бедствиях для спасения людей, животных, имущества и техники. Преимущество: малая глубина погружения, грузоподъемность, маневренность, многофункциональность, мобильность, непотопляемость. Можно доставить в любое место любым транспортом: автомобильным, морским, речным, железнодорожным, воздушным.

2.
Понтоны используются автомобильным краном для гюгрузо-разгрузочных, строительно-монтажных, спасательных работ на воде.

3.
Понтоны монтируются в мостовой переход длиной 40 метров с двухсторонним движением шириной 5 метров. Понтон монтируется в мостовой переход 80 метров с односторонним движением шириной 2 метра 50см. при согласовании

креплении креплений габаритов с понтонными войсками. Будет совместная работа наведений мостовых переходов.

4.
Понтон монтируется в мастерскую, ангар, гараж, хранилище, склад, помещение животным и птицам в зимнее время и т.д. Размер первого помещения: длина 20 метров, высота 5 метров, ширина 10 метров. Размер второго помещения: длина 40 метров, высота 2 метра 50 см, ширина 10 метров.

5.
На понтонную платформу крепим бытовой вагон модуль со всеми удобствами на 50 человек. Крепим второй вагон модуль баню. Все вагоны модули с многофункционального автомобиля «УРАЛ» и прицепа. Крепления подходят за 30 минут. На понтоне можно путешествовать, отдыхать, проводить экскурсии, рыбалку, охоту и т.п. прибрежным зонам, рекам, озерам, водохранилищам региона и всей страны. Многие граждане не поедут заграницу, тем самым поддержат свой туризм, свои заводы. Уверен, многие граждане России стремятся, мечтают много лет о таком активном отдыхе. Военные конструкторы могут разместить на понтонах оружие весом в 200 тон, которые монтировались на автомобилях и прицепах. Крепления те же. За 30 минут. Вопрос непотопляемости понтонной платформы? После всех сварочно-крепежных работ понтоны заполняют внутри легких пенным негорючим наполнителем. Теперь ему не страшны любые пробоины, повреждения.

Пишу всем директорам заводов, руководителям, главам братских республик, президентам дружественных стран. Считайте, что Вы меня отправляли учиться в другой регион, страну, перенимать опыт, быт, культуру, жизненные проблемы, производственные нужды, жизнь в сельской местности и т.д., делать правильный вывод о проделанной работе, налаживать производственные отношения, производить нужную продукцию, товары, продукты питания, одежду, технику и т.д. уже изученной страны. Также это надо делать всем дружественным странам, отправлять своих учеников перенимать опыт, быт. Прежде чем что-то сделать построить технику, дома, принять решение, произвести продукцию, товары, создать взаимовыгодное производство, сотрудничество и многое другое. Надо жить и работать с этим пародом, проникнуться глубиной его мысли, желаний, стремлений, характером, культурой, обычаями и историей. Понимайте это как вам удобно, но для меня это цель, стремление с 1976 года, как поступил на машиниста автомобильного крана ГПТУ №2 им.Каркжина. за нашими плечами учеба в технических училищах, служба в вооруженных силах, работа на комсомольской стройке, участие в чрезвычайных, стихийных бедствиях. Надо все это построить, научиться работать на новой технике, моделях, передать и научить молодое

поколение и продвигать, дополнять, улучшать эти проекты. Эти модели навсегда придут на российский рынок.

Желаю всем здоровья, успехов в работе, взаимопонимания, мудрости, дальновидности, радости, бодрости и сил. Чтоб каждый день обычной жизни лишь только радость приносил.

С уважением. Долгов Иван Николаевич

433310, Ульяновская область, Ульяновский район,

р.п. Ишеевка, ул.Мичурина, д.2.

сот. 8951094943

Кра ткая автобиография

Родился 5 декабря I960 года.

Окончил школу в 1976 году

1976-1979 гг. поступил в ГИТУ №2 им. Карюкинаг.Ульяновск на машиниста автокрана.

1980-1982 гг. служил в армии. Германия, г.Потсдам, авторота. 1982-1994 гг. работал на комсомольской стройке. Красноярский край, г. Шарыпово, «КА'ПЭК», «Братскгэсстрой».

В настоящее время работаю в Ульяновской городской электросети. Женат. Двое детей.

С уважением. Долгов Иван Николаевич.

Обращение направлено 14.01.2022 года для рассмотрения и ответа заявителю в МС и ЖКХ ЧР  
   ОТВЕТ                                                                                Ульяновская область, Ульяновский район,
                                                                                          р.п. Ишеевка, ул. Мичурина, д. 2                           ДОЛГОВУ И.Н.
Уважаемый Иван Николаевич!

             Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики сообщает, что представленные Вами проекты в адрес Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова рассмотрены.

             В случае заинтересованности в данных предложениях Вам будет сообщено дополнительно.

С уважением.

Заместитель министра                                                                 И.Ш. Тунтаев                                                                                                          

Исполнено: (разъяснено)
2. ВХ. № 14 /02 от 13.01.2022 г.- № С-02/02 от 10.01.2022 г.
от Семеновой Л.А., г. Ипатово
Для сведения. 
                                                                                                                    М.М. Хучиев

                                                                   Правительство Российской Федерации
                                                                         Заместителю председателя Правительства
                                                                              Чеченской Республики - Министру 
                                                                              автомобильных дорог Чеченской Республики               
                                А.Б. Тумхаджиеву
                                                    Семенова Любовь Алексеевна
                                                                   ЗбббЗО, г. Ипатово, ул. Голубовского,
                                                              394АСеменов Виталий Алексеевич
                                                       ЗбббЗО, Ставропольский край,
                                                    Ипатовский городской округ

                                                                   хутор Бондаревский, ул.Спартака, ЗО
                                                                Глушенко Кристина Александровна
                                                                            ЗбббЗО, Ставропольский край, Ипатовский

                                                                    городской округ, хутор Бондаревский,
                              ул. Спартака. 32
Уважаемый Абубакар Бухаруевич!
Выражаем глубокую признательность заместителю министра автомобильных дорог

Чеченской Республики Хусенову Руслану Виситовичу и всем сотрудникам Министерства

автомобильных дорог Чеченской Республики оперативно принявших комплекс мер для

обустройства асфальтового покрытия на автомобильной дороги по направлению к селу Гордали Гордалинского сельского поселения Ножай-Юртовского муниципального района Чеченской Республики
Приложение: на 1 л.
Л.А. Семенова В.А. Семенов К.А. Глушенко 18.12.2021 г.  
Председателю Правительства

                                                                                             Чеченской Республики                                                                  
                                                                              Хучиеву М.М.
Уважаемый Муслим Магомедович!

Во исполнение Вашего поручения от 10 января 2022 года № С-02/02 на письмо Аппарата Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2021 года № П48-158749 сообщаем, что в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в адрес Семеновой Л.А. направлено письмо Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики от 20 января 2022 года№ 14/03 о рассмотрении её обращения.

Приложение: копия письма Министерства автомобильных дорог Чеченской

Республики от 20 января 2022 года № 14/03 на 1 л.

Заместитель Председателя Правительства

Чеченской Республики - министр автомобильных

дорог Чеченской Республики                                                                  А.Б. Тумхаджиев
ОТВЕТ                                                                                                             356630, Ставропольский край,

г. Ипатово, ул. Голубовского, 394А

Семеновой Л.А..

Уважаемая Любовь Алексеевна!

По Вашему обращению в Министерство транспорта Российской Федерации от 18 декабря 2021 года № 74467 со словами благодарности в адрес Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики сообщаем, что за обеспечение всестороннего и своевременного рассмотрения Ваших обращений от 12 июля 2021 года и от 13 июля 2021 года, в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», поощрен Хусенов Р.В., заместитель министра автомобильных дорог Чеченской Республики.

Заместитель Председателя Правительства

Чеченской Республики - министр автомобильных

дорог Чеченской Республики                                                                  А.Б. Тумхаджиев 
Исполнено (разъяснено)
3. ВХ. № 14 /03 от 17.01.2022 г.- № С-20/03 от 14.01.2022 г.
от Семеновой Л.А., г. Ипатово

Для сведения. 

                                                                                                                  Г.С. Таймасханов
                                                                Правительство Российской Федерации

                                                                      Заместителю председателя Правительства

                                                          Чеченской Республики - Министру

автомобильных дорог Чеченской Республики

                              А.Б. Тумхаджиеву

                                                  Семенова Любовь Алексеевна

                                                                 ЗбббЗО, г. Ипатово, ул. Голубовского,

                                                           394АСеменов Виталий Алексеевич

                                                   ЗбббЗО, Ставропольский край,

                                                 Ипатовский городской округ

                                                                хутор Бондаревский, ул.Спартака, ЗО

                                                             Глушенко Кристина Александровна

                                                                          ЗбббЗО, Ставропольский край, Ипатовский

                                                                  городской округ, хутор Бондаревский,

                           ул. Спартака. 32
Уважаемый Абубакар Бухаруевич!
Выражаем глубокую признательность заместителю министра автомобильных дорог

Чеченской Республики Хусенову Руслану Виситовичу и всем сотрудникам Министерства

автомобильных дорог Чеченской Республики оперативно принявших комплекс мер для

обустройства асфальтового покрытия на автомобильной дороги по направлению к селу Гордали Гордалинского сельского поселения Ножай-Юртовского муниципального района Чеченской Республики

Приложение: на 1 л.

Л.А. Семенова В.А. Семенов К.А. Глушенко 18.12.2021 г. 
                                                                                           Руководителю Администрации

                                                                                           Главы и Правительства

                                                                                           Чеченской Республики

                                                                                           Таймасханову Г.С.

Уважаемый Галас Султанович!

Во исполнение Вашего поручения от 14 января 2022 года № С-20/03 на письмо Министерства транспорта Российской Федерации от 20 декабря 2021 года № С-18410 сообщаем, что в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в адрес Семеновой Л.А. направлено письмо Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики от 20 января 2022 года № 14/03 о рассмотрении её обращения.

Приложение: копия письма Министерства автомобильных дорог

Чеченской Республики от 20 января 2022 года № 14/03

на 1 л.

Заместитель Председателя Правительства

Чеченской Республики - министр автомобильных

дорог Чеченской Республики                                                                   А.Б. Тумхаджиев
 ОТВЕТ                                                                                 356630, Ставропольский  край
г. Ипатово, ул. Голубовского, 394А

                                                              Семеновой Л.А.
Уважаемая Любовь Алексеевна!

По Вашему обращению в Министерство транспорта Российской Федерации от 18 декабря 2021 года № 74467 со словами благодарности в адрес Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики сообщаем, что за обеспечение всестороннего и своевременного рассмотрения Ваших обращений от 12 июля 2021 года и от 13 июля 2021 года, в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», поощрен Хусенов Р.В., заместитель министра автомобильных дорог Чеченской Республики.

Заместитель Председателя Правительства

Чеченской Республики - министр автомобильных

дорог Чеченской Республики                                                                  А.Б. Тумхаджиев
 Исполнено (разъяснено)
4. ВХ. № 14 /04 от 07.02.2022 г.- № Б-24/02 от 07.02.2022 г.

от Барикова А.Г., г. Махачкала РД                
Прошу рассмотреть. О результатах проинформировать автора обращения.    
                                                                                                                                 М.М. Хучиев

                                                                                                        Председателю Правительства

                                                                                                        Чеченской Республики                                                                  

                                                                                                        Хучиеву М.М.

Уважаемый Муслим Магомедович!
Прошу принять меня на личном приеме по вопросу задолженности по восстановлению республики.

Я являюсь директором строительной фирмы «Дионис». 
04.02.22 г.
Обращение направлено 07.02.2022 года для рассмотрения и ответа заявителю в МС и ЖКХ ЧР

 ОТВЕТ                                                                                                   Генеральному директору
                                                                                                ООО «Дионис»
                                                                                              Барикову А.Г.

Уважаемый Абдрахман Газиевич!

Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики рассмотрено Ваше заявление от 04.02.2022г. в адрес Председателя Правительства Чеченской Республики Хучиева М.М. по вопросу задолженности.

Представляется, что в ходе встречи с Председателем Правительства Чеченской Республики Вами планируется обсудить те же вопросы и претензии ООО «Дионис», которые были приведены в обращении к руководству Парламента Чеченской Республики (письмо от 04.02.2019 г. № 08). Вместе с тем сообщаем, что Министерством неоднократно направлены ответы по существу данного вопроса (от 28.03.2018г. № 1212/06, от 16.05.2018 г. № 2009/06, от 25.03.2019 г. № Б-23/06).

Более того, в результате судебных разбирательств в рамках арбитражного дела № А77-1239/2013 по предъявленным исковым требованиям ООО «Дионис», Арбитражным Судом Чеченской Республики от 18.04.2017 г. было вынесено решение в пользу КП ЧР «Дирекция». Также Определением Верховного Суда РФ № 308-ЭС18-2892 от 30.03.2018 г. ООО «Дионис» отказано в передаче кассационной жалобы для рассмотрения в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ.

Таким образом, претензии ООО «Дионис» к КП ЧР «Дирекция» были признаны несостоятельными.

С уважением,

Заместитель министра                                                                             И.Ш. Тунтаев
Исполнено (разъяснено)
4. ВХ. № 14 /06 от 25.02.2022 г.- № М-30/02 от 24.02.2022 г.

от Магомадова С.Д., жителя г. Грозный

Прошу рассмотреть. О результатах проинформировать автора обращения.    

                                                                                                                                 М.М. Хучиев

                                                                                                        Председателю Правительства

                                                                                                        Чеченской Республики                                                                  

                                                                                                        Хучиеву М.М.

Уважаемый Муслим Магомедович!
Я Магомадов Салман, несколько раз обращался в разные инстанции, хотелось бы, чтоб меня выслушали и приняли какие-то меры для решения моего вопроса.

Муслим Магомедович!
Мне бы очень хотелось с Вами встретиться, чтоб обсудить ту ситуацию, в которой я оказался, если есть хоть малейшая возможность для встречи я был бы очень рад, если нет такой возможности, то поручите пожалуйста министру строительства и ЖКХ Зайпуллаеву М.М-Я., чтоб он разобрался в моей ситуации и доложил бы Вам суть моих обращений, все необходимые документы я представлю.
Очень прошу понять меня правильно, без решения этого вопроса у меня нет возможности дальше двигаться и что-либо делать.
Муслим Магомедович!
Я не унываю, не падаю духом, стараюсь максимально человечески выйти с этой ситуации.

У меня очень большое желание наверстать упущенное время, сделать все возможное, чтобы выполнять свои обязанности! Быть полезным для всех, кто окружает меня.

Видит Аллах, я говорю от чистого сердца.

Муслим Магомедович!
Основной повод и безвыходность моих обращений – это долг.

«Остерегайтесь долга! Долг – это причина для печали и горя по ночам и унижение в дневное время» (Аль-Байхаки).

Я познал суть этих слов, поэтому прошу понять и помочь мне выйти с этой ситуации.

«Облегчайте и не усложняйте, радуйте и не огорчайте». Пророк Мухаммад (с.а.в.).
Уважаемый Муслим Магомедович!
Отнеситесь пожалуйста к этому обращению как завещал нам наш любимый Пророк Мухаммад (с.а.в.).
При необходимости у вас есть возможность донести мою боль и проблему до Главы Республики Рамзана Ахматовича Кадырова.

Со своей стороны, сделаю все возможное, чтоб быть полезным для нашей республики на пути Ахмат-Хаджи (Дала г1азот къобал дойла цуьнан).

Искренне с большой надеждой.

Да поможет нам Аллах во всех наших благих делах.

С уважением

Магомадов С.Д.

21.02.2022 г.

Обращение направлено 25.02.2022 года для рассмотрения и ответа заявителю в МС и ЖКХ ЧР
ОТВЕТ                                                                                                               Магомадову С.Д.                                        ЧР, 364002, г. Грозный,
 Байсаигуровский район,

                                                                                                                  20 участок, ул. Ножаева                                           
Уважаемый Салман Джамалайлович!

В связи с Вашими обращениями в адрес Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова и Председателя Правительства Чеченской Республики М.М. Хучиева, сообщаем следующее.

Вы не первый раз обращаетесь в адрес руководства Чеченской Республики с данной просьбой. На каждое Ваше обращение были даны исчерпывающие ответы с соответствующими разъяснениями.

Тем не менее, считаем необходимым напомнить, что Государственное унитарное предприятие «Спецстрой» (далее-ГУП «Спецстрой»), кредитором которого Вы являетесь, решением Арбитражного суда Чеченской Республики от 01.08.2013г. признано несостоятельным (банкротом), в отношении него открыто конкурсное производство, конкурсным управляющим по данному делу является Бородин Евгений Владимирович.

В соответствии с пунктом 2 ст.126 Федерального закона от 26 октября 2002 года №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» с даты принятия арбитражным судом решения о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства прекращаются полномочия руководителя должника, иных органов управления должника и собственника имущества должника - унитарного предприятия (за исключением полномочий общего собрания участников должника, собственника имущества должника принимать решения о заключении соглашений об условиях предоставления денежных средств третьим лицом или третьими лицами для исполнения обязательств должника).

Исходя из положений пункта 1 статьи 5 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, при осуществлении правосудия судьи арбитражных судов независимы, подчиняются только Конституции Российской Федерации и федеральному законодательству. Согласно пункта 2 ст. 5 АПК РФ, какое-либо постороннее воздействие на судей арбитражных судов, вмешательство в их деятельность государственных органов, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, должностных лиц или граждан запрещаются и влекут за собой ответственность, установленную законом. С учетом данных обстоятельств, Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики, равно как и другие органы и должностные лица не правомочно вмешиваться в арбитражное судопроизводство по банкротству ГУП «Спецстрой».

Также следует отметить, что согласно пункту 5 статьи 11 Федерального закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" «в случае, если в письменном обращении гражданина содержится вопрос, на который ему неоднократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе принять решение о безосновательности очередного обращения и прекращении переписки с гражданином по данному вопросу при условии, что указанное обращение и ранее направляемые обращения направлялись в один и тот же государственный орган, орган местного самоуправления или одному и тому же должностному лицу. О данном решении уведомляется гражданин, направивший обращение».

Исходя из вышеуказанного, учитывая, что Вы неоднократно обращались по данному вопросу к одному адресату, ставим Вас в известность о том, что в соответствии с пунктом 5 статьи И Федерального Закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ, следующие Ваши обращения по данному поводу могут быть оставлены без рассмотрения.

С уважением,

Первый заместитель министра                                                               Р.С-Х. Адаев
Исполнено (разъяснено)
Приняла начальник отдела информации

и связей с общественностью

ГКУ «Управление Минавтодора ЧР»                                                      А.Р. Ирзаханова


