                                   Обращения граждан, поступившие в адрес                                                

    Главы Чеченской Республики, в Правительство ЧР и направленные                                            

          в Министерство автомобильных дорог Чеченской Республики
II КВАРТАЛ 2022 года

1. ВХ. № 14/08 от 19.04.2022 г. – № Ж-770/01 от 15.04.2022 г.
от Жилиной Н.Н.
СОЮЗ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ, ВЫСТУПАЮЩИХ В ЗАЩИТУ СЕМЬИ,

ОТЦОВСТВА, МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА "РОДИТЕЛЬСКАЯ ПАЛАТА"

Прошу рассмотреть, о результатах проинформировать заявителя.    
                                                                                                                                 М.М. Хучиев

                                                                                                        Главе

                                                                                                        Чеченской Республики                                                                                                                                                                              
                                                                                                        Кадырову Р.А.
Уважаемый Рамзан Ахматович!

От лица представителей патриотических, благотворительных общественных организаций и объединений, многодетного сообщества России, выступающих в защиту жизни, детства, прав семей с детьми, в том числе, в состав которых входят дети с особенностями здоровья, благодарим Вас и Вашу маму Аймани Несиевну за неравнодушие, благородство, гуманизм, чуткое и особенно теплое отношение к детям, которые в силу обстоятельств стали свидетелями и непосредственными участникам трагических событий в ДНР и ЛHP. Оказываемая финансовая помощь Республиканскому травматологическому центру г. Донецка на приобретение оборудования, которое сможет облегчить страдания ее маленьким пациентам - поистине бесценна!

Союз «Родительская палата» призвана и создана для того, чтобы помочь всем ветвям государственной власти решать проблемы семейного сообщества в их реальном масштабе и в приоритетном порядке. Ранее в Ваш адрес направлялось обращение исх. № 67-СРП от 14.03.2022 с предложением поддержать инициативу и предложенную концепцию, разработанную Комитетом Союза «Родительская палата» по повышению благосостояния, защите и социальной поддержке семей совместно с командой проекта и социального проекта «ДЕТИ В СЕРДЦЕ ЛИДЕРА», во исполнение п. 6 Поручения Президента России Пр-26 от 06.01.2022 «Правительству РФ совместно с органами исполнительной власти субъектов РФ рассмотреть вопрос об обеспечении земельных участков, предоставляемых семьям, имеющим трех и более детей, необходимой инфраструктурой (инженерной, коммунальной, социальной), а также о финансировании соответствующих расходов (по итогам пресс-конференции, состоявшейся 23.12.2021). Срок исполнения поручения - до 01.07.2022 г. Ответственные: Мишустин М.В., высшие должностные лица (руководители высших исполнительных органов государственной власти) субъектов РФ».

С учетом огромной социальной значимости вопроса предоставления земельных участков для многодетных граждан России, в т.ч. Чеченской Республики, просим Вас взять под особый контроль предлагаемое решение и выступить инициатором законопроекта на федеральном уровне в поддержку многодетности и традиционных семейных ценностей.

Подробная информация о концепции и предлагаемых решениях содержится в презентации, Дорожной карте и пояснительной записке.

Выражаем готовность к сотрудничеству, участвовать в работе рабочей группы, разрабатывать нормативно-правовой акт, подробно разъяснить предлагаемый механизм и предоставить необходимую дополнительную информацию.

Для оперативности ответ на обращение прошу направить на электронную почту roditelskava.palata@grnail.com.

Приложение:

1.Информационное письмо и свидетельство о государственной регистрации Союза граждан и организаций, выступающих в защиту семьи, отцовства, материнства и детства «Родительская палата» на 2 л.;

2.Буклет Союза «Родительская палата» на 13 л.;

3.Копия обращения исх. № 67-СРП от 14.03.2022 с приложениями (презентация, Дорожная карта и пояснительная записка) на 26 л.

С уважением, 
Сопредседатель Совета Союза «Родительская Палата» Жилина Надежда Николаевна.
Обращение направлено 20.04.2022 года для рассмотрения и ответа заявителю в МС и ЖКХ ЧР

 ОТВЕТ                                                                                                   Сопредседателю Совета Союза «Родительская Палата»

Н.Н. Жилиной

Уважаемая Надежда Николаевна!

Настоящим сообщаем, что министерством рассмотрена разработанная Комитетом Союза «Родительская палата» концепция по обеспечению земельных участков, предоставляемых семьям, имеющим трех и более детей, необходимой инфраструктурой (инженерной, коммунальной, социальной).

По состоянию на начало 2022 года в Чеченской Республике на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят 19 530 многодетных семей.

В связи с малоземельем региона, а также большой долей многодетных семей в общей численности населения (34%) в сравнении со средним показателем в Российской Федерации (10%) в регионе на сегодняшний день отсутствует нормативно-правовая база, устанавливающая механизм предоставления многодетным семьям земельных участков, обеспеченных инженерной инфраструктурой.

В то же время ведется работа по определению иных мер государственной жилищной поддержки многодетным семьям. Указанные выше факторы, такие как высокий показатель рождаемости, большая доля многодетных семей, а также высокий дефицит бюджета Чеченской Республики, не позволяют найти оптимального решения, без помощи из федерального бюджета.

В этой связи считаем представленную Вами концепцию своевременной и весьма актуальной для Чеченской Республики, поддерживаем предоставление законопроекта на федеральном уровне в поддержку многодетности и традиционных семейных ценностей.

С уважением,

Заместитель министра                                                                         А.Р. Ибрагимова
Исполнено (разъяснено)
4. ВХ. № 14 /09 от 19.05.2022 г.- № Б-1291/01 от 17.05.2022 г.

от Бисултанова М.Х., жителя г. Грозный

Прошу рассмотреть, результатах проинформировать заявителя.    

                                                                                                                                 М.М. Хучиев

                                                                                                        Главе

                                                                                                        Чеченской Республики                                                                                                                                                                              

                                                                                                        Кадырову Р.А.

Уважаемый Рамзан Ахматович!
Я работал в ГУП «Стройинвестиции» при ПЧР с 2008 по 2011 гг, у меня осталась задолженность в сумме 106 тыс. рублей. В марте месяце эти деньги начали выдавать, но меня не было дома, был на выезде на работе. Когда я приехал, сходил в Министерство сельского хозяйства, там эти деньги выдавали. Они сказали, что я в списках есть, но мы все выплатили. МСХ выдавали от задолженности только 50 %.

Рамзан Ахматович, помогите, пожалуйста.
16.05.2022 г.

Обращение направлено 19.05.2022 года для рассмотрения и ответа заявителю в МС и ЖКХ ЧР
ОТВЕТ                                                                                  Чеченская Республика, г. Грозный,

                                                                       Висаитовский район,
                                                                                               ул. Стальная, 39
                                                                 Бисултанову М.Х.

В связи с Вашим обращением в адрес Главы Чеченской Республики Кадырова Р.А. с просьбой оказать содействие в погашении задолженности по заработной плате сообщаем следующее.

Решением Арбитражного суда Чеченской Республики от 04.08.2015г. ГУН «Стройинвестиции» признано несостоятельным (банкротом), в отношении него открыто конкурсное производство, в настоящее время конкурсным управляющим утвержден Мирзаев Рамазан Магомедович.

В соответствии с п.2 ст.126 Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» с даты принятия арбитражным судом решения о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства прекращаются полномочия руководителя должника, иных органов управления должника и собственника имущества должника - унитарного предприятия.

Согласно п. 1 ст. 129 Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» с даты утверждения конкурсного управляющего до даты прекращения производства по делу о банкротстве, или заключения мирового соглашения, или отстранения конкурсного управляющего он осуществляет полномочия руководителя должника и иных органов управления должника, а также собственника имущества должника - унитарного предприятия в пределах, в порядке и на условиях, которые установлены настоящим Федеральным законом.

Исходя из положений п. 1 ст. 5 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации при осуществлении правосудия судьи арбитражных судов независимы, подчиняются только Конституции Российской Федерации и федеральному законодательству.

В соответствии со ст. 7 Федерального конституционного закона от 28.04.1995 N 1-ФКЗ "Об арбитражных судах в Российской Федерации" вступившие в законную силу судебные акты - решения, определения, постановления арбитражных судов обязательны для всех государственных органов, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, должностных лиц и граждан и подлежат исполнению на всей территории Российской Федерации.

Согласно п. 2 ст. 5 Арбитражного процессуального кодекса РФ, какое-либо постороннее воздействие на судей арбитражных судов, вмешательство в их деятельность государственных органов, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, должностных лиц или граждан запрещаются и влекут за собой ответственность, установленную законом.

Исходя из вышеуказанного, в соответствии с п.1 ст.4 Арбитражного процессуального кодекса РФ рекомендуем обратиться в суд за защитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов.

С уважением,

И.о. министра                                                                                              Р.С-Х. Адаев 

Исполнено (разъяснено)
Приняла начальник отдела информации

и связей с общественностью

ГКУ «Управление Минавтодора ЧР»                                                      А.Р. Ирзаханова


