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П Р И К А З
	07.12.2022 г.
	№
	28/354-П


г. Грозный


О признании утратившими силу некоторых 

локальных нормативных правовых актов 
В соответствии с Федеральным законом от 20 июля 2022 года № 239-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2023 года полномочия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации  по выдаче специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства прекращаются и в связи с тем, что в соответствии с приказом Минтранса России от 18 октября 2022 года № 418 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» специальное разрешение с 1 января 2023 года будет выдаваться по принципу «единого окна» уполномоченным органом – Федеральным казенным учреждением «Центр мониторинга безопасной эксплуатации автомобильных дорог Федерального дорожного агентства» (ФКУ «Росдормониторинг») в электронной форме п р и к а з ы в а ю:

1. Признать утратившим силу следующие приказы Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики (далее – Министерство):


- от 17 марта 2016 года № 07/29-П «Об утверждении Административного регламента Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики предоставления государственной услуги  по выдаче специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, в случае, если маршрут, часть маршрута указанного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог, по автомобильным дорогам местного значения, расположенным на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), при условии, что маршрут такого транспортного средства проходит в границах Чеченской Республики и указанный маршрут, часть маршрута не проходят по автомобильным дорогам федерального значения, участкам таких автомобильных дорог»;


- от 27 февраля 2017 года № 28/20-П «О внесении изменений в приказ Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики от 17 марта 2016 года № 07/29-П»;


- от 24 мая 2018 года № 28/59-П «О внесении изменений в приказ Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики от 17 марта 2016 года № 07/29-П»;    

- от 10 марта 2022 года № 28/29-П «О внесении изменений в приказ Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики от 17 марта 2016 года № 07/29-П».                


2. Отделу организационной работы и делопроизводства департамента государственной гражданской службы, делопроизводства и правового обеспечения Министерства (Дикаева А.Б.) обеспечить:
а) размещение настоящего приказа на официальном сайте Министерства в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в течение пяти рабочих дней;                                                                                     

б) ознакомление заинтересованных должностных лиц с настоящим приказом.
в) направление данного приказа в прокуратуру Чеченской Республики.

3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра А.А. Темирсултанова.
4. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2023 года.
	Заместитель Председателя Правительства 
Чеченской Республики – министр автомобильных 

дорог Чеченской Республики                                                          А.Б. Тумхаджиев
	               А.Б. Тумхаджиев
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