Справка за 2023 год
по исполнению перечней поручений 
Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова

1. 01-01 пп от 17.01.2023г. (п.3)
п.1. Обеспечить мониторинг увеличения сметной стоимости на объектах капитального ремонта и провести работу по ее пересчету с применением индексов изменения сметной стоимости, действующих на дату перерасчета.
Срок: в течение 2023г.- Исполнено. На контроле.

2. 01-10 пп от 07.03.2023г. (пп.3.1, пп.3.2, пп.3.3, пп.3.4)
пп.3.1. Органам исполнительной власти Чеченской Республики (главным распорядителям средств республиканского бюджета) и рекомендовать органам местного самоуправления Чеченской Республики обеспечить проведение подведомственными казенными, бюджетными и автономными учреждениями сверки расчетов с налоговым органом по ранее уплаченным налоговым платежам, в целях выявления сумм, по которым отсутствуют представленные налоговые декларации, налоговые расчеты и уведомления о начисленных суммах налоговых платежей.
	Срок: 15.04.2023г. – Исполнено.
пп.3.2. Обеспечить представление подведомственными казенными, бюджетными и автономными учреждениями в налоговые органы налоговых деклараций, налоговых расчетов и уведомлений о начисленных суммах налоговых платежей по ранее уплаченным налогам (по расхождениям, выявленным в результате сверки расчетов).
	Срок: 25.04.2023г. – Исполнено.
пп.3.3. Обеспечить представление подведомственными казенными, бюджетными и автономными учреждениями в налоговые органы не позднее 24 числа текущего месяца сведений начисленных суммах налоговых платежей (налоговые декларации, налоговые расчеты, уведомления о начисленных суммах налоговых платежей) с разбивкой по видам налоговых обязательств по которым в текущем месяце уплачена сумма единого налогового платежа.
Срок: 29.12.2023г. – Исполнено.
пп.3.4. Обеспечить своевременное финансирование главных распорядителей средств республиканского и местных бюджетов, казенных бюджетных и автономных учреждений в объемах, необходимых для осуществления своевременной уплаты единого налогового платежа.  
Срок: 29.12.2023г. – Исполнено.

3. 01-13 пп от 21.08.2023г. (п.1)
п.1. Об актуализации состава кураторов по координации деятельности и контролю за ходом социально-экономического и иного развития территорий ЧР, определенных п.1 протокола совещания Главы ЧР от 15.08.2019 года                       № 01-16	
Срок: Постоянно. – На контроле.
ИТОГО за 2023 год
-получено 3  перечня поручений Главы ЧР
-исполнено – 2 
-не исполненных, на контроле - 1
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