
Финансовое обеспечение мероприятий государственной программы «Развитие дорожной отрасли Чеченской Республики» в 2023 году составило 6,9 млрд. руб.  
Из них:
	- 212,1 млн. руб. иной межбюджетный трансферт из ФБ в рамках федерального проекта «Содействие развитию автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения» государственной программы РФ «Развитие  транспортной системы»;
- 935,9 млн. руб. субсидия из ФБ на реализацию мероприятий нацпроекта "Безопасные качественные дороги";           			                         - 5,7 млрд. руб. средства республиканского дорожного фонда. 

В рамках государственной программы выполнены работы на 64 объектах, в том числе:
- реконструкция и капитальный ремонт 8 мостов,
- строительство и реконструкция 3 участков автодорог,  
- капитальный ремонт 10 участков автодорог,
- ремонт 43 участков автодорог.
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Кроме того, приобретена дорожная техника для подведомственных предприятий, изготовлена проектно-сметная документация, выполнены аварийно-восстановительные работы, работы по содержанию автомобильных дорог и искусственных сооружений на них, исполнены обязательства по Концессионному соглашению и Соглашению по предоставлению субсидий муниципальным образованиям в рамках реализации мероприятий регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» национального проекта «Безопасные качественные дороги». 
 

