ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

    к проекту закона Чеченской Республики 
«О внесении изменений в Закон Чеченской Республики «О полномочиях органов государственной власти Чеченской Республики в сфере использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в Чеченской Республике»

[bookmark: _GoBack] 	Проект закона Чеченской Республики «О внесении изменений в Закон Чеченской Республики «О полномочиях органов государственной власти Чеченской Республики в сфере использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в Чеченской Республике» (далее – проект закона) подготовлен в целях приведения законодательной базы Чеченской Республики в соответствие с законодательством Российской Федерации.
	Федеральным законом от 20.07.2020 года № 239-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части, касающейся весового и габаритного контроля транспортных средств» пункт 10 статьи 31 Федерального закона № 257-ФЗ от 08.11.2007 года «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон                № 257-ФЗ) (Выдача специального разрешения, указанного в части 1 или 2 настоящей статьи, осуществляется: 3) органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации самостоятельно либо через уполномоченные им подведомственные организации в случае, если маршрут, часть маршрута тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог, по автомобильным дорогам местного значения, расположенным на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), при условии, что маршрут указанного транспортного средства проходит в границах этого субъекта Российской Федерации и маршрут, часть маршрута не проходят по автомобильным дорогам федерального значения, участкам таких автомобильных дорог;) признан утратившим силу. 
	В соответствии с пунктом 10.2 статьи 31 Федерального закона № 257-ФЗ с 1 января 2023 года выдача специального разрешения для проезда транспортного средства, перевозящего тяжеловесные и (или) крупногабаритные грузы, осуществляется федеральными органами исполнительной власти.
	Вместе с тем, согласование маршрута движения транспортных средств, перевозящих опасные, тяжеловесные и (или) крупногабаритные грузы, если маршрут, часть маршрута проходят по автомобильным дорогам (по участкам автомобильных дорог) общего пользования регионального и (или) межмуниципального значения, осуществляется владельцами автомобильных дорог. Согласно с изложенным пункт 12 статьи 4 Закона Чеченской Республики от 26 марта 2020 года № 19-РЗ «О полномочиях органов государственной власти Чеченской Республики в сфере использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в Чеченской Республике» предлагается изложить в следующей редакции:
	«12) обеспечение выдачи согласия на движение крупногабаритного и (или) тяжеловесного транспортного средства, масса которого с грузом или без груза и (или) нагрузка на ось которого более чем на десять процентов превышают допустимую массу транспортного средства и (или) допустимую нагрузку на ось, а также транспортного средства, перевозящего опасные грузы, в случае, если маршрут, часть маршрута проходят по автомобильным дорогам (по участкам автомобильных дорог) общего пользования регионального и (или) межмуниципального значения Чеченской Республики.». 
         
	Принятие представленного проекта закона не потребует дополнительного финансирования из бюджета Чеченской Республики, а также признания утратившими силу других нормативных правовых и законодательных актов Чеченской Республики.



Первый заместитель Председателя Правительства
Чеченской Республики - министр автомобильных
дорог Чеченской Республики                                                       И.А. Тумхаджиев
