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Отчет о проделанной 
Министерством автомобильных дорог Чеченской Республики

работе за 1-й квартал 2024г.

В 1-м квартале 2024 года Министерством автомобильных дорог Чеченской Республики (далее – Министерство): 

-осуществлялся технический контроль за соблюдением технологии производства работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог, за ведением исполнительной документации;


-велся контроль за проведением работ по уборке снега с проезжей части и обочин дорог, подсыпке противогололедного материала на перекрестках, опасных участках дорог и на мостовых сооружениях, по уборке различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос, очистка мостов, перильных ограждений и дорожных знаков от снега и грязи, по планировке обочин и дорог с гравийным покрытием, по замене щитков и дорожных знаков.

Проведена экспертиза и велась приемка выполненных объемов работ:

-по содержанию автомобильных дорог по 24 гос. контрактам;

-по содержанию по контракту жизненного цикла по участкам следующих 4-х а/дорог: «Объезд с. Герменчук», «Грозный-Ведено-гр. Дагестана», «Гудермес-Кади-Юрт», «Ассиновская-Ачхой-Мартан-Урус-Мартан-Старые Атаги»;

-по осуществлению технического обслуживания АПВГК- 1 шт.; 

-по осуществлению технического обслуживания видеокамер – 59 шт. 

Подготовлены и размещены на портале государственных услуг (ГАС «Управление»):

-отчеты месячные за декабрь 2023 г., январь и февраль 2024 г. и годовые за 2023 год по 3-м госуслугам: 

1. по согласованию места размещения объектов сервиса; 

2.  по выдаче технических условий; 

3. по выдаче разрешения на устройство парковок (парковочных мест).;
4. доклад по осуществлению регионального государственного надзора в дорожном хозяйстве за 2023 год.

За квартал выдано, с выездом на место для определения расположения объекта и коммуникаций: 
-20 актов согласования места размещения объекта сервиса;

-48 технических условий на прокладку инженерных коммуникаций и присоединение объекта к а/дороге;

-направлены 9 отказов в связи с тем, что объект расположен на региональной дороге;  

-проведено согласование правил дорожного движения к АЗС и АГЗС – на 14 объектах.

Проведено согласование маршрута движения транспортных средств по перевозке грузов:

-247 согласований маршрута движения транспортных средств по перевозке крупногабаритного и тяжеловесного грузов; 

Проведены 21 уточнения маршрутов.

Направлены 30 отказов в согласовании маршрута, в связи с тем, что в заявке маршрут по а/дорогам регионального значения Чеченской Республики указан не точно. 

-82 согласования маршрута движения транспортных средств по перевозке опасных грузов;

Направлены 23 отказа в согласовании маршрута по перевозке опасных грузов, в связи с тем, что указанный в заявке маршрут не проходит по а/дорогам регионального значения Чеченской Республики.

Подготовлены и переданы в отделы Министерства, а также направлены в отдел СМИ для размещения на сайте Министерства следующие материалы:

-проект постановления о внесении изменений в Перечень автомобильных дорог;

-карты-схемы автомобильных дорог в разрезе ГУДЭПов;

-постановление Правительства ЧР «О внесении изменений в Перечень автомобильных дорог….» (последняя редакция);

-приказ Министерства «Об утверждении плана мероприятий («Дорожная карта») по клиентоцентричности»;

-проект постановления о внесении изменений в Положение о Министерстве № 26;

-проект закона о внесении изменений в Закон ЧР № 19-РЗ;

-административные регламенты и приказы по внесению изменений;

-перечень государственных услуг и функций по Министерству;

-постановление Правительства ЧР «О внесении изменений в Перечень автомобильных дорог….» (последняя редакция);

-проект постановления о внесении изменений в Положение о Министерстве № 26 со внесенными изменениями;

-проект закона о внесении изменений в Закон ЧР № 19-РЗ со внесенными изменениями; 

-проект приказа по Программе профилактике рисков причинения вреда (ущерба) при осуществлении регионального государственного надзора в дорожном хозяйстве на 2024 г.

Также специалисты департамента РСиСДС принимали участие: 

-17 и 18.01., 12, 19, 26, 27.02., 12, 14, 15, 19-22.03.  2024 г. в режиме ВКС, проводимом в Росдорнии и Росавтодор.

-22.01.2024 г. на совещании в Миннац. ЧР.

-14, 15.02.2024 г. на ВКС по программам дорожных работ на 2024-2028 годы;

-20.02.2024 г. на совещании в Министерстве ЧР по туризму;

Представлены материалы для размещения в систему «Эталон» и в СКДФ:


-ежемесячные отчеты за декабрь и за 2023 год, за январь и февраль 2024 года о содержании и работе АПВГК;


-информация и отчеты за 2023 год, за январь и февраль 2024 года о деятельности транспортного комплекса по дорогам регионального, межмуниципального и местного значения на территории республики; 


-общее количество размещенных и планируемых к размещению автоматических пунктов весогабаритного контроля на автомобильных дорогах регионального или межмуниципального значения, с уточнением до 2030 года;


-отчеты по установленным в 2023 году камерам фото- видео фиксации нарушений правил дорожного движения с нарастающим итогом и с приложением Акта ввода;


-отчет по проведению инструментальной диагностики автодорог с нарастающим итогом за 2023 год;


-отчет о проведении приемочной диагностики автодорог (с заполнением дорог в таблице) с нарастающим итогом за I квартал 2024 г.


Подготовлены и направлены в соответствующие органы следующие материалы:

в Правительство ЧР:
-информация об исполнении поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова № 01-01пп от 15.01.2024 г. по подготовке к выборам в марте 2024 года;

-проект доклада Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова Президенту Российской Федерации Путину В.В. по реализации планов адаптации к изменениям климата, включающих в себя оперативные и долгосрочные меры защиты объектов инфраструктуры, отраслей экономики и населения от природных пожаров, экстремальных осадков, наводнений и иных климатических рисков в части, касающейся дорожной отрасли;


-информация о принятых мерах, направленных на повышение эффективности парковочной деятельности в границах городов и городских округов с численностью населения более 250 тыс. человек - по г. Грозный, в соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 29.06.2023 г. № Пр-1305;


-исполнение подпункта «б» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 08.07.2023 г. № Пр-1361 – предложения нормативного закрепления понятия автомобильной дороги как «единого имущественного комплекса» и по механизму комплексного ввода объектов дорожной инфраструктуры, и об установлении ограничений на использование их по временной схеме;  


-доклад об исполнении решений протокола заседания Совета при Полномочном представителе Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе от 10.10.2023 г. № А73-п-46 в адрес Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Чайки Ю.Я. об исполнении Чеченской Республикой подпунктов «г» и «д» пункта 2 раздела 2 «О деятельности органов исполнительной власти и правоохранительных структур субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах Северо-Кавказского федерального округа, по обеспечению безопасности дорожного движения, снижению аварийности и смертности участников дорожного движения»;


-информация об исполнении пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 20.02.2015 г. № Пр-287 – о принятии мер, направленных на реализацию новых национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов, предусмотрев в первоочередном порядке их оснащение вблизи школ и других учебных заведений.


-информация об исполнении подпункта «б» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 08.07.2023 г. № Пр-1361относительно понятия автомобильной дороги как «единого имущественного комплекса» и по механизму комплексного ввода объектов дорожной инфраструктуры;
   -информация о реализации мероприятий по переходу к формированию информации о трудовой деятельности работников в электронном виде по состоянию на март месяц 2024 года;

 -информация о кадровом резерве, информация о составе и движении кадрового резерва на март 2024 года;

  -информация о заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Министерстве на март 2024 года;

    -информация о результатах антикоррупционной деятельности в Министерстве; 

    -информация о касающихся признаках и фактах коррупционных проявлений, информация о проверках процессуальных действиях за январь, февраль, март 2024 года;   

            -о проведении правового мониторинга в отношении нормативных правовых актов Чеченской Республики;

            -о внесении изменений в проект постановления Правительства Чеченской Республики «Об утверждении показателей размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении таких транспортных средств по автомобильным дорогам регионального и (или) межмуниципального значения Чеченской Республики»;

         -информация об отдельных аспектах организации антикоррупционной деятельности в Министерстве.

-в ФДА Росавтодор и РАДОР:
          -информация по рассмотрению Программы на 2024 год по информационному обеспечению членов Ассоциации «РАДОР» и изучению передового российского и зарубежного опыта в области дорожного движения;


-информация о результатах использования иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики в рамках мероприятий по внедрению интеллектуальных транспортных систем за 2023 год;


-предложения по проекту федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», уточняющий положения о временном ограничении и прекращении движения транспортных средств по автомобильным дорогам;

-информация по обеспечению участия сотрудников Министерства и муниципальных образований республики, ответственных по работе в ГИС «КТГ-Услуга», на обучающих семинарах 12, 19 и 26 февраля 2024 года;


-информация и ответ по обращению Айдарова Д.А. от 28.02.2024 г. относительно плохого транспортно-эксплуатационного состояния покрытия участка автомобильной дороги Р-262 (ФКПП-Ищерская, от поста в сторону города Моздок и до границы ЧР);


-информация по обеспечению участия сотрудников Министерства и муниципальных образований республики, ответственных по работе в ГИС «КТГ-Услуга», на обучающих семинарах 20-22 марта 2024 года;


-информация о внесении данных по автомобильным дорогам регионального, межмуниципального и местного значения Чеченской Республики в систему СКДФ;


-предложения и замечания по проекту приказа Минтранса России «Об утверждении Правил проведения досмотра, дополнительного досмотра, повторного досмотра в целях обеспечения транспортной безопасности»;

-предложения и замечания по проекту ОДМ «Дороги автомобильные общего пользования. Гарантийные обязательства»;

-предложения и замечания по проекту национального стандарта ГОСТ Р «Элементы обустройства дорог»

-информация о проведении диагностики дорог за 1 квартал 2024 года;

  -информация о присоединении учреждений и организаций к Отраслевому тарифному соглашению на 2023-2025 годы. 

-в Министерство финансов Чеченской Республики:
          -информация по осуществлению капитальных вложений в объекты государственной собственности.

-в Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики:
-предложение от Министерства по одной жизненной ситуации (государственная услуга по выдаче технических условий) регионального уровня для реализации в 2024-2025 гг.;


-информация о проделанной Министерством на отчетный период работе и предложения по исполнению решений протокола совещания «О ходе реализации федерального проекта «Государство для людей»» от 21.12.2023 г. в части касающейся;

-информация по новым государственным услугам, требующих проведение оценки лабораториями пользовательского тестирования удобства пользования государственными услугами и сервисами;

-информация об итогах рассмотрения Концепции совершенствования контрольной (надзорной) деятельности до 2026 года и плана-графика реализации Концепции, утвержденные распоряжением Правительства Российской Федерации от 21.12.2023 года № 3745-р.;


-информация об ответственных лицах за внесение сведений в систему мониторинг по контрольно-надзорной деятельности;


-информация по расчетам необходимых затрат в связи с переименованием населенного пункта Ушкалой в с. Чиннах Итум-Калинского района ЧР;

-информация об актуализации в личном кабинете государственной информационной системы (ЛК ГИС) «Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности» для организации необходимой работы;

-информация о включении, представленной Министерством, одной госуслуги в Перечень жизненных ситуаций регионального уровня для реализации в 2024-2025 годах (№ 60 в Перечне) 


-информация по скачиванию и ознакомлению ответственными должностными лицами Министерства обучающих материалов по клиентоцентричности, размещенных на платформе «Битрикс24»;

-информация по исполнению решений протокола заседания межведомственной рабочей группы по внедрению клиентоцентричности в государственное управление от 01.02.2024 г. № 15-АХ в части исполнения «Дорожной карты»;


-информация по ответственным за реализацию предложенной Министерством жизненной ситуации: «Выдача технических условий на прокладку инженерных коммуникаций, присоединение объекта сервиса к автомобильной дороге»;

-информация о проведении мероприятия по актуализации данных в личном кабинете государственной информационной системы «Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности» для организации необходимой работы.


-информация по производству и реализации продукции подведомственных предприятий министерства;
          -аналитическая справка по выполнению дорожных работ;

          -информация о ходе реализации мероприятий, включенных в 2023 году в Программу «Социально-экономическое развитие горных территорий Чеченской Республики (на 2017-2020 годы и последующие годы);

  -информация о ходе реализации федерального проекта «Государство для людей»;

-предложения о выдаче технических условий на прокладку инженерных коммуникаций, присоединение объектов дорожного сервиса к автомобильной дороге;

         -о планируемых мероприятиях в 2024 году в сфере добровольчества (волонтерства);
         -информация о планируемых мероприятиях в феврале 2024 года;

         -информация об исполнении Министерством решений протокола заседания межведомственной рабочей группы по внедрению клиентоцентричности в государственное управление от 1 февраля 2024 года № 15-АХ.

-в Минтранс ЧР:

-согласование маршрутов №№ 1-13 межрегиональных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по региональным дорогам; 


-запрос информации об исполнении подпунктов «г» и «д» пункта 2 раздела 2 протокола заседания Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе от 10.10.2023 года № А73-П-46, в части касающейся, для сводного доклада. 

-информация для сводного ответа по участию на Международной выставке-форуме «Россия» 21.02.2024 г. в г. Москве;


-информация о регистрации государственных услуг на Платформе государственных сервисов;


-запрос информации об исполнении подпунктов «г» и «д» пункта 2 раздела 2 протокола заседания Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе в части обеспечения органами исполнительной власти и правоохранительными структурами Чеченской Республики безопасности дорожного движения, снижения уровня аварийности и смертности участников дорожного движения;



-информация об исполнении решения к постановлению Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации от 21.02.2024 года № 46-СФ «О ходе реализации транспортной стратегии Российской Федерации и развитии логистической инфраструктуры» в части размещения базовых станций сети подвижной радиотелефонной связи и линий связи в полосе отвода и придорожных полосах автомобильных дорог;

-информация о принятых мерах для организации контроля деятельности, связанной с обработкой персональных данных;

-информация о кадровом обеспечении специалистов по защите информации;

-о проведении настройки рабочих мест для работы в Единой информационной системе управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации.

        -сведения первичных респондентов о кадровом обеспечении специалистами по защите информации предприятий и учреждения, подведомственных Министерству.
            -в МИЗО ЧР:

-материалы для постановки на государственный учет 28 объектов – автомобильные дороги;

-материалы для постановки на государственный учет объектов 54 – земельные участки под автомобильными дорогами и предоставление их Министерству в постоянное пользование;
-в Минприроды ЧР:
-информация за 2023 год об исполнении подпункта «б» пункта 3 распоряжения Правительства Чеченской Республики от 22 декабря 2022 года № 465-р «Об утверждении регионального плана адаптации к изменениям климата на территории Чеченской Республики». 

           -в Минтуризм ЧР:

-информация по автомобильным дорогам регионального значения Чеченской Республики к проекту концепции развития автомобильного туризма в Российской Федерации на период до 2035 года;


         -в Министерство ЧР по физической культуре, спорту и молодежной политике:
         -информация о проведенных в марте 2023 года мероприятиях в сфере добровольчества (волонтерства).

-в МВД по ЧР и УГИБДД МВД по ЧР:
-запрос информации об исполнении подпунктов «г» и «д» пункта 2 раздела 2 протокола заседания Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе от 10.10.2023 года № А73-П-46, в части касающейся,  для сводного доклада.
-запрос информации о поступлении средств в дорожный фонд Чеченской Республики от административных штрафов по камерам и пункту весогабаритного контроля (АПВГК);

-информация о проделанной работе Министерством в 2023 году для снижения аварийности на дорогах; 

-информация в отдел МВД России по Гудермесскому району по установке камер фиксации нарушений правил дорожного движения по г. Гудермес;

-информация в отдел МВД России по Шаройскому району по установке ограждений на опасных участках дорог района;

          -в Прокуратуру республики:
-информация по рассмотрению представлений в части принятия мер по обеспечению защиты объекта транспортной инфраструктуры дорожного хозяйства - по 5-ти мостам;

-направление проекта приказа по утверждению программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Министерством регионального государственного контроля (надзора) в дорожном хозяйстве для проведения экспертизы; 
  -в Ространснадзор по ЧР:
-информация по индикаторам риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля

            -в ГУ «Центр занятости населения Байсангуровского района                     г. Грозный»:
  
         -о выполнении квоты для приема на работу инвалидов на март 2024 года; 

   -о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей государственной гражданской службы на март 2024 года;

   -информация об обращении граждан и организаций по фактам коррупции за период с 2021 по 2023 гг.


Главам районов:
-информация главе администрации Веденского района о включении в программу дорожных работ автодорог по Веденскому району;


-информация главе администрации Серноводского района по обустройству искусственными неровностями (ИДН) ул. Мичурина в с. Серноводское;


-информация главе администрации Гудермесского района по обустройству искусственными неровностями (ИДН) ул. Дичиева и Мира в г. Гудермес;


-запрос информации с Мэрии г. Грозного по парковкам и стоимости парковочного места;


-письма администрациям районов и мэриям городов о проведении Росдорнии обучающих семинаров в режиме ВКС 12, 19, 26.02.2024 года по заполнению СКДФ дополнительной информацией по дорогам;


-согласование Паспорта социально-экономического положения Серноводского района в части автомобильных дорог; 


-согласование после уточнения Паспорта социально-экономического положения Надтеречного района в части автомобильных дорог;


-запрос информации по мониторингу стоимости 1 км дорожных работ по местным дорогам;


-письма администрациям районов и мэриям городов по обязательному заполнению в СКДФ дополнительной информацией по дорогам;


-ответ администрации Наурского района, с приложением актов по согласованию места размещения нестационарного торгового объекта в  г. Наурская и ст. Мекенская;


-письма главам администраций районов и мэрам г. Грозный и г. Аргун о порядке использования полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Чеченской Республики;

Сданы отчеты в:

- Правительство Чеченской Республики: 
         -отчет за декабрь 2023 г. и за январь и февраль 2024 г. по рассмотрению жалоб граждан и юридических лиц по предоставлению государственных услуг (распоряжение Правительства Чеченской Республики от 11 июля 2013 года № 171);
         -отчет по выпуску продукции подведомственными подразделениями; 

   -отчет финансово –экономической деятельности предприятий;

   -отчет об итогах деятельности Министерства;

         -отчет по обращению граждан; 

         -отчет об исполнении поручений и указаний Президента;
   -отчет о проделанной работе Министерства за месяц и за квартал 2024г.;

 -отчет о внедрении в Министерстве информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» на 1 январь, февраль, март 2024 года;
  -отчет о вакантных должностях государственной гражданской службы в Министерстве за январь, февраль 2024 года;
           -отчет об использовании в Министерстве федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы РФ на январь, февраль сведения об исполнении пункта 39 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного указом Президента РФ от 16 августа 2021 года № 478;


-в Федеральное Дорожное Агентство РФ:

-отчеты по использованию средств дорожного фонда, форма 1-ФД и формы 1-11 по дорожному фонду.


-в Министерство финансов ЧР:
-отчеты по формам:

-0503110 – справка по заключению счетов бюджетного учёта;
-0503121- отчёт о финансовых результатах деятельности;

-0503125- справка по консолидируемым расчётам (межбюджетные расчёты); 

-0503127- отчёт об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета;
-0503130- баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета;
-0503161- сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий;
-0503164- сведения об исполнении бюджета;
-0503168- сведения о движении нефинансовых активов;
-0503169- сведения по дебиторской и кредиторской задолженности;
-0503387- расшифровка к отчёту формы 0503127 (отчёт об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета);
-0503178- сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств;
-0503175- сведения о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств;
-0503190 – сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства;
-0503324 – отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации;
-ежемесячные отчеты за январь, февраль 2022г. в Минфин ЧР;
-426- сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации; 

-отчет о показателях финансового менеджмента;
 -в Минэкономтераззвития ЧР:
-отчеты по госуслугам за 2023 год, за январь и февраль 2024 г.  и информацию о внесении отчета 1-ГМУ в систему ГАС «Управление» 11.01.2023 г.; 


-отчет о достижении показателей результативности и эффективности деятельности Министерства за 2023 год при осуществлении регионального государственного контроля (Ключевые и индикативные показатели);

         -отчет «О реализации государственных программ РФ, ФЦП РФ, ФАИП РФ за 2023 год».

-отчет «финансово-экономическая деятельность подведомственных     предприятий»;


-в МИЗО ЧР:
-отчет по фактически достигнутым экономическим показателям подведомственных предприятий Минавтодора ЧР.
-в Парламент ЧР:
        -отчет об итогах деятельности Министерства.
-
в Социальный фонд России:

ЕФС – 1 о назначении – 2;

ЕФС – 1 об увольнении – 1.;

             -в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по ЧР: 
           -отчет о сведениях об инвестициях в основной капитал по формам П-2, С-2;

           -отчет о численности работников и заработной платы по форме П-4.
 24-мя генподрядными организациями, занимающимися содержанием автомобильных дорог регионального значения, охвачено 3009,0 км дорог и 253 моста протяженностью 8264,33 пм., трубных переходов 1509 протяженностью 19564,2 и 22 ж/д переезда. На этих маршрутах   выполнялись следующие виды работ:


-уборка снега с проезжей части дорог и обочин;


-подсыпка противогололедного материала;



-планировка обочин и дорог с гравийным покрытием;


-уборка различных предметов и мусора с проезжей части дорог и придорожных полос;


-очистка барьерных ограждений и мостов от грязи вручную;


-замена щитков и дорожных знаков.

Изучена проектно-сметная документация по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов 2024 года.

Проведен технический надзор за производством работ на следующих объектах:  
1. Реконструкция  моста  на 9 км а/д Горячеисточенская-Аргун;

2. Капитальный ремонт моста на 8 км  подъезда к с. Кенхи;

3. Реконструкция подъезда к г. Ачхой-Мартан  0 - 2,9 км;

4. Капитальный ремонт а/д Саясан-Беной-Беной-Ведено  0 - 4 км;

5. Капитальный ремонт а/д Урус-Мартан-Рошни-Чу, км 0 – км 7,2;

6. Капитальный ремонт а/д Катар-Юрт – Шаами-Юрт,  км 4,3 – км 7,1

Произведен контроль за составлением исполнительной документации на объектах.


Проведен контроль применяемых материалов, для приготовления, а\б смесей и ж\б конструкций, на соответствие нормируемым показателям. 


Изучены причины возникновения дефектов, воздействующих на качество работ и разработаны предложения по их устранению. Текущий контроль производимых работ по строительству и реконструкции автомобильных дорог и ж/б сооружений. Операционный контроль, выполняемый в процессе производства дорожно-мостовых работ методом измерений или техническим осмотром. 

Оформлена документация на все вводимые объекты ЧР.


После проведения испытаний были составлены заключения:

-по испытанию песка природного                                
- 6;
-по испытанию песка из отсевов дробления

- 8; 

-по испытанию щебня





- 18; 

-по испытанию битума 





- 4; 

-по а/б смеси                                                                    - 41 

Всего заключений по применяемым материалам и готовым изделиям - 77 шт.  


Специалистами лаборатории Министерства осуществлены выезды на объекты: 

-АБЗ АБХ – 2 выезда;

-ООО «Асфальт – 2» – 9 выездов;

-ООО «ДОРСТРОЙАЛЬЯНС» - 4 выезда;

-БКДСМ, ООО – 5 выездов.

Проведена работа по подготовке документации для заключения государственного контракта на проектно-изыскательские работы по 8 объектам капитального ремонта;

             Осуществлены выезды для визуального осмотра по 8 объектам капитального ремонта, 49 объектам аварийно-восстановительных работ и 23 объектам ремонта автодорог;

            Произведен расчет начальных максимальных цен закупок по разработке проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий по 8 объектам капитального ремонта и по 17 объектам ремонта; 

            Проведен 1 технический совет по объекту строительства;
            Велась предпроектная работа работа с ГУП ПИ «Миндорстройпроект»
            Разработан и направлен план-график закупок на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных нужд на    2023 год. 

             На основании служебных записок инициаторов закупок планируется дальнейшая работа по внесению изменений в План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных нужд.
             Проводилась работа по разработке проектов государственных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, в том числе типовых контрактов Министерства, типовых условий контрактов Министерства.

   Направлены закупки в Комитет Правительства Чеченской Республики по государственному заказу на определение поставщика (подрядчика, исполнителя):

-Капитальный ремонт а/д Братское - Надтеречное - Правобережное, км 57,4 - км 60;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Строительство восточного объезда г. Гудермес, км 0 - км 1,7»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт а/д Алхазурово-Урус-Мартан, км 0- км 2»;

-Поставка вакуумной подметально-уборочной машины;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт прямоугольной трубы на 22 км а/д Ойсхара-Курчалой-Мескер-Юрт»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт прямоугольной трубы на 7 км а/д Агишбатой-Курчали-Гезинчу»;

-Поставка Бульдозера Агромаш – 90 ТГ;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт а/д Алхазурово-Урус-Мартан, км 0- км 2»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт моста на 47 км а/д Итум-Кали - Альпийские пастбища - Химой»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Реконструкция подъезда от а/д Р-217 «Кавказ» к с.Серноводское, км 0 – км 5,3»;

-Выполнение работ по специализированной диагностике а/д регионального значения Чеченской Республики – 3041,1 км;

-Выполнение работ по разработке паспортов обеспечения транспортной безопасности объктов транспортной инфраструктуры Чеченской Республики;

-Поставка вакуумной подметально-уборочной машины;

-Поставка автогрейдера;

-Поставка комбинированной дорожной машины;

-Поставка дорожной машины.

Заключены государственные контракты с поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

-Капитальный ремонт а/д Братское - Надтеречное - Правобережное, км 57,4 - км 60;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Строительство восточного объезда г. Гудермес, км 0 - км 1,7»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт прямоугольной трубы на 22 км а/д Ойсхара-Курчалой-Мескер-Юрт»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт прямоугольной трубы на 7 км а/д Агишбатой-Курчали-Гезинчу»;

-Поставка вакуумной подметально-уборочной машины;

-Поставка Бульдозера Агромаш – 90 ТГ;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт а/д Серноводское - Грозный, км 13,9 – км 21,1»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт моста на 60 км а/д Грозный - Ведено - гр.Дагестана»;

-Разработка проектной и рабочей документации и выполнение инженерных изысканий по объекту: «Капитальный ремонт моста на 4 км подъезда от а/д «Грозный - Ведено - гр.Дагестана» к с. Элистанжи»;

-Поставка бульдозера Т-9. 01Я2БР-1-01.

Заключены договора:

-Разработка сметной документации по объекту: «Устройство горизонтальной дорожной разметки эмалью на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения Чеченской Республики протяженностью 1796,2 км»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт а/д Ассиновская - Ачхой-Мартан - Урус-Мартан - Старые-Атаги, км 40 – км 43,1»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д Р-217 «Кавказ» к ж.д. ст. Алхан-Кала, км 0 – км 3,8»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт объезда г. Ойсхара, км 0 – км 3,2»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д «Ищерская – Червленная» к с. Рубежное, км 0 – км 2,8»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д «Алпатово - Капустино - Селиванкин - Бурунское - Каяклы - Каргалинское» к ст. Червленная, км 32,7 - км 41,7»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д Р-217 «Кавказ – Центарой» к с. Курчали, км 0 – км 4,7»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д «Ойсхара - Курчалой - Мескер - Юрт» к с. Ахмат-Юрт, км 0 - км 1,1»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт а/д «Ножай-Юрт - Зандак – Симсир», км 22 – км 29,6»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт а/д «Ялхой-Мохк - Эникали», км 0 - км 5,6»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д «Грозный - Шатой - Итум-Кали» к с. Чечен-Аул, км 0 - км 5,9»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д Р-217 «Кавказ» к СОШ №2 с. Джалка, км 0 – км 0,8»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д Р-217 «Кавказ» к с. Джалка, км 0 – км 4,1»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт а/д «Ойсхара - Курчалой -Мескер-Юрт», км 21,6 - км 25,2»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт а/д Грозный - Октябрьское - Красностепновское, км 4,5 - км 15,9»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт а/д Бачи-Юрт - Ялхой-Мохк - Ножай-Юрт -гр. Дагестана, км 25,4 - км 29,4»;

-Разработка сметной документации по объекту: «Ремонт подъезда от а/д Р-217 «Кавказ» к с. Давыденко, км 1,7 - км 3,4».

                 Ежедневный мониторинг ЕИС, размещение информации о заключенных контрактах, об исполнении (завершении) контрактов (отдельных этапов), об изменении (расторжении) контрактов, введение реестра контрактов.

         Составлены и представлены в Управление федерального казначейства по Чеченской Республике бюджетные обязательства по заключенным государственным контрактам. Составлены и представлены декларации по налогам за 2023 год в Управление федеральной налоговой службы России по Чеченской Республике на: прибыль, налог на добавленную стоимость, налог на доходы физических лиц, налоговая декларация по налогу на имущество, расчет страховых взносов по сотрудникам.
 
        Начислен и перечислен единый налоговый платеж в бюджет и во внебюджетные фонды за январь, февраль, март 2024 года;


       Приняты денежные обязательства по командировочным расходам сотрудников Министерства автомобильных дорог.


       Обеспечен подрядчикам возврат денежных средств после исполнения условий контракта (согласно п.5.1) внесенных на обеспечение исполнение обязательств. Произведена оплата за выполненные работы и оказанные услуги поставщикам и подрядчикам согласно заключенным государственным контрактам. Начислена заработная плата и другие выплаты работникам аппарата Министерства за январь-февраль 2024 г.   Оформлены и направлены документы для заключения по финансированию согласно лимитам бюджетных обязательств на 2024 год в Министерство финансов Чеченской Республики.

 
       Составлены и отправлены расходные расписания по текущему финансированию аппарата Министерства и Государственного Казённого Учреждения по обеспечению деятельности Министерства. 
Оказана практическая помощь и консультация главным бухгалтерам государственных Унитарных Предприятий.
Подготовлен проект госпрограммы «Развитие дорожной отрасли ЧР» на 2024г. Сформированы и утверждены изменения в паспорта региональных проектов «Дорожная сеть» и «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» в ГИИС «Электронный бюджет». 

            Проведена работа в ГИИС «Электронный бюджет» по подготовке и сдаче квартальных отчетов: 1. Отчет о достижении значений показателей результативности; 2. Отчет о расходах бюджета ЧР, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия; 3. Отчет об исполнении графика выполнения мероприятий по проектированию и (или строительство (реконструкций) объектов капитального строительства.
            Представлены отчеты о ходе реализации региональных проектов «Дорожная сеть» и «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» в системе «Электронный Бюджет».

Приняты акты выполненных работ от подведомственных предприятий по формам КС-2 и КС-3. 
Составлены справки о выполненных работах.

Велась регистрация приказов по личному составу и по отпускам. Заполнены трудовые книжки. Проведена работа с личными делами госслужащих. Велась работа в архиве Министерства. Велся табель учета рабочего времени.
Проведена работа по формированию личных дел госслужащих в соответствии с Указом Президента РФ от 30 мая 2005 года № 609 "Об утверждении Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела":
-заверены и выданы копии приказов – 4;

-занесены записи в трудовые книжки –12;

-выданы справки с места работы  – 2;

-выданы копии трудовых книжек – 4.

          Проведена правовая экспертиза 35 проектов приказов и 11 проектов распоряжений, подготовленных структурными подразделениями Министерства.

       Разработаны проекты трудовых договоров с директорами:

-Серноводского ГУДЭП;

-Ачхой-Мартановского ГУДЭП;

-Курчалоевского ГУДЭП;

-Шаройского ГУДЭП.

  Объявлены конкурсы на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и формирование кадрового резерва Министерства:

         -начальника отдела имущественных отношений, правовой и кадровой работы Министерства, приказ от 16 января 2024 года № 04/05-к;

         -консультанта отдела экономики и планирования финансово-экономического департамента Министерства, приказ от 8 февраля 2024 года № 04/14-к;

         -главного специалиста-эксперта отдела организации подготовки проектной документации департамента строительства, реконструкции, капитального ремонта автомобильных дорог и искусственных сооружений, подготовки проектной документации Министерства, приказ от 22 февраля 2024 года № 04/21-к;

       -ведущего специалиста-эксперта отдела имущественных отношений, правовой и кадровой работы Министерства, приказ от 27 февраля 2024 года № 04/22-к.


       Проведены конкурсы на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Чеченской Республики в Министерстве и включение в кадровый резерв Министерства, объявленные приказом от 11 января 2024 года     № 04/04-к и приказом от 8 февраля 2024 года № 04/14-к.

       Проведено заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики, протокол от 7 февраля 2024 года №1.

          Ко дню Международного женского дня 8 марта подготовлены и сформированы наградные материалы на государственных гражданских служащих Министерства для награждения Почетной грамотой Главы ЧР на работников подведомственных предприятий и учреждений, иных организаций для награждения Почетными грамотами Министерства.          

          В соответствии с приказом Министерства от 13 апреля 2023 года №28/163-П  «О проведении служебной проверки» в период с 13 апреля 2023 года по 27 апреля 2023 года проведена служебная проверка по фактам, указанным в представлении прокуратуры Чеченской Республики от 11 апреля 2023 года №Прдс-7-61-23/-20960001 «Об устранении законодательства о бюджете, закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд».

         На федеральный портал информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» внесены приказы:

        - о переводе – 5;

        - о назначении – 2;

        - увольнение – 4;

        - о предоставлении ежегодного отпуска – 13;

        - о командировке –3; 

        - о дисциплинарном взыскании – 3;

        - о присвоении классного чина – 5;

        - о надбавке за выслугу лет – 3;

        - о внесении изменений в штатное расписание – 1;

        - о включении в кадровый резерв – 2;

        - об исключении из кадрового резерва – 3;

        - о награждении – 2;

        - об объявлении конкурса – 4.



Подготовлен 51 проект приказа.


Подготовлены проекты служебных контрактов- 7.


Направлены запросы:

  -в высшие учебные заведения по дипломам участников конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и формированию кадрового резерва Министерства в соответствующих реестрах – 2 запроса.

        
 Проведена работа по регистрации входящей и исходящей корреспонденции, по редактированию исходящих писем, по применению современной компьютерной, копировально-множительной техники, по организации отправки писем с почтового отделения с подтверждением, по организации отправки писем нарочно, обеспечению своевременного и четкого прохождения документов в органы исполнительной власти Чеченской Республики, по раздаче отписанной корреспонденции, газет и журналов под роспись исполнителям в отделы, по обновлению телефонного справочника, по приему и отправке электронной почты, по регулированию прохождения и исполнения документов в установленный срок. Велся контроль над своевременным прохождением и возвратом исполнителями всех документов с отметкой об исполнении в отдел, исполнением работниками Министерства и структурных подразделений Министерства указов Главы Чеченской Республики, постановлений и распоряжений Главы Чеченской Республики поставленных на контроль, постановлений Правительства Чеченской Республики, а также приказов Первого заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики-министра автомобильных дорог Чеченской Республики И.А. Тумхаджиева. Велась работа по компьютерному изготовлению, копированию и оперативному размножению документов. 
Подготовлена информация по обращению граждан для размещения на сайте Министерства. Оказана практическая помощь и консультации подведомственным организациям Министерства по ведению делопроизводства. 
          Составлены планы по проведению, подготовке и организации мероприятий, проведена работа по тематическому оформлению баннерами, лозунгами и плакатами фасадов зданий и прилегающих территорий Министерства и структурных подразделений Министерства к праздничным мероприятиям. 
          Подготовлены и размещены на сайте Министерства автомобильных дорог ЧР (https://www.minavtodor-chr.ru/) и в соцсетях Министерства https://t.me/minavtodorchr/,https://ok.ru/group/62383575728352, https://www.minavtodor-chr.ru/,https://vk.com/bkadchechnya, https://vk.com/minavtodorchr) информационные материалы: 

01/01/2024 «Поздравление с Новым Годом»

02/01/2024 «Улицу Гурьевская в Грозном, ведущую к нескольким социальным объектам, отремонтируют в 2024 году»

04/01/2024 «В 2024 году в Чеченской Республике отремонтируют еще  10 км а/д Шали – Автуры – Курчалой»

09/01/2024 «Распоряжение №376-Р от 11.12.2023 г. — О заместителе министра автомобильных дорог Чеченской Республики»

09/01/2024 «Переулок Декабристов в Грозном отремонтируют благодаря обращениям граждан»

10/01/2024 «В 2024 году в Чеченской Республике отремонтируют подъезд к селу Гойты»

12/01/2024 «В 2024 году в Чеченской Республике в рамках нацпроекта в нормативное состояние приведут более 111 км дорог»

12/01/2024 «Приказ № 04/04-К от 11.01.2024 г. — О проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и формирование кадрового резерва Министерства автомобильных дорог Чеченской Республики»

12/01/2024 «В Москве обсудили реконструкцию аэропорта «Грозный»

16/01/2024 «В Чеченской Республике в 2024 году в рамках нацпроекта в нормативное состояние приведут 8 мостов»

16/01/2024 «Вебинар по СКДФ прошел в Минавтодоре»

16/01/2024 «В Чеченской Республике в 2024 году в рамках нацпроекта в нормативное состояние приведут 8 мостов»

17/01/2024 «Как конкурс «Ты в игре» влияет на количество занимающихся спортом в России»

17/01/2024 «Проект участника конкурса «Ты в игре» привлек 30 тысяч доноров костного мозга»

17/01/2024 «В Грозном в рамках нацпроекта отремонтируют улицу Каякентская»

18/01/2024 «В 2024 году в Грозном в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» отремонтируют более 47 километров дорог»

19/01/2024 «Минавтодору Чеченской Республики сегодня  16 лет»

19/01/2024 «Стартовал набор волонтеров Всероссийского голосования за объекты благоустройства»

19/01/2024 «В 2023 году по нацпроекту в российские регионы поставлено 4,4 тыс. транспортных средств»

24/01/2024 «В Минавтодоре говорили о предстоящих выборах Президента страны»

24/01/2024 «В рамках нацпроекта в Грозном отремонтируют улицу Балашовскую, ведущую к школе №63 и детсаду №21»

25/01/2024 «Топ – 5 объектов Чеченской Республики, приведенных в нормативное состояние в рамках дорожного нацпроекта в 2023 году»

26/01/2024 «Прямо сейчас стартует приём заявок на конкурс Росмолодёжь.Гранты среди физических лиц в 2024 году»

26/01/2024 «Во всех регионах России через QR-коды смогут дать обратную связь о состоянии больниц и школ»

26/01/2024 «Представители Минавтодора приняли участие в совещании под председательством Романа Новикова»

29/01/2024 Вебинар в рамках онлайн-проекта «Перезвони сам»

30/01/2024  Чтобы ездить было безопасно

01/02/2024 «В 2024 году по нацпроекту в регионах РФ построят и отремонтируют свыше 700 искусственных сооружений»

01/02/2024 «В 2024 году в Чеченской Республике в рамках нацпроекта отремонтируют а/д Гребенская – Хасав-Юрт»

02/02/2024 «Общественники Чеченской Республики и съемочная группа ГТРК «Вайнах» проверили ход реконструкции моста через реку Джалка»

05/02/2024 «Чеченское региональное общество инвалидов участвует в общественном контроле на объектах дорожного нацпроекта с 2019 года»

05/02/2024 «Региональные компании принимают участие в Национальной выставке инфраструктуры гражданской авиации NAIS»

06/02/2024 «Ученики грозненской школы №29 вышли в финал Всероссийского конкурса исследовательских работ им. Д.И. Менделеева»

06/02/2024 «Будьте осторожны на дорогах!»

07/02/2024 «Проезд обеспечен»

08/02/2024 «Улицу Городок Иванова, ведущую к больнице №6 в Грозном, отремонтируют благодаря нацпроекту»

09/02/2024 «Благодаря президентской программе в Грозном отремонтируют 20 социально значимых объектов»

09/02/2024 «Пояснительная записка о реализации государственной программы Чеченской Республики «Развитие дорожной отрасли Чеченской Республики» за 2023 год (годовая)»

13/02/2024 «В текущем году отремонтируют улицу Цимлянскую, ведущую к   детсаду «Жасмин» и мечети им. Шейха Мансура»

13/02/2024 «В стране стартует региональный этап Чемпионатов по профессиональному мастерству»

14/02/2024 «Прием заявок на конкурс «Ты в игре» продлен до 26 февраля»

15/02/2024 «Представители Минавтодора и Народного фронта провели мониторинг объектов дорожного нацпроекта в Аргуне»

15/02/2024 «В Минавтодоре состоялся конкурс на замещение вакантной должности»

15/02/2024 «В Минавтодоре прошла аттестация руководителей четырех подведомственных предприятий»

16/02/2024 «Весной в Аргуне начнутся ремонтные работы на объектах дорожного нацпроекта»

16/02/2024 «Свыше 100 дорожных объектов построят и реконструируют в этом году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в российских регионах»

19/02/2024 «10 проектов в сфере туризма получили премию Правительства России»

20/02/2024 «В Чеченской Республике в рамках нацпроекта отремонтируют дороги, ведущие к спортивным объектам»

20/02/2024 «ОБЪЯВЛЕНЫ ДАТЫ И ГОРОДА ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЕЙ НЕБОФЕСТ 2024»

21/02/2024 «В Чеченской Республике в 2024 году по дорожному нацпроекту в нормативное состояние приведут 75 объектов»

22/02/2024 «День Защитника Отечества отметили в Минавтодоре»

22/02/2024 «Крупные корпорации и небольшие бизнесы сразятся за победу в номинации «Корпоративный спорт» конкурса «Ты в игре»

22/02/2024 «Более 5,9 тыс. транспортных средств поступили в регионы по нацпроекту за четыре года»

27/02/2024 «На радио «Грозный» рассказали о скором начале работ на объектах дорожного нацпроекта».   

01/03/2024 «Общественники проверили состояние объектов прошлых лет нацпроекта в Грозном после зимних морозов»

05/03/2024 «Жителей Чеченской Республики приглашают к опросу по развитию дорог»

06/03/2024 «В 2024 году в Чеченской Республике отремонтируют подъезд к станице Савельевская»

06/03/2024 «В этом году в РФ по нацпроекту обновят свыше 1,9 тыс. км дорог к медучреждениям»

06/03/2024 «Весенние субботники начались»

07/03/2024 «В Минавтодоре ЧР провели совещание к предстоящим выборам Президента РФ»

07/03/2024 «Знакомим вас с улицами Аргуна, которые в 2024 году отремонтируют в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги»

07/03/2024 «В Минавтодоре ЧР поздравили женщин с 8 Марта»

11/03/2024 «Участники опроса точно знают, что должно быть приоритетом в развитии дорог Чеченской Республики»

12/03/2024 «В Чеченской Республике на региональных объектах нацпроекта стартовали дорожные работы»

14/03/2024 «В 2024 году в Чеченской Республике в рамках нацпроекта отремонтируют 7 объектов, ведущих к медицинским учреждениям»

14/03/2024 «Вакансия осталась открытой»

16/03/2024 «Работники Министерства автомобильных дорог и подведомственных ему предприятий активно участвуют в выборах Президента Российской Федерации»

18/03/2024 «Итоги реализации дорожного нацпроекта в Чеченской Республике за 5 лет»

19/03/2024 «В Грозном начаты работы на 5 объектах в рамках реализации дорожного нацпроекта»

20/03/2024 «Заседание региональной проектной группы»

21/03/2024 «Иса Тумхаджиев обсудил с дорожниками вопросы, стоящие перед дорожной отраслью в 2024 году» 

21/03/2024 «В Чеченской Республике в рамках нацпроекта ремонтируют мост на подъезде к селу Чурч-Ирзу»

22/03/2024 «В Минавтодоре состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню Конституции Чеченской Республики».

25/03/2024 Ремонтные работы на мосту через реку Аргун в рамках дорожного нацпроекта продолжаются

25/03/2024 «Чеченская Республика готова к новому дорожному сезону».

Ведется регулярная работа в автоматизированной информационной системе Контента (СРК), обеспечивающей обмен новостным контентом между участниками реализации национальных проектов, СМИ и АНО «Национальные приоритеты». 

На официальном сайте Министерства регулярно проводится резервное копирование, поддерживается SSL Сертификат, обновляются dns для иконок FontAwesome.  Все разделы регулярно обновляются, добавляются новости и необходимые документы. Ведется постоянное обновление виджетов, плагинов, CMS WordPress до актуальной версии. Проверяется информация на сайте на наличие потери данных и в случае потери данных производится восстановление этих данных через резервное копирование. 

Еженедельно проводится резервное копирование SQL БД и всего контента сайта. Производится оптимизация и сжатие всех фото и документов. 

Ведется работа по информационному сопровождению нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

Ведется работа в официальном сообществе ВКонтакте «Дороги Чеченской Республики», Сообществе Минавтодора в ВК, в группе Одноклассники и ТГ- канале.

Работники отдела принимали активное участие во всех мероприятиях Минавтодора, а также в выборах Президента РФ. Осуществлены выезды на объекты нацпроекта, на которых уже начаты работы. 

Подготовлены отчеты работы за январь-март, планы работ по разным направлениям для ФГБУ «Информавтодор».

Готовились тексты поздравлений к официальным праздникам, дням рождениям руководителей Правительства, министерств и ведомств. 

Регулярно проводится мониторинг Интернет поля.

Ведется постоянная работа с комментариями и обращениями пользователей в сети Интернет.

Исп.: нач. отдела ОР и Д, 

Магомаева Э.Б. 
тел. 928-736-41-49
E:\1.Отчет за 1 кв.2024\СВОД  ОТЧЕТ за 1 кв 2024г ..doc

